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1. ON-OFF/Reset button with indicator light
2. Eco program button with indicator light
3. Auto Intensive program button with indicator light
4. Auto Mixed program button with indicator light
5. Auto Fast program button with indicator light 
6. Rapid program button with indicator light
7. Glass program button with indicator light/ Self-Clean program - 

3 sec. press
8. Prewash program button with indicator light
9. Salt reservoir empty indicator light
10. Rinse Aid reservoir empty indicator light
11. Display

12. Program number and remaining time indicator
13. Closed water tap indicator light
14. DESCALE indicator light
15. PowerClean Pro option button with indicator light
16. Half Load option button with indicator light
17. Extra Dry option button with indicator light/ Settings - 3 sec. press
18. Silent option button with indicator light
19. Sani Rinse option button with indicator light
20. Turbo option button with indicator light
21. Delay option button with indicator light
22. START/Pause button with indicator light

SETTING MENU
1. Switch on the appliance by pressing the ON-OFF  button.
2. Hold the Settings  (Extra Dry ) button for 3 seconds, until you hear 

a beep and the display shows „SEt”.
3. After one second the first available setting (letter „ ”) will be displayed.
4. Press Prewash prograam  / PowerClean Pro option  buttons to 

scroll through the list of available settings (see table below), then press 
START/Pause  to view or change the value of currently selected setting.

5. Press Prewash program  / PowerClean Pro option  buttons to 
change the value, then press START/Pause  to save the new value.

6. To change another setting, repeat points 2 and 5.
7. Press ON-OFF  or wait 30 seconds to exit the menu.

LETTER SETTING VALUES 
(Default - in bold)*

Cycle Counter - number of washing cycles 
carried out by the dishwasher.

Eg. 25 cycles:  25;
Eg. 13.947 cycles: 
13_947 (scrolling 

for 3 times) 
Water Hardness Level (see “SETTING THE WA-

TER HARDNESS” and “WATER HARDNESS TABLE”) 1 | 2 | 3 | 4 | 5

Rinse Aid Level
(see “ADJUSTING THE DOSAGE OF RINSE AID”) 0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 

NaturalDry (see “OPTIONS AND FUNCTIONS”)
“1” = On, “0” = Off 1 | 0

Time on the floor (see “OPTIONS AND FUNCTIONS”)
“1” = On, “0” = Off 1 | 0

Sound
“1” = On, “0” = Off 1 | 0

Internal Lights (see “OPTIONS AND FUNCTIONS”)
“1” = On, “0” = Off 1 | 0

Factory Settings - press START/Pause to re-
store to the factory default all the values of the 

settings included in the settings menu. 
-

*) The default value does not apply to the Cycle Counter.

FILLING THE SALT RESERVOIR
The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on 
the dishes and on the machine’s functional components. 
The salt reservoir is located in the lower part of the dish-
washer (under the lower rack on the left side). 
• It is mandatory that the salt reservoir never be empty. 
• It is important to set the water hardness.

• Salt must be filled when the SALT REFILL indicator light  on the control 
panel is lit.

1. Remove the lower rack and unscrew the reservoir cap (anticlockwise). 
2. Position the funnel (see figure) and fill the salt  reservoir  right up to its 

edge (approximately 0,5 kg); it is not unusual for a little water to leak out.
3. Only the first time you do this: fill the salt reservoir with water.
4. Remove the funnel and wipe any salt residue away from the opening.
Make sure the cap is screwed on tightly so that no detergent can get into 
the container during the wash program (this could damage the water sof-
tener beyond repair). 

Run a program every time as soon as you completed refilling the salt 
reservoir to avoid corrosion.

WATER SOFTENING SYSTEM 
Water softener automatically reduces water hardness, consequently pre-
venting scale buildup on the heater, contributing also to better cleaning ef-
ficiency. This system regenerates itself with salt, therefore it is required 
to refill the salt container when empty. 
The frequency of regeneration depends on the water hardness level setting 
- regeneration takes place once per 4-6 Eco cycles with the water hardness 
level set to 3.  The regeneration process occurs at the beginning of the cycle 
with additional fresh water.
• Single regeneration consumes ~3 L of water; 
• Takes up to 5 additional minutes for the cycle; 
• Consumes below 0.005kWh of energy.

A

B
FILLING THE RINSE AID DISPENSER
Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid dis-
penser A should be filled when the RINSE AID REFILL 
indicator light  in the control panel is lit.
1. Open the dispenser B by pressing and pulling up 

the tab on the lid.
2. Pour in the rinse aid (max. 110 ml), making sure it 

does not overflow from the dispenser. If this hap-
pens, clean the spill immediately with a dry cloth. 

3. Press the lid down until you hear a click to close it.
NEVER pour the rinse aid directly into the appli-
ance tub.

D

C

FILLING THE DETERGENT DISPENSER
To open the detergent dispenser use the opening 
device C. Introduce the detergent into the dry dis-
penser D only. Place the amount of detergent for 
pre-washing directly inside the tub.
1. When measuring out the detergent refer to the 

mentioned earlier information to add the proper 
quantity. Inside the dispenser D, there are indica-
tions to help the detergent dosing. 

2. Remove detergent residues from the edges of the dispenser and close 
the cover until it clicks.

3. Close the lid of the detergent dispenser by pulling it up until the closing 
device is secured in place. 

The detergent dispenser automatically opens up at the right time accord-
ing to the program. 
Usage of detergent not designed for dishwashers may cause malfunc-
tion or damage to the appliance.

CONTROL PANEL

FIRST TIME USE More information in the Daily Reference Guide on website.

THANK YOU FOR BUYING A BAUKNECHT PRODUCT. 
In order to receive a more complete assistance, please 
register your appliance on: www.bauknecht.eu/register

PLEASE SCAN THE 
QR CODE ON YOUR 
APPLIANCE IN 
ORDER TO HAVE 
MORE DETAILED 
INFORMATION

Before using the appliance carefully read Safety and Installation Instructions.
After installation, please remember to remove all  transport protection parts from 
the dishwasher.
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1. Delay Time on the floor  - indicator of the time left 

to the start of the cycle, when the Delay option is set
2. Salt reservoir empty - indicator light on the floor
3. Remaining Time on the floor - indicator of the time 

left to the end of the cycle

DISPLAY ON THE FLOOR
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ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2020. 
Note for Test Laboratories: 
For information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following address: dw_test_support@europeanappliances.com 
Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.
**) Values given for programs other than the program Eco are indicative only. The actual time may vary depending on many factors such as temperature and 
pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of load, load balancing, additional selected options and sensor cali-
bration. The sensor calibration can increase program duration by up to 20 min.
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Available  
options *)

Duration 
of wash 

program 
(h: min)**)

Water 
consumption 
(litres/cycle)

Energy  
consumption 
(kWh/cycle)

Eco 50°- program is suitable to clean normally soiled ta-
bleware, that for this use, it is the most efficient program 
in terms of its combined energy and water consump-
tion, and that it is used to assess compliance with the EU 
Ecodesign legislation.

       4:40 9.9 0.55

Auto Intensive 65° - Automatic 
program for heavily soiled dishes 
and pans. 

Senses the level of 
soiling on the dish-
es and adjusts the 
program according-
ly. When the sensor 
is detecting the soil 
level an animation 
appears in the dis-
play and the cycle 
duration is updated.

      2:25 - 3:10 15.5 - 24.5 1.30 - 1.70

Auto Mixed 55° - Automatic pro-
gram for normally soiled dishes 
with dried food residues.         1:20 - 3:00 7.5 - 19.5 0.75 - 1.20

Auto Fast 50° - Automatic program 
for normally and lightly soiled dish-
es. The everyday cycle that ensures 
optimal cleaning and drying perfor-
mance in shorter time.  

        1:00 - 1:50 7.5 - 15.5 0.70 - 1.10

Rapid 45° - Program is recommended for limited amount 
of lightly-soiled dishes with no dried food residues. Does 
not include the drying phase.

-         0:30 - 0:40 10.0 - 12.0 0.55 - 0.65

Glass 45° - Program for delicate items, which are more 
sensitive to high temperatures, for example glasses and 
cups.         1:40 - 1:50 12.5 - 16.5 0.95 - 1.20

Prewash - Use to refresh crockery planned to be washed 
later. No detergent is to be used with this program. -        0:12 4.5 0.10

Self-Clean 65° - Program to be used to perform mainte-
nance of the dishwasher, to be carried out only when the 
dishwasher is EMPTY using specific detergents designed 
for dishwasher maintenance.

- -        1:15 11.0 1.10

POWERCLEAN PRO - Thanks to the additional power jets this option 
provides a more intensive and powerful wash in the lower rack, in the 

specific area. This option is recommended for washing pots and casseroles 
(Please refer to the PowerClean Pro loading section.

EXTRA DRY - The higher temperature during the final rinse and the 
extended drying phase allow improved drying. The EXTRA DRY option 

results in the lengthening of the wash cycle.

DELAY - The start of the program may be delayed for a period of time 
between 0:30 and 24 hours.

The DELAY function cannot be set once a program has been started.

WATER TAP CLOSED – Alarm - Flashes when there is no inlet water or 
water tap is closed.

NaturalDry - It is a convection drying system which automatically opens 
the door during/after drying phase to ensure exceptional drying perfor-
mance every day. Door opens at the temperature that is safe to your kitch-
en furniture, thus door will not be opened when the option of SANI RINSE 
is on. As additional steam protection, special designed protection foil is 
added together with the dishwasher.

SILENT - Suitable for night-time operation of the appliance. This option 
can be used to limit noise emission during wash phases. It will increase 

cycle time depending on base cycle selection.

SANI RINSE - This option can be used to sanitize washed dishes. It will 
increase the final rinse temperature and add antibacterial wash to the 

selected program. Ideal to clean crockery and feeding bottles. The dishwasher 
door must be kept shut for the entire duration of the program in order to 
guarantee reduction of germs. WARNING: the crockery and plates could 
be extremely hot at the end of the cycle.

TURBO - Thanks to the Turbo option you can reduce time up to 40% 
depending on the selected based program. Energy and water 

consumption are increased.

HALF LOAD - If there are not many dishes to be washed, HALF LOAD is 
used to save water, electricity or time, depending on the selected 

program. Remember to halve the amount of detergent.

OPTIONS can be selected/ deselected, after choosing the program, directly by pressing the corresponding button (if available - the indicator 
lights up) (see CONTROL PANEL). If an option is not compatible with the selected program (see PROGRAMS TABLE), the corresponding LED flashes rap-
idly 3 times and beeps will sound. The option will not be enabled. An option can change time or water or energy consumption for the program.

DESCALE – Alarm - Limescale accumulation was detected on the 
internal components of the appliance. Check if the Water Hardness 

Setting is at the correct value and salt is present in the salt container (see 
FIRST TIME USE), then use a descaling product (WPro brand is recommended) 
with Self-Clean program. After a successful descaling, the icon will stop 
being displayed. 
If the actions above are not performed, product performance will deteriorate. 
DESCALE warning will start blinking and «dES» alarm will appear on the 
display. If still no action is taken, the appliance will only allow a certain 
number of cycles to be started (indicated during «dES» alarm display) 
and then will be BLOCKED to prevent component damage, with only  
the Self-Clean program available. Performing a full descaling will unblock 
the product. In the case of extremely high amounts of limescale, descaling 
may have to be performed twice to be efficient.

PROGRAMS TABLE

OPTIONS AND FUNCTIONS Please scan the QR code on your product in order to have more detailed information.

TIME ON THE FLOOR - A LED light projected on the floor indicates the 
time left to the end of the cycle. The light goes off every time the door 
is opened. The light goes off at the end of a cycle.This feature is active 
by default, but it is possible to deactivate it in the “SETTINGS MENU”.
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INTERNAL LIGHTS - When the feature is active the LEDs in the tub are 
automatically switched on/off as soon as the user open/close the door 
respectively. If the door remains opened for more than 10 min, the LEDs in the 
tub switch off (to turn them on again, the door has to be closed and opened 
again). This feature is active by default, but it is possible to deactivate it in 
the “SETTINGS MENU”.

SENSING - When the sensor is detecting the soil level an 
animation appears in the display (around 20 min.) and the cycle 
duration is updated. SENSING is for the level of soiling on the 

dishes and is present for all cycles (excepting Eco) adjusting the program 
accordingly.

CARE AND MAINTENANCE More information in the Daily Reference Guide on website.

LOADING THE RACKS CAPACITY: 15 standard place-settings

CYCLE COUNTER - This feature shows the number of cycles the 
dishwasher has performed. 

For the number of cycles from 0-999, a fixed number will be displayed. 
Example for 25 cycles. 

When the cycle number is higher than 1000, the number will scroll in 
the display. The “_” represents the “.”, as for instance: 1.000 = 1_000, 
13.947= 13_947  (the number will scroll for 3 times).

Example for 
13.947 cycles:

After the cycle visualization, the display will return to visualize „ ”.  
NOTE: The dishwasher may have already performed about 30 cycles. 
This is due to the extended quality process carried out during 
production. It guarantees higher product quality.

TOP RACK 
The top rack pro-
vides a  targeted 
cleaning Wash Zone 
for bowls, mugs, 
even big plates and 
cutlery that you’d 
normally load in the 
lower racks, making 
extra space for the rest of the day’s dishes.
A  separate arrangement of the cutlery makes 
collection easier after washing and improves 
washing and drying performance.
Knives and other utensils with sharp edges 
must be positioned with the blades facing 
downwards.

UPPER RACK
Load delicate and light dishes: glasses, cups, 
saucers, low salad bowls.
The upper rack has tip-up supports which can 
be used in a  vertical position when arranging 
tea/ dessert saucers or in a  lower position to 
load bowls and food containers.

(loading example for the upper rack)

ADJUSTING THE HEIGHT OF THE UPPER RACK
The height of the upper rack can be adjusted: a high po-
sition to place bulky crockery in the lower basket and 
a low position to make the most of the tip-up supports 
by creating more space upwards and avoiding collision 
with the items loaded into the lower rack. 
We strongly recommend that you do not adjust the 
height of the rack when it is loaded. NEVER raise or 
lower the basket on one side only.

FOLDABLE FLAPS WITH ADJUSTABLE POSITION
The side foldable flaps can be folded or unfolded to opti-
mize the arrangement of crockery inside the rack. Wine 
glasses can be placed safely in the foldable flaps by insert-
ing the stem of each glass into the corresponding slots.

LOWER RACK
For pots, lids, plates, salad bowls, cutlery etc. Large 
plates and lids should ideally be placed at the 
sides to avoid interferences with the spray arm. 
The lower rack has tip-up supports which can 
be used in a  vertical position when arranging 
plates or in a horizontal position (lower) to load 
pans and salad bowls easily.

(loading example for the lower rack)

POWERCLEAN PRO    
PowerClean Pro uses the special water jets in the 
rear of cavity to wash more intensively the high 
dirty items. The lower rack has  a  Space Zone, 
a special pull-out support in the rear of the rack that can be used to support 
frying pans or baking pans in upright position, thus taking up less space. 
Placing the pots/casseroles faced to the PowerClean Pro component please 
activate the POWERCLEAN PRO on the panel.

CUTLERY BASKET
It is fitted with top grids for improved cutlery arrangement.
It must only be positioned at the front of the lower rack.
Knives and other utensils with sharp edges must be 
placed in the cutlery basket with the points facing 
downwards or they must be positioned horizontally 
in the tip-up compartments on the upper rack.

CLEANING THE FILTER ASSEMBLY

A
A

B

C

1 2 3 4

The dishwasher must not be used without fil-
ters or if the filter is loose.
It is important when reinstalling the filter that 
the two triangles shown on the zoom meet (Fig 1).
In case you find foreign objects (such as broken 
glass, porcelain, bones, fruit seeds etc.) please re-
move them carefully.
Inspect the trap and remove any food residues. 
NEVER REMOVE the wash-cycle pump protec-
tion (shown by an arrow) (Fig 4).
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In case your dishwasher doesn’t work properly, check if the problem can be solved by going through the following list. For other errors or is-
sues please contact authorized After-sales Service whose contact details can be found in the warranty booklet. Spare parts will be available 
for a period of either up to 7 or up to 10 years, according to the specific Regulation requirements.

PROBLEMS POSSIBLE CAUSES SOLUTIONS
Descale 
indicator is lit 

or blinking;"dES" 
alarm is displayed.

Limescale is accumulating on internal components 
of the appliance.

Descale the appliance immediately using the Self Clean program and a commercially available 
descaling product (see OPTIONS AND FUNCTIONS). Refill the reservoir with salt. Check the water 
hardness setting. If the appliance is not descaled, it will stop functioning.

The dishwasher 
won’t drain. 
Display shows: 
F7 E3 or F9 E1

The filter is clogged with food residues or 
limescale

Clean the filter and descale the appliance (see CLEANING THE FILTER ASSEMBLY and DESCALE 
INSTRUCTION).

The drain hose is kinked. Check the drain hose (see INSTALLATION INSTRUCTION).
The sink drain pipe is blocked. Clean the sink drain pipe.

The dishwasher 
does not fill the 
water. The display 
shows: H2O and  
is lit; acoustic alarm 
sounds.

No water in the water supply or the tap is closed. Make sure there is water in the water supply and the water tap is open.

The water inlet hose is kinked. Check the inlet hose (see INSTALLATION). Open dishwasher door, press START/Pause  button and 
close the door within 4 seconds.

The screen in the water inlet hose is clogged; it is 
necessary to clean it.

Check and clean the screen in the water inlet hose. Open dishwasher door, press START/Pause  
button and close the door within 4 seconds.

The dishwasher 
finishes the cycle 
prematurely.
The display shows: 
F8 E3

The filter is clogged with food residues or 
limescale.

Clean the filter and descale the appliance (see CLEANING THE FILTER ASSEMBLY and DESCALE 
INSTRUCTION).

Drain hose positioned too low or siphoning into 
the home sewage system.

Check if the end of the drain hose is placed at the correct height (see INSTALLATION). Check for 
siphoning into the home sewage system, and install a siphon breaker/air admittance valve if 
necessary.

An excessive amount of foam is present. The detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use in dishwashers 
(see FILLING THE DETERGENT DISPENSER).

Air in the water supply. Check water supply for leaks or other issues letting air inside.

The dishes are not 
dried well.

Rinse aid is not present or the dosage is too low. Make sure the rinse aid dispenser is filled (see FILLING THE RINSE AID DISPENSER). Multifunctional  
tablets only will not provide as good drying effects as the actual use of liquid rinse aid.

The dishes have been unloaded after the door 
was opened automatically  but before the actual 
cycle end.

Make sure the cycle has ended before starting to unload the dishes (see DAILY USE). For even 
better drying results, it is recommended to let the dishes sit inside the dishwasher with the door 
open for additional 15 minutes after the cycle ends.

The dishes are sitting too flat.
If you notice puddles of water inside cavities of cups, mugs or bowls, try loading the dishes (es-
pecially in the upper rack) providing more inclination to let larger amounts of water drip down 
before drying starts.

The selected cycle does not have the drying 
phase.

Please check in the PROGRAMS TABLE if the selected program is equipped in the drying phase.  
A cycle without the drying phase may not deliver desired drying efficiency, so it is recommend-
ed to change cycle selection for the one that has the drying phase.

The dishes are made of non-stick or plastic. Some water drops remaining on this type of material are normal.

Dishes and glasses 
are covered with 
limescale or a whit-
ish film.

The salt reservoir is empty. Refill the reservoir with salt as soon as possible. Using the appliance without salt may cause 
damage to its internal components.

The water hardness setting is too low. Increase the setting (see WATER HARDNESS TABLE).

The cap of the salt reservoir is not properly closed. Check and close the salt reservoir cap.

The rinse aid reservoir is empty or the rinse aid 
dosage is insufficient.

Refill the dispenser with rinse aid and check the dosage setting (for more information  - see 
FILLING THE RINSE AID DISPENSER).

The dishwasher 
shows F8 E5 Valve is blocked or faulty. Close the water tap, if possible. Do not switch off the power supply. Call the service.

TROUBLESHOOTING Please scan the QR code on your product in order to have more detailed information.

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product information can be found by:
• Using QR code on your product.
• Visiting our website docs.bauknecht.eu and parts-selfservice.europeanappliances.com
• Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet).   

When contacting our After-sales Service, please state the codes provided on your product’s identification plate.
The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy label.
The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of the registry at https://eprel.ec.europa.eu. IEC 436

:

CLEANING THE SPRAY ARMS
On occasions, food residue 
may become encrusted onto 
the spray arms and block the 
holes used to spray the water. It 
is therefore recommended that 
you check the arms from time 
to time and clean them with 
a small non-metallic brush.

To remove the upper spray you 
must remove it together with 
the manifold.

The Top Rack has a fixed wash tube with all the wash nozzles facing up-
ward. To clean it you can slide the rack out and with a tweezer remove items 
that may be lodged in the nozzles.  

The lower spray arm may be removed by 
pulling it upwards and rotating it an-
ti-clockwise. Mounting back the spray 
arm is by pulling it down and rotating it 
clockwise. 

The top spray arm may be removed by 
pressing it up and then rotating it an-
ti-clockwise. Mounting back the spray 
arm is by pulling it upwards and rotating 
it clockwise.
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TAK FORDI DU HAR KØBT ET BAUKNECHT-PRODUKT. 
For at modtage en mere komplet assistance, bedes du  
registrere dit apparat på www.bauknecht.eu/register

INDSTILLINGSMENU
1. Tænd for maskinen ved at trykke på knappen TÆND/SLUK  .
2. Hold Indstillingsknappen  (Ekstra tør ) inde i 3 sekunder, indtil du 

hører et bip og displayet viser „SEt”.
3. Efter et sekund vil den første tilgængelige indstilling (bogstav „ ”) 

blive vist.
4. Tryk på knapper programmet Forvask  / valgmuligheden Power-

Clean Pro  for at rulle gennem listen over tilgængelige indstillinger 
(se tabellen nedenfor), og tryk derefter på START/Pause  for at se og 
ændre værdien af den aktuelt valgte indstilling.

5. Tryk på programmet Forvask  / valgmuligheden PowerClean Pro 
 for at ændre værdien, og tryk derefter på START/Pause  for at 

gemme den nye værdi.
6. Gentag punkt 2 og 5 for at ændre en anden indstilling.
7. Tryk på TÆND/SLUK  eller vent 30 sekunder for at forlade menuen.
BOG-
STAV INDSTILLING VÆRDIER (Stan-

dard - med fed skrift)*

Cyklustæller - Antallet af vaskecyklusser, som 
opvaskemaskinen har udført.

Eg. 25 cyklusser:  25;
Eg. 13.947 cyklusser: 
13_947 (ved at rulle 

3 gange) 
Vandets hårdhedsgrad

(se “INDSTILLING AF VANDETS HÅRDHEDSGRAD”  
 og “TABEL OVER VANDETS HÅRDHEDSGRAD”)

1 | 2 | 3 | 4 | 5

Dosering af afspændingsmiddel
(se “INDSTILLING AF AFSPÆNDINGSMIDDELDOSERING”) 0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 

NaturalDry (se “INDSTILLINGER OG FUNKTIONER”) 
“1” = til, “0” = fra 1 | 0

Tid På Gulvet (se “INDSTILLINGER OG FUNKTIONER”) 
“1” = til, “0” = fra 1 | 0

Lyd
“1” = til, “0” = fra 1 | 0

Indvendigt Lys 
(se “INDSTILLINGER OG FUNKTIONER”)

“1” = til, “0” = fra
1 | 0

Fabriksindstillinger - Tryk på START/Pause for 
at gendanne alle værdierne for indstillingerne i 

indstillingsmenuen til fabriksindstillingerne. 
-

*) Standardværdien gælder ikke for Cyklustælleren.

PÅFYLDNING AF SALT
Når der bruges salt, forhindres dannelse af KALK på ser-
vicet og maskinens komponenter.
Saltbeholderen sidder i den nederste del af opvaskema-
skinen (under den nederste kurv i venstre side). 
• Det er obligatorisk at SALTBEHOLDEREN ALDRIG ER TOM. 
• Det er vigtigt, at vandets hårdhedsgrad indstilles.

• Der skal fyldes salt i, når kontrollampen for PÅFYLDNING AF SALT    
på betjeningspanelet er tændt.

1. Tag den nederste kurv ud, og skru låget af beholderen (mod uret). 
2. Sæt tragten i (se billedet), og fyld saltbeholderen helt op til kanten (ca. 

0,5 kg). Det er normalt, at der løber lidt vand ud.

3. Følgende skal kun gøres første gang: Fyld saltbeholderen med vand.
4. Fjern tragten, og aftør eventuel salt omkring åbningen.
Kontroller, at låget er skuet godt fast, så der ikke kan komme opvaskemid-
del i beholderen under vaskeprogrammet (hvilket kan forårsage uoprette-
lig skade på blødgøringsanlægget). 
Kør et program, hver gang du fylder saltbeholderen op, for at undgå 
korrosion.

BLØDGØRINGSANLÆG
Blødgøringsmidler reducerer automatisk vandets hårdhed, og forebygger 
derved opbygning af aflejringer på varmelegemet og medvirker desuden 
til en forbedret vaskevirkning. Dette system regenererer sig selv med 
salt og det er derfor nødvendigt at fylde saltbeholderen op, når den 
er tom. Regenereringens hyppighed afhænger af indstillingen af vandets 
hårdhedsgrad - regenereringen afvikles en gang hver 4-6. Eco cyklus med 
vandets hårdhedsgrad indstillet på 3. Regenereringsprocessen forekom-
mer i begyndelsen af cykluxssen med supplerende frisk vand.
• Hver regenerering forbruger: ~3 L vand; 
• Cyklussen tager op til yderligere 5 minutter;  
• Under 0,005 kWh energi.

A

B
PÅFYLDNING AF AFSPÆNDINGSMIDDEL
Afspændingsmiddel fremmer TØRRINGEN af servicet. 
Afspændingsmidlets doseringsrum A skal fyldes op, 
når kontrollampen for PÅFYLDNING AF AFSPÆN-
DINGSMIDDEL  på betjeningspanelet er tændt.
1. Åbn rummet B ved at trykke og trække dækslet 

opad.
2. Fyld forsigtigt afspændingsmidlet i til maksi-

mumsreferencen (110 ml) i påfyldningsområdet - 
og undgå at spilde. Hvis det sker, skal det spildte 
afspændingsmiddel straks tørres op med en klud. 

3. Tryk låget nedad til der lyder et klik, for at lukke det.
Der må ALDRIG hældes afspændingsmiddel direkte ind i maskinen.

D

C

PÅFYLDNING AF OPVASKEMIDDEL
Anvend åbningsanordningen C til at åbne dose-
ringsrummet til opvaskemiddel. Fyld kun opva-
skemidlet i det tomme doseringsrum D. Fyld op-
vaskemidlet til forvasken direkte i maskinen.
1. Se de tidligere nævnte informationer om den kor-

rekte mængde opvaskemiddel. Inde i doserings-
rummet D er der markeringer som hjælp til dose-
ring af opvaskemiddel. 

2. Fjern eventuelle rester af opvaskemiddel fra doseringsrummets kanter 
og luk dækslet, til det siger klik.

3. Luk låget på opvaskemidlets doseringsrum ved at trække det opad, indtil 
lukkeanordningen er anbragt korrekt. 

Opvaskemiddelrummet åbnes automatisk på det rigtige tidspunkt i pro-
grammet.
Brug af opvaskemiddel, som ikke er fremstillet til opvaskemaskiner, 
kan medføre fejlfunktion eller beskadigelse af apparatet.

Læs omhyggeligt Oversigtsvejledningen og Sikkerheds- og installationsanvis-
ningerne før brug af apparatet.
Husk at fjerne alle transportbeskyttelsesdelene fra opvaskemaskinen efter installation.

SCAN VENLIGST 
QR-KODEN PÅ DIT 
APPARAT FOR AT 
INDHENTE FLERE 
DETALJEREDE 
OPLYSNINGER

BETJENINGSPANEL

FØRSTEGANGSBRUG Flere oplysninger i Daglig Referenceoversigt Vejledning på websitet.

1. TÆND-SLUK/Nulstil-knap med kontrollampe
2. Knap til Øko-program med kontrollampe
3. Knap til programmet Auto Intensiv med kontrollampe
4. Knap til programmet Auto Blandet med kontrollampe
5. Knap til programmet Auto Hurtigt med kontrollampe
6. Knap til programmet Kort med kontrollampe
7. Knap til programmet Glas med kontrollampe / Selvrensende  

- tryk i 3 sekunder
8. Knap til programmet Forvask med kontrollampe
9. Indikatorlys til tom saltbeholder
10. Indikatorlys til tom beholder til afspændingsmiddel
11. Display

12. Indikator for Programnummer og tilbageværende tid
13. Kontrollampe for Lukket vandhane
14. Indikatorlys for FJERNELSE AF KALK:
15. Knap til valgmuligheden PowerClean Pro med kontrollampe
16. Knap til valgmuligheden Halvt Fyldt med kontrollampe
17. Knap til valgmuligheden Ekstra Tør med kontrollampe  

/ Indstillinger - tryk i 3 sekunder
18. Knap til valgmuligheden Lydsvagt med kontrollampe
19. Knap til valgmuligheden Sani Skylle med kontrollampe
20. Knap til valgmuligheden Turbo med kontrollampe
21. Knap til valgmuligheden Udsæt Start med kontrollampe
22. START/Pause-knap med kontrollampe

4 5 6 7 8 9 10 13 14 1511 12 16 17 18 191 2 3 20 21 22
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Data for Øko-programmet er målt under laboratorieforhold iht. europæisk standard EN 60436:2020. 
Note til testlaboratorierne: For oplysninger om betingelserne for en EN-testsammenligning, rettes henvendelse til: dw_test_support@europeanappliances.com
Ingen af de forskellige programmer kræver forbehandling af servicen.
*) Ikke alle indstillinger kan anvendes samtidigt.
**) Værdierne for de andre programmer end Øko er kun vejledende. Den faktiske tid kan variere afhængig af mange faktorer, eksempelvis temperatur og tryk på 
vandtilførslen, rumtemperaturen, mængden af opvaskemiddel, mængden og typen af service, servicets afbalancering, øvrige valgte indstillinger og sensorens 
kalibrering. Sensorens kalibrering kan forøge programmets varighed med op til 20 min.

FUNKTIONER kan vælges/fravælges efter valg af programmet, ved at trykke direkte på den tilsvarende knap (hvis funktionen er disponibel, 
tænder indikatoren) (se BETJENINGSPANEL). Hvis en indstilling ikke kan anvendes sammen med det valgte program (SE PROGRAMTABELLEN), blin-
ker den tilhørende indikator hurtigt 3 gange og bipper. Indstillingen aktiveres ikke. En funktion kan ændre varigheden eller vand/energifor-
bruget for programmet.

HALVT FYLDT - Hvis der ikke er mange tallerkner, der skal vaskes, an-
vendes programmet HALVT FYLDT til at spare vand, elektricitet og sæbe. 

Husk at reducere mængden af sæbe.
EKSTRA TØR - En højere temperatur under sidste skyl og længere 
tørringsfase sikrer bedre tørring. Indstillingen EKSTRA TØR medfører, 

at vaskeprogrammet forlænges.

UDSÆT START - Programmets starttidspunkt kan udskydes med mellem 
0:30 og 24 timer. Funktionen UDSÆT START kan ikke indstilles, efter 

et program er blevet startet.

POWERCLEAN PRO - Takket være de ekstra vanddyser giver denne 
funktion en mere intensiv og kraftig opvask i den nederste kurv, i det-

te specielle område. Denne funktion anbefales til opvask af kogegrej (Læs 
afsnittet PowerClean Pro). 

VANDHANEN ER LUKKET – Alarm - Blinker, hvis der ikke er vandtilfør-
sel eller hvis vandhanen er lukket.

FJERNELSE AF KALK – Alarm - Der blev registreret kalkophobning 
på indvendige komponenter i apparatet. Kontroller, om Indstillingen 

af Vandets Hårdhedsgrad er på den korrekte værdi, og om der er salt i 
saltbeholderen (se FØRSTEGANGSBRUG), og brug derefter et afkalknings-
produkt (WPro-mærke anbefales) med selvrensningsprogrammet (Selv-
rensende). Efter en vellykket afkalkning stopper ikonet med at blive vist. 
Hvis handlingerne ovenfor ikke udføres, vil produktets ydeevne forringes. Ad-
varslen AFKALK begynder at blinke, og «dES»-alarmen vises på displayet. Hvis 
der stadig ikke foretages nogen handling, vil apparatet kun tillade, at et bestemt 
antal cyklusser startes (angivet med visningen af «dES»-alarmen) og vil deref-
ter blive BLOKERET for at forhindre beskadigelse af komponenter, med kun  
Selvrensningsprogrammet tilgængeligt. Når der udføres en komplet 
afkalkning, fjernes blokeringen af produktet. Ved ekstremt store mængder 
kalk skal afkalkning muligvis udføres to gange for at være effektiv.

PROGRAMTABEL

INDSTILLINGER OG FUNKTIONER Scan venligst QR-koden på dit apparat for at indhente flere detaljerede oplysninger.

LYDSVAGT - Velegnet, når opvaskemaskinen skal køre om natten. Den-
ne funktion kan anvendes til at reducere støjemission under vaskefasen. 

Den vil forlænge cyklussens varighed i funktion af den valgte basiscyklus.  
SANI SKYLLE - Denne funktion kan avnedes til at desinficere vaskede 
tallerkner. Den afsluttende temperatur på skyllevandet forøges og der 

føjes antibakteriel vask til det valgte program. Ideel til rengøring af service 
og sutteflasker. Opvaskemaskinens låge skal holdes lukket under hele pro-
grammets varighed for at garantere reducering af mikrober. ADVARSEL: 
Servicet og tallerkener kan være meget varme ved cyklussens afslutning.  

TURBO - Takket være funktionen TURBO kan du afkorte varigheden 
med op til 40% afhængigt af det valgte program. Energi- og vandfor-

bruget forøges. 
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Mulige indstillinger *)

Vaskepro-
grammets 
varighed 
(t:min)**)

Vandfor-
brug  

(l/program)

Strømfor-
brug 

(kWh/
program)

Øko 50°- Øko programmet er egnet til vask af almindligt 
snavset service og er det mest effektive program til dette 
formål, hvad angår kombinationen af energi- og vandfor-
brug, og dette anvendes til at vurdere overensstemmelsen 
med EU lovgivningen for miljøvenligt design.

       4:40 9,9 0,55

Auto Intensiv 65° - Automatisk pro-
gram til meget snavset service og 
pander. 

Registrerer graden 
af tilsmudsning på 
servicet og justerer 
programmet i over-
ensstemmelse her-
med. Når sensoren 
registrerer tilsmuds-
ningsgraden, vises en 
animation i displayet, 
og programmets va-
righed opdateres.

      2:25 - 3:10 15,5 - 24,5 1,30 - 1,70

Auto Blandet 55° - Automatisk pro-
gram til almindeligt snavsede tal-
lerkner med indtørrede madrester.         1:20 - 3:00 7,5 - 19,5 0,75 - 1,20

Auto Hurtigt 50° - Automatisk pro-
gram til almindeligt og let snavsede 
tallerkner. Hverdagscyklussen som 
sikrer optimal rengøring og tørring 
på kortere tid.

        1:00 - 1:50 7,5 - 15,5 0,70 - 1,10

Kort 45° - Programmet anbefales til mindre mængder af let 
snavsede tallerkner uden indtørrede madrester. Det omfat-
ter ikke tørrefasen.

-         0:30 - 0:40 10,0 - 12,0 0,55 - 0,65

Glas 45° - Program til sart service, som er mere følsomt over 
for høje temperaturer, f.eks. glas og kopper.         1:40 - 1:50 12,5 - 16,5 0,95 - 1,20

Forvask - Bruges til at opfriske service, der skal vaskes sene-
re. Der skal ikke benyttes opvaskemiddel til dette program. -        0:12 4,5 0,10

Selvrensende 65° - Program til vedligeholdelse af opvaske-
maskinen, som kun må afvikles for TOM opvaskemaskine 
med specifikt fremstillede midler til vedligeholdelse af op-
vaskemaskiner.

- -        1:15 11,0 1,10

1. Udskudt tid på gulvet - angivelse af den tilbageværende tid før cyklusstart, når udskydningsfunktionen er indstillet
2. Tom saltbeholder - indikatorlys på gulvet
3. Tilbageværende tid på gulvet - angivelse af den tilbageværende tid før cyklussens afslutning

VISUALISERING PÅ GULVET
1

3

2

TID PÅ GULVET - Et lysdiodelys, projiceret på gulvet, angiver den tilbage-
værende tid før cyklussen er færdig. Lyset slukkes, hver gang lågen åbnes. 
Lyset slukker efter endt cyklus. Denne funktion er aktiv som standard, men 

det er muligt at slå den fra i menuen “INDSTILLINGER”.  
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NaturalDry - Er et tørresystem med varmluft, som automatisk åbner lågen 
under/efter tørrefasen, for at sikre en exceptionel tørring hver dag. Lågen 
åbnes ved en temperatur, som ikke udretter skade på dine køkkenelemen-
ter, så lågen vil derfor ikke blive åbnet, hvis funktionerne SANI SKYLLE er 
tændt. Som en yderligere beskyttelse mod dampen er opvaskemaskinen 
blevet udstyret med en specialdesignet beskyttelsesfolie.  

SANSER - Når sensoren registrerer tilsmudsningsgraden, vises 
en animation på displayet (cirka 20 min.), og programmets va-
righed opdateres. Sensing angår tallerknernes tilsmudsningsgrad 

og findes til alle cyklusserne (bortset fra Eco) og justerer programmet herefter.  

CYKLUSTÆLLER - Denne funktion viser antallet af cyklusser, som op-
vaskemaskinen har udført.  

For et cyklusantal på 0-999 vises et fast nummer.  
Eksempel for 25 cyklusser.  

Når cyklusantallet overstiger 1000, vil nummeret rulle på displayet. Tegnet 
“_” står for “ . ”, for eksempel: 1.000 = 1_000, 13.947= 13_947  (nummeret vil 
rulle tre gange)..

Eksempel for 
13,947 cyklusser.

Efter cyklusvisualiseringen vender displayet tilbage til at visualisere „ ”.  
BEMÆRK: Opvaskemaskinen kan allerede have afviklet cirka 30 cy-
klusser. Dette skyldes den udvidede kvalitetsproces, der udføres under 
produktionen. Dette sikrer en højere produktkvalitet.

RENGØRING AF FILTERENHEDEN

A
A

B

C

1 2 3 4

Opvaskemaskinen må ikke anvendes uden fil-
tre eller med filtret siddende løst.
Det er vigtigt, at de to trekanter, vist i detaljen, 
mødes, når filteret installeres igen (Figur 1).
Hvis der findes fremmedlegemer (for eksempel 
glasskår, porcelæn, ben, frugtkerner etc.) skal de 
fjernes forsigtigt.
Kontroller opsamleren, og fjern eventuelle mad-
rester. FJERN ALDRIG beskyttelsesdelen til pum-
pen (vist med en pil) (Figur 4).

PLEJE OG VEDLIGEHOLDELSE Flere oplysninger i Daglig Referenceoversigt Vejledning på websitet.

VIPBARE HYLDER MED JUSTERBAR POSITION
De vipbare hylder i siderne kan åbnes eller lukkes, for at op-
timere placeringen af service i kurven.
Vinglas kan stilles sikkert i de vipbare hylder ved at sætte 
glassets stilk i fordybningerne.

 

NEDERSTE KURV
Til gryder, tallerkener, salatskåle, bestik osv. Sto-
re tallerkener og låg bør placeres i siderne for at 
undgå, at spulearmen støder imod dem.
Den nederste kurv har holdere, der nemt kan 
vippes op og bruges i lodret position til place-
ring af tallerkener eller lægges ned for at give 
plads til gryder og salatskåle.

(eksempel på placering af service i den nederste kurv)

POWERCLEAN PRO
Med funktionen PowerClean Pro bliver meget 
snavsede ting vasket ekstra effektivt med de 
særlige vanddyser bagest i maskinen. Den ne-
derste kurv har en afstandszone, som er en særlig udtræksanordning ba-
gerst på kurven, som kan bruges til at støtte stegepander eller bradepan-
der, så de kan stå op og dermed optage mindre plads.
Anbring kogegrej så det vender i retning af afstandszone komponenten og 
aktivér POWER CLEAN fra panelet.

BETIKKURV
Bestikkurven har et gitter i toppen, så bestikket kan 
placeres mere optimalt. Den må kun stilles forrest i den 
nederste kurv.
Knive og andre skarpe genstande skal placeres med 
spidserne nedad eller lægges vandret i holderne, 
der kan vippes op, i den øverste kurv.

ØVRE KURV 
Den øvre kurv for-
midler en målrettet 
vaskezone til skåle, 
krus, endog store 
fade og service man 
normalt ville stille i 
den nedre kurv, for 
at skabe ekstra plads 
til resten af dagens tallerkner.
Separat anbragt bestik gør det nemmere at sor-
tere dem efter opvask og forbedrer vaske- og 
tørreresultatet.
Knive og andre skarpe genstande skal place-
res med spidserne nedad.

ØVERSTE KURV
Til sart og let service: glas, kopper, underkopper, 
lave salatskåle.
Det øverste kurv har holdere, som kan bruges 
i  lodret position ved arrangement te/ dessert 
underkopper eller i en lavere position til fylde 
skåle og madbeholdere.

(eksempel på placering af service i den øverste kurv)

INDSTILLING AF HØJDEN FOR DEN ØVERSTE KURV
Højden for den øverste kurv kan indstilles: Høj placering, 
der giver plads til stort service i den nederste kurv, og lav 
placering, som gør det muligt at udnytte de vipbare hyl-
der og få bedre plads i højden og undgå kollision med 
tingene i den øvre kurv.
Vi anbefaler kraftigt, at du ikke ændrer kurvens ind-
stillinger, mens der står service i den. Kurven må AL-
DRIG kun løftes eller sænkes i den ene side.

FYLDNING AF KURVENE KAPACITET: 15 standardkuverter

INDVENDIGT LYS - Når denne funktion er aktiveret, tændes/slukkes 
LEDlamperne inde i maskinen automatisk, når lågen hhv. åbnes og lukkes. 
Hvis lågen står åben i mere end 10 min., slukker lamperne inde i maskinen 
(de tændes igen ved at lukke og åbne lågen). Denne funktion er standard, 
men kan deaktiveres i “INDSTILLINGER”. 
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Tjek om du kan løse et problem ved hjælp af den nedenstående liste, hvis din opvaskemaskine ikke virker som den skal. Kontakt venligst et 
autoriseret servicecenter i tilfælde af andre fejl eller problemer. Kontaktdetaljerne findes i garantihæftet. Reservedele vil stå til rådighed i en 
periode på enten 7 eller 10 år i overensstemmelse med kravene i den specifikke forordning.

FEJLFINDING Scan venligst QR-koden på dit apparat for at indhente flere detaljerede oplysninger.

PROBLEMER MULIGE ÅRSAGER AFHJÆLPE
Kontrollampen 
for afkalkning 

er tændt eller 
blinker; alarmen 
„dES” visualiseres.

Kalk aflejres på apparatets interneved hjælp af 
komponenter.

Afkalk øjeblikkeligt apparatet ved hjælp af programmet Selvrensende og et almindeligt afkalk-
ningsprodukt (se INDSTILLINGER OG FUNKTIONER). Fyld beholderen op med salt. Tjek indstillin-
gen af vandets hårdhedsgrad. Hvis apparatet ikke afkalkes, vil det holde op med at fungere.

Opvaskeren tøm-
mes ikke for vand. 
På displayet vises: 
F7 E3 eller F9 E1

Filteret er tilstoppet af madrester eller kalkaflej-
ringer.

Rengør filteret og afkalk apparatet (se RENGØRING AF FILTERENHEDEN og AFKALKNINGSANVIS-
NINGERNE).

Drænslangen er bøjet. Tjek drænslangen (se INSTALLATIONSANVISNINGERNE).
Vaskens afløb er tilstoppet. Rens afløbet.

Opvaskemaskinen 
tager ikke vand ind.
Displayet viser: H2O 
og  er tændt; 
der høres en lyd-
alarm.

Der er ingen vand i vandforsyningen, eller der er 
lukket for hanen. Kontrollér, at der er vand i vandforsyningen og at vandhanen er åben.

Vandindløbsslangen er bøjet. Kontrollér indløbsslangen (se INSTALLATION). Åbn opvaskemaskinens låge, tryk på knappen 
START/Pause og luk lågen indenfor 4 sekunder.

Skærmen i vandindløbsslangen er stoppet. Den 
skal rengøres.

Tjek og rens skærmen i vandindløbsslangen. Åbn opvaskemaskinens låge, tryk på knappen 
START/Pause og luk lågen indenfor 4 sekunder.

Opvaskemaskinen 
afslutter cyklussen, 
før den er færdig. 
Displayet viser: 
F8 E3

Filteret er tilstoppet af madrester eller kalkaflej-
ringer.

Rengør filteret og afkalk apparatet (se RENGØRING AF FILTERENHEDEN og AFKALKNINGSANVISNIN-
GERNE).

Afløbsslangen er anbragt for lavt eller afledes i 
en vandlås i hjemmets spildevandssystem.

Kontrollér at afløbsslangen er anbragt i den korrekte højde (se INSTALLATION). Kontrollér vandlå-
sen i hjemmets kloaksystem og montér, om nødvendigt, en vandlås-/luftadgangsventil.

Der er for meget skum. Opvaskemidlet er ikke doseret korrekt eller er ikke egnet til brug i opvaskemaskine (se PÅFYLD-
NING AF OPVASKEMIDDEL).

Luft i vandforsyningen. Kontrollér vandtilførslen for lækager eller andre årsager til luft heri.

Servicet er ikke tørt 
nok.

Afspændingsmidlet mangler eller doseringen 
er for la.

Kontrollér at afspændingsmiddelrummet er fyldt (se PÅFYLDNING AF AFSPÆNDINGSMIDDEL). 
Multifunktionstabletter alene vil ikke formidle samme gode tørrevirkning som reel brug af 
flydende afspændingsmiddel.

Maskinen er blevet tømt efter en automatisk 
åbning af lågen, men inden programmet reelt 
var slut.

Kontrollér at programmet er afsluttet før maskinen tømmes (se DAGLIG BRUG). For at opnå end-
nu bedre tørreresultater anbefaler vi, at man lader servicet stå i opvaskemaskinen for åben låge 
i 15 minutter efter programmets afslutning.

Servicet står for fladt. Hvis du bemærker, at der er vand indendigt i hulrum på kopper, krus eller skåle, bør du prøve at stil-
le servicet mere skævt (især i den øvre kurv) så vandet nemmere kan dryppe af før tørringen starter.

Det valgte program har ingen tørrefase. Kontrollér i PROGRAMTABEL om det valgte program har en tørrefase. Cyklusser uden tørrefase giver 
ikke altid den ønskede tørhedseffekt, så det anbefales at ændre valget af cyklus til en med tørrefase.

Servicet er lavet af slip-let-materiale eller plast. Vanddråber på denne materialetype er normalt.

Service og glas er 
dækket af kalkaf-
lejringer eller en 
hvidlig film.

Saltbeholderen er tom. Fyld så snart som muligt saltbeholderen op. Brug af apparatet uden salt kan udrette skade på 
de interne komponenter.

Vandets hårdhedsgrad er indstillet for lavt. Forøg indstillingen (se TABEL OVER VANDHÅRDHEDSGRADER).
Dækslet på saltbeholderen er ikke lukket korrekt. Kontrollér og luk saltbeholderens dæksel.
Afspændingsmiddelrummet er tomt eller af-
spændingsmidlet er doseret for lavt.

Fyld rummet med afspændingsmiddel og kontrollér doseringens indstilling (se PÅFYLDNING AF 
AFSPÆNDINGSMIDDEL).

På opvaskemaski-
nen vises F8 E5 Ventilen er blokeret eller defekt. Luk om muligt for vandhanen. Sluk ikke for strømforsyningen. Ring til service.

Retningslinjer, standarddokumentation, bestilling af reservedele og supplerende produktinformation kan findes ved at:
• Brug af QR-koden på dit produkt.
• Besøge vores website docs.bauknecht.eu og parts-selfservice.europeanappliances.com
• Eller som alternativ kontakte vores serviceafdeling (Telefonnummeret findes i garantihæftet). Når du kontakter vores 

serviceafdeling, bedes du angive koderne på dit produkts identifikationsskilt.
Modelinformation kan indhentes ved hjælp af den anførte QR-kode på energimærkatet. Mærkatet indeholder også 
modelidentifikatoren, som kan anvendes til at indhente oplysninger på registerportalen https://eprel.ec.europa.eu.

IEC 436

:

RENGØRING AF SPULEARMENE
Der kan sidde madrester fast 
på spulearmene, som kan blo-
kere de huller, vandet kommer 
ud af. Det anbefales derfor 
jævnligt at efterse spulearme-
ne og rengøre dem med en lille 
ikkemetalholdig børste.
Den øvre spuling skal fjernes 
sammen med manifolden.
Den øvre kurv har et fast vaske-
rør hvis vaskedyser alle vender 
opad. Den kan rengøres ved at 
trække kurven ud og fjerne de 
artikler, som kan have sat sig 
fast i dyserne, med en pincet.

Den nedre spulearm kan tages af ved at 
trække den opad og dreje den  
mod uret. Den nedre spulearm sættes 
på igen ved at trække den nedad og  
dreje den med uret.

Den øverste spulearm kan tages af 
ved at trykke den opad og dreje den  
 mod uret. Spulearmen sættes på igen 
ved at trække den opad og dreje den 
med uret.
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DANKE, DASS SIE SICH FÜR EIN BAUKNECHT PRODUKT ENTSCHIE-
DEN HABEN. Für eine umfassendere Unterstützung melden Sie Ihr 
Gerät bitte an unter: www.bauknecht.eu/register

EINSTELLUNGSMENÜ
1. Gerät mit der EIN-AUS  -Taste einschalten.
2. Die Einstellungen  (Extra Trocken ) 3 Sekunden lang gedrückt hal-

ten, bis Sie einen Piepton hören und das Display „SEt” anzeigt.
3. Nach einer Sekunde wird die erste verfügbare Einstellung (Buchstabe 

„ ”) angezeigt.
4. Drücken Sie die Vorwasch-Programm  / PowerClean Pro-Option 

 -Tasten zum Durchblättern der Liste der verfügbaren Einstellungen 
(siehe Tabelle unten). Drücken Sie dann START/Pause , um den Wert 
der aktuell ausgewählten Einstellung zu ändern.

5. Drücken Siedie Vorwasch-Programm  / PowerClean Pro-Option , 
um den Wert zu ändern. Drücken Sie dann START/Pause  , um den neu-
en Wert zu speichern.

6. Zum Ändern einer weiteren Einstellung wiederholen Sie die Punkte 2 und 5.
7. Drücken Sie EIN-AUS   oder warten Sie 30 Sekunden, um das Menü 

zu verlassen.
BUCH-
STABE EINSTELLUNG WERTE (Standard 

- fettgedruckt)*

Zykluszähler - Anzahl der vom Geschirrspüler 
ausgeführten Spülgänge.

z. B. 25 Zyklen:  25;
z. B. 13.947 Zyklen: 

13_947 (3-mal 
scrollen) 

Wasserhärtegrad (siehe “WASSERHÄRTE EIN-
STELLEN” und “WASSERHÄRTE-TABELLE”) 1 | 2 | 3 | 4 | 5

Dosierstufe des Klarspülers
(siehe “KLARSPÜLERDOSIERUNG”) 0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 

NaturalDry (siehe “OPTIONEN UND FUNKTIONEN”)
“1” = Ein, “0” = Aus 1 | 0

Zeit am boden 
(siehe “OPTIONEN UND FUNKTIONEN”)

“1” = Ein, “0” = Aus
1 | 0

Ton
“1” = Ein, “0” = Aus 1 | 0

Innenbeleuchtungs  
(siehe “OPTIONEN UND FUNKTIONEN”)

“1” = Ein, “0” = Aus
1 | 0

Werkseinstellungen - drücken Sie START/Pause 
zum Rückstellen aller Werte der Einstellungen im 

Einstellungsmenü auf die Standardwerkseinstellung. 
-

*) Der Standardwert gilt nicht für den Zykluszähler.

SALZBEHÄLTER BEFÜLLEN
Mit der Verwendung von Salz werden KALKABLAGERUN-
GEN auf dem Geschirr und den funktionalen Komponen-
ten des Geschirrspülers verhindert.
Der Salzbehälter befindet sich im unteren Teil des Ge-
schirrspülers (unter dem Unterkorb auf der linken Seite). 
• DER SALZBEHÄLTER DARF NIE LEER SEIN! 

• Es ist wichtig, die Wasserhärte einzustellen.
• Salz muss eingefüllt werden, wenn auf der Bedienblende die Anzeige-

leuchte der SALZNACHFÜLLANZEIGE    aufleuchtet.

1. Ziehen Sie den Unterkorb heraus und schrauben Sie den Salzbehälter-
deckel gegen den Uhrzeigersinn ab.

2. Setzen Sie den Trichter auf (siehe Abbildung) und füllen Sie den Behälter 
bis zum Rand mit Salz (ca. 0,5 kg), es ist normal,wenn etwas Wasser ausläuft. 

3. Nur beim ersten Mal: Befüllen Sie den Salzbehälter mit Wasser.
4. Den Trichter abnehmen und die Salzreste vom Öffnungsrand entfernen.
Sicherstellen, dass der Deckel fest angeschraubt ist, so dass kein Spülmittel 
während dem Waschprogramm in den Behälter gelangt (dies könnte den 
Wasserenthärter irreparabel beschädigen).
Lassen Sie jedes Mal, sobald Sie das Nachfüllen des Salzbehälters beendet  
haben, ein Programm laufen, um Korrosion zu vermeiden.

WASSERENTHÄRTUNG 
Der Wasserenthärter reduziert automatisch die Wasserhärte, verhindert 
Kesselsteinablagerungen am Heizelement und trägt somit zu einer höheren 
Reinigungsleistung bei. Dieses System regeneriert sich mit Salz, daher 
ist es erforderlich, Salz in den Behälter zu füllen, wenn dieser leer ist.
Die Regenerierungshäufigkeit hängt von eingestellten Stufe für die Was-
serhärte ab - die Regenerierung findet einmal alle 4-6 Öko-Zyklen bei Was-
serhärte auf 3 statt. Der Regenerationsprozess findet zu Beginn des Pro-
gramms mit zusätzlichem Frischwasser statt.
• Eine einzelne Regeneration verbraucht: ~3 l Wasser;
• Das Programm dauert bis zu 5 Minuten länger; 
• Energieverbrauch unter 0,005 kWh. 

A

B
KLARSPÜLERSPENDER AUFFÜLLEN
Klarspüler macht das TROCKNEN von Geschirr ein-
facher. Der Klarspülerspender A muss aufgefüllt wer-
den, wenn das KLARSPÜLER AUFFÜLLEN Anzeige-
licht  auf der Bedienblende leuchtet.
1. Den Behälter B durch Drücken und Anheben der 

Zunge am Deckel öffnen.
2. Den Klarspüler vorsichtig bis zur maximalen Füll-

standsmarkierung (110 ml) an der Füllöffnung ein-
füllen und ein Überlaufen vermeiden. Andernfalls 
sofort mit einem trockenen Tuch abwischen. 

3. Den Deckel schließen bis er einrastet.
Füllen Sie den Klarspüler NIEMALS direkt ins Innere des Geschirrspülers.

D

C

EINFÜLLEN DES SPÜLMITTELS
Zum Öffnen des Spülmittelbehäters den Öffnungs-
mechanismus  C drücken. Füllen Sie das Spülmittel 
ausschließlich in das trockene Fach D ein. Die für den 
Vorspülgang benötigte Spülmittelmenge wird direkt 
in den Geschirrspüler gegeben.
1. Hinsichtlich der Dosierung verweisen wir auf die zu-

vor erwähnte Information, in der die richtige Menge
angegeben ist. Im Fach D sind Anzeigen die bei der Spülmitteldosierung helfen. 

2. Entfernen Sie eventuelle Spülmittelrückstände von den Kanten der Kam-
mern und schließen Sie den Deckel so, dass er einrastet.

3. Schieben Sie den Deckel der Spülmittelkammer zum Schließen nach 
oben, bis er einrastet. 

Die Spülmittelkammer öffnet sich automatisch zum richtigen. Zeitpunkt 
des jeweils gewählten Programms. Die Verwendung von Reinigungsmit-
teln, die nicht für Geschirrspüler bestimmt sind, kann zu Fehlfunktio-
nen oder Schäden am Gerät führen.

1. EIN-AUS/Reset Taste mit Anzeigelicht
2. Öko-Programm-Taste mit Anzeigelicht
3. Auto-Intensiv-Programm-Taste mit Anzeigelicht
4. Auto-Gemischt-Programm-Taste mit Anzeigelicht
5. Auto-Schnell-Programm-Taste mit Anzeigelicht
6. Schnell-Programm-Taste mit Anzeigelicht
7. Glas-Programm-Taste mit Anzeigelicht/ Selbstreinigungsprogramm 

- 3 s drücken
8. Vorwasch-Programm-Taste mit Anzeigelicht
9. Anzeigelicht für Salzbehälter leer
10. Anzeigelicht für Klarspüler leer
11. Display

12. Programmnummer und verbleibende Zeitanzeige
13. Wasserhahn zu Anzeigelicht
14. ENTKALKEN - Anzeigelicht
15. PowerClean Pro-Optionstaste mit Anzeigelicht
16. Halbe Füllmenge-Optionstaste mit Anzeigelicht
17. Extra Trocken-Optionstaste mit Anzeigelicht / Einstellungen 

- 3 s drücken
18. Leiser Betrieb-Optionstaste mit Anzeigelicht
19. Antibakterielle Spülung-Optionstaste mit Anzeigelicht
20. Superschnell -Optionstaste mit Anzeigelicht
21. Startvorwahl-Optionstaste mit Anzeigelicht
22. START/Pause - Taste mit Anzeigelicht

4 5 6 7 8 9 10 13 14 1511 12 16 17 18 191 2 3 20 21 22

Lesen Sie vor Gebrauch des Geräts die Sicherheitshinweise aufmerksam durch. 
Denken Sie nach der Installation daran, sämtliche Teile zum Transportschutz aus 
dem Geschirrspüler zu entfernen.

BITTE SCANNEN SIE DEN 
QR-CODE AUF IHREM 
GERÄT, UM DETAILLIERTERE 
INFORMATIONEN ZU 
ERHALTEN

BEDIENTAFEL

ERSTER GEBRAUCH Weitere Informationen in der Bedienungsanleitung auf der Website.
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Verfügbare
Zusatzfunktionen *)

Programm-
dauer

(Std:Min)**)

Wasser- 
verbrauch 

(Liter/ Zyklus)

Energiever-
brauch 

(kWh/ Zyklus)

Öko 50°- Das Öko-Programm eignet sich, um normal ver-
schmutztes Geschirr zu reinigen. In Bezug auf den kom-
binierten Energie- und Wasserverbrauch ist es das effizi-
enteste Programm, das auch zur Prüfung der Einhaltung 
der Ökodesign-Richtlinie verwendet wird.

       4:40 9,9 0,55

Auto Intensiv 65° - Automatisches 
Programm für stark verschmutztes 
Geschirr und Töpfe.

Erfasst den Grad der 
Verschmutzung auf 
dem Geschirr und 
passt das Programm 
entsprechend an. 
Wenn der Sensor 
den Grad der Ver-
schmutzung erfasst, 
wird im Display eine 
Animation ange-
zeigt und die Pro-
grammdauer wird 
aktualisiert.

      2:25 - 3:10 15,5 - 24,5 1,30 - 1,70

Auto Gemischt 55° - Automatisches 
Programm für normal verschmutz-
tes Geschirr mit angetrockneten Le-
bensmittelrückständen.

        1:20 - 3:00 7,5 - 19,5 0,75 - 1,20

Auto Schnell 50° - Automatisches 
Programm für normal und leicht 
verschmutztes Geschirr. Täglicher 
Zyklus, der optimale Reinigungs- 
und Trockenleistung in kürzerer 
Zeit garantiert.

        1:00 - 1:50 7,5 - 15,5 0,70 - 1,10

Schnell 45° - Das Programm wird für eine begrenzte 
Menge an leicht verschmutztem Geschirr ohne ange-
trocknete Lebensmittelrückstände empfohlen. Es um-
fasst keinen Trockengang.

-         0:30 - 0:40 10,0 - 12,0 0,55 - 0,65

Glas 45° - Programm für empfindliches Geschirr, das 
empfindlicher auf hohe Temperaturen ist, zum Beispiel 
Gläser und Becher.         1:40 - 1:50 12,5 - 16,5 0,95 - 1,20

Vorwasch - Verwendet, um Geschirr einzuweichen, das 
später gespült werden soll. Für dieses Programm wird 
kein Spülmittel verwendet.

-        0:12 4,5 0,10

Selbstreinigung 65° - Programm, das für die Pflege des 
Geschirrspüler zu verwenden ist. Es ist nur bei LEEREM 
Geschirrspüler und mit speziellen Reinigungsmitteln für 
die Pflege des Geschirrspülers auszuführen.

- -        1:15 11,0 1,10

Die Öko-Programmdaten sind Labormessdaten, die gemäß der europäischen Vorschrift EN 60436:2020 erfasst wurden. Hinweis für die Prüflabors: Informationen 
hinsichtlich der Bedingungen des EN-Vergleichstests sind unter nachfolgender Adresse anzufordern:  dw_test_support@europeanappliances.com  
Eine Vorbehandlung des Geschirrs ist vor keinem Programm erforderlich. 
*) Nicht alle Optionen können gleichzeitig verwendet werden. 
**) Werte, die für andere Programme als das Öko-Programm angegeben werden, sind nur Richtwerte. Die aktuelle Zeit kann auf Grundlage von mehreren Fakto-
ren, wie Temperatur und Druck des eintretenden Wassers, Raumtemperatur, Spülmittelmenge, Menge und Art der Beladung, Lastausgleich, zusätzlich gewählte 
Optionen und Sensoreichung variieren. Die Sensoreichung kann die Programmdauer bis zu 20 Min. erhöhen.

PROGRAMMTABELLE

WASSERHAHN ZU - Alarm - Blinkt, wenn kein Wasser einströmt oder 
wenn der Wasserhahn zu ist. 

OPTIONEN können nach Auswahl des Programms direkt durch Drücken der jeweiligen Taste gewählt bzw. abgewählt werden (falls vorhanden 
- die Anzeige leuchtet auf) (siehe BEDIENFELD).  Wenn eine Option nicht mit dem ausgewählten Programm kompatibel ist (siehe PROGRAMMTABEL-
LE), blinken die entsprechenden LED 3 Mal schnell und ein Piepton ertönt. Die Option wird nicht aktiviert. Eine Option kann Zeit, Wasser oder 
Stromverbrauch für das Programm ändern.

HALBE FÜLLMENGE - Haben Sie nur wenig Geschirr zu spülen, wählen 
Sie HALBE FÜLLMENGE. Sie sparen Wasser, Strom oder Zeit, je nach 
gewähltem Programm. Denken Sie daran, die Spülmittelmenge zu 

verringern. 
EXTRA TROCKEN - Die höhere Temperatur während des letzten Spül-
gangs sowie die verlängerte Trockenphase gestatten eine verbesserte 

Trocknung. Die Option EXTRA TROCKEN verlängert die Programmdauer. STARTVORWAHL - Der Programmstart kann um eine Zeit von 0:30 bis 
24 Stunden verzögert werden. Bei bereits in Gang gesetztem Pro-

gramm ist eine STARTVORWAHL nicht mehr möglich.  

POWERCLEAN PRO - Mit den zusätzlichen Powerdüsen bietet diese 
Option im dafür vorgesehenen Bereich im Unterkorb einen intensiveren 

und stärkeren Spülvorgang. Diese Zusatzfunktion ist ideal zum Reinigen von 
Töpfen und Brätern (Beachten Sie bitte den PowerClean Pro Beladungsbereich). 

LEISER BETRIEB - Geeignet für den Nachtbetrieb des Gerätes. Diese 
Option kann verwendet werden, um die Geräuschemissionen während 

der Spülgänge zu beschränken. Sie erhöht die Zykluszeit abhängig von der 
Auswahl des Basisprogramms.  

ANTIBAKTERIELLE SPÜLUNG - Diese Option kann verwendet werden, 
um gewaschenes Geschirr zu desinfizieren. Dabei wird die Spültempe-

ratur am Ende erhöht und antibakterielles Waschen zu dem ausgewählten 
Programm zugefügt. Ideal zum Reinigen von Geschirr und Babyflaschen. Die 
Geschirrspülertür muss während des gesamten Programms geschlossen 
bleiben, um eine Verringerung der Keime zu sichern. WARNUNG: das Ge-
schirr und die Teller können bei Programmende sehr heiß sein.  

SUPERSCHNELL - Dank der Superschnell-Option können Sie die Zeit 
abhängig von der Auswahl des Basisprogramms um bis zu 40 % ver-

ringern. Strom- und Wasserverbrauch werden erhöht.  

OPTIONEN UND FUNKTIONEN Bitte scannen Sie den QR-Code auf ihrem Gerät, um detailliertere Informationen zu erhalten.

ANZEIGE AM BODEN
1

3

2 1. Verzögerungszeit am Boden – zeigt an, wie viel Zeit bis zum Programmstart bleibt, wenn die Verzögerungsoption gewählt wurde
2. Salzbehälter leer – Anzeigelicht am Boden
3. Verbleibende Zeit am Boden – zeigt an, wie viel Zeit bis zum Programmende bleibt

ZEIT AM BODEN- Ein auf den Boden projiziertes LED-Licht zeigt die bis 
zum Ende des Zyklus verbleibende Zeit an. Das Licht geht aus, sobald 
die Tür geöffnet wird. Das Licht erlischt am Ende eines Programms. Diese 

Funktion ist standardmäßig aktiv, sie kann jedoch im „EINSTELLUNGSMENÜ“ 
deaktiviert werde.   
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NaturalDry - das ist ein Heißlufttrocknungssystem, das die Tür während/
nach der Trockenphase automatisch öffnet, um täglich hervorragende Tro-
ckenleistung sicherzustellen. Die Tür öffnet sich bei einer für Ihre Küchenmö-
bel sicheren Temperatur, daher wird die Tür nicht geöffnet, wenn die Option 
ANTIBAKTERIELLE SPÜLUNG eingeschaltet ist. Als zusätzlicher Dampfschutz 
wird dem Geschirrspüler eine speziell entwickelte Schutzfolie beigefügt.  

ENTKALKEN - Alarm - Es wurden Kalkablagerungen auf Innenbau-
teilen des Geräts festgestellt. Prüfen Sie, ob die Wasserhärteeinstel-

lung auf dem korrekten Wert und Salz im Salzbehälter vorhanden ist (siehe 
ERSTER GEBRAUCH). Verwenden Sie dann ein Entkalkungsmittel (die 
Marke WPro wird empfohlen) mit dem Selbstreinigungsprogramm. Nach 
einer erfolgreichen Entkalkung wird das Symbol nicht mehr angezeigt.
Falls oben genannte Maßnahmen nicht ausgeführt werden, verschlechtert 
sich die Produktleistung.  Die «Entkalken» Warnung beginnt zu blinken und 
der «dES» Alarm erscheint auf dem Display. Wird weiter nicht unternommen, 
gestattet das Gerät nur den Start einer bestimmten Anzahl von Zyklen (wäh-
rend der «dES» Alarmanzeige angegeben) und wird dann GESPERRT, um 
eine Beschädigung von Bauteilen zu vermeiden. Nur das Selbstreinigungs-
programm ist verfügbar. Die Ausführung einer vollständigen Entkalkung 
hebt die Sperre des Produktes auf. Im Fall extrem großer Kalkmengen kann 
es erforderlich sein, das Entkalken zweimal auszuführen, damit es wirkt.

ERKENNUNG - Wenn der Sensor den Grad der Verschmutzung 
erfasst, wird im Display eine Animation angezeigt (etwa 20 Minuten) 
und die Programmdauer wird aktualisiert. Sensing (Erkennung) 

erkennt die Stärke der Verschmutzung des Geschirrs und passt das Programm 
entsprechend an. Es ist für alle Zyklen (ausgenommen Eco (Öko) verfügbar.  

REINIGUNG UND WARTUNG Weitere Informationen in der Bedienungsanleitung auf der Website.

ZYKLUSZÄHLER - Diese Funktion zeigt die Anzahl der Spülgänge, die 
der Geschirrspüler ausgeführt hat. 

Für die Anzahl der Zyklen von 0-999 wird eine feste Zahl angezeigt.  
Beispiel für 25 Zyklen. 

Wenn die Zykluszahl höher als 1000 ist, wird die Zahl im Display gescrollt. 
Der “_” stellt den “.” dar. Als Beispiel: 1.000 = 1_000, 13.947= 13_947  (die Zahl 
wird 3-mal gescrollt).

Beispiel für 
13.947 Zyklen:

Nach der Zyklusanzeige kehrt das Display wieder auf die Anzeig „ ” zurück.  
HINWEIS: Der Geschirrspüler kann bereits etwa 30 Spülgänge ausge-
führt haben. Dies ist auf das erweiterte Qualitätsverfahren während der 
Produktion zurückzuführen. Dieses garantiert höhere Produktqualität.

REINIGUNG DER FILTEREINHEIT

A
A

B

C

1 2 3 4

Der Geschirrspüler darf nie ohne Filtersiebe 
oder mit ausgehängten Filtern in Betrieb ge-
nommen werden. Beim Wiedereinbau des Fil-
ters müssen die beiden größer abgebildeten 
Dreiecke zueinander ausgerichtet sein (Abb. 1).
Falls Sie Fremdkörper (wie Glasscherben, Porzel-
lan, Knochen, Fruchtsamen usw.) finden, entfer-
nen Sie diese bitte sorgfältig.
Kontrollieren Sie den Hohlraum und befreien Sie 
diesen von eventuellen Speiseresten. Das Spül-
pumpenschutzteil (siehe Pfeil) NICHT ABGE-
NOMMEN WERDEN (Abb 4).

OBERSTER KORB 
Der oberste Korb 
bietet einen gezielte 
Reinigungsbereich 
für Schalen, Tassen, 
sogar große Teller 
und Besteck, die Sie 
normalerweise in 
die unteren Körbe 
laden würden, und schafft zusätzlichen Platz für 
den Rest des täglichen Geschirrs.
Eine getrennte Anordnung des Bestecks macht 
das Sortieren nach dem Spülen einfacher und 
verbessert die Spül- und Trockenleistung.
Messer und andere Küchenutensilien mit 
scharfen Spitzen sind mit nach unten gerich-
teten Schneiden einzuordnen.

OBERKORB
Hier sortieren Sie empfindliches und leichtes 
Geschirr ein: Gläser, Tassen, kleine Teller, flache 
Schüsseln. Der Oberkorb verfügt über klapp-
bare Halterungen, die in vertikaler Stellung für 
Untertassen oder Dessertteller oder in einer 
tieferen Stellung für Schüsseln und sonstige Be-
hältnisse verwendet werden können.

Sortierbeispiel für den Oberkorb)  

HÖHENEINSTELLUNG DES OBERKORBES
Der Oberkorb kann in der Höhe verstellt werden: stellen 
Sie ihn in die oberste Position, wenn Sie großes Geschirr 
in den Unterkorb einräumen wollen. Wenn Sie eher die 
klappbaren Bereiche nutzen wollen, dann stellen Sie ihn 
in die untere Position. Somit vermeiden Sie Zusammen-
stoßen mit dem Geschirr im Unterkorb. 
Es empfiehlt sich, die Höhe des Oberkorbes bei lee-
rem Korb zu regulieren. Heben oder senken Sie den 
Korb NIEMALS nur an einer Seite.

KLAPPBARE KLAPPEN MIT VERSTELLBARER 
POSITION
Die seitlich, klappbaren Ablagen können ein - oder aufge-
klappt werden, um die Anordnung des Geschirrs im Korb zu 
optimieren. Stielgläser können an den Ablagen stabilisiert 
werden, indem sie mit dem Stiel in die vorgesehene Aus-
sparung gestellt werden.

UNTERKORB
Für Töpfe, Deckel, Teller, Salatschüsseln, Besteck 
usw. Große Teller und Deckel sollten idealerwei-
se an die Seiten gelegt werden, um nicht mit 
dem Sprüharm in Kontakt zu kommen. Der Un-
terkorb verfügt über klappbare Ablagen, die in 
vertikaler Stellung für Teller oder in horizontaler 
(niedriger) Position für Pfannen und Salatschüs-
seln verwendet werden können.

(Sortierbeispiel für den Unterkorb)

POWERCLEAN PRO
Bei PowerClean Pro sorgen spezielle Wasser-
düsen hinten im Gerät für eine verstärkte Rei-
nigung von stark verschmutztem Geschirr. Der 
Unterkorb hat eine Raumzone, eine spezielle Halterung zum Herausziehen 
an der Korbhinterseite, welche benutzt werden kann um Pfannen oder 
Backbleche in senkrechter Position zu halten, und so weniger Raum zu be-
anspruchen. Wenn die Töpfe/Bräter in Richtung PowerClean Pro eingelegt 
werden, bitte POWERCLEAN PRO auf der Bedienblende aktivieren.

BESTECKKORB
Er ist oben mit Gittern versehen, um das Besteck besser 
einzuordnen. Er darf nur im vorderen Teil des unteren 
Korbes eingesetzt werden.
Messer und andere Küchenutensilien mit scharfen 
Spitzen sind mit nach unten gerichteten Spitzen in 
den Besteckkorb einzuordnen oder waagerecht auf 
die Ablagen des oberen Geschirrkorbs zu legen.

KÖRBE BELADEN FASSUNGSVERMÖGEN: 15 Maßgedecke

INNENBELEUCHTUNG - Wenn die Funktion aktiv ist, werden die LEDs im 
Innern des Geschirrspülers ein-/ausgeschaltet, sobald der Bediener die Tür 
öffnet bzw. schließt. Bleibt die Tür länger als 10 min offen, schalten sich die 
LEDs im Innern des Geschirrspülers aus (zum Wiedereinschalten muss die Tür 
geschlossen und erneut geöffnet werden). Diese Funktion ist standardmäßig 
aktiv, sie kann jedoch im „EINSTELLUNGSMENÜ“ deaktiviert werden.
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Falls Ihr Geschirrspüler nicht richtig funktioniert, versuchen Sie, das Problem anhand der folgenden Liste zu beheben. Für andere Fehler oder 
Probleme wenden Sie sich bitte an den autorisierten Kundendienst, dessen Kontaktdaten im Garantieheft aufgeführt sind. Ersatzteile werden 
für einen Zeitraum von entweder bis zu 7 oder bis zu 10 Jahren verfügbar sein, je nach den spezifischen Anforderungen der Verordnung.

STÖRUNGEN MÖGLICHE URSACHEN LÖSUNG
Entkalken-Anzeige 
leuchtet auf oder 

blinkt; der „dES” Alarm 
wird angezeigt.

Kalk lagert sich an Innenbauteilen des Geräts ab.
Entkalken Sie das Gerät sofort mit dem Selbstreinigend-Programm und einem handelsüblichen 
Entkalkungsmittel (siehe OPTIONEN UND FUNKTIONEN). Befüllen Sie den Behälter mit Salz. Prüfen 
Sie die Wasserhärteeinstellung. Wird das Gerät nicht entkalkt, funktioniert es nicht mehr.

Der Geschirrspüler pumpt 
das Wasser nicht ab. 
Das Display zeigt: 
F7 E3 oder F9 E1

Im Filtersieb haben sich Speisereste oder 
Kalk angesammelt.

Reinigen Sie den Filter und entkalken Sie das Gerät (siehe REINIGUNG DER FILTEREINHEIT und ENT-
KALKEN).

Ablaufschlauch ist geknickt. Den Ablaufschlauch prüfen (siehe INSTALLATIONSANWEISUNG).
Der Ablauf des Spülbeckens ist verstopft. Den Ablauf des Spülbeckens reinigen.

Der Geschirrspüler lädt 
kein Wasser. 
Am Display erscheint: 
H2O und  leuchtet;  
ein akustischer Alarm 
ertönt.

Kein Wasser im Wassernetz oder zugedrehter 
Wasserhahn. Sicherstellen, dass Wasser im Wassernetz ist und der Wasserhahn offen ist.

Der Wasserzulaufschlauch ist geknickt. Den Zulaufschlauch prüfen (siehe INSTALLATION). Öffnen Sie die Tür des Geschirrspülers, drücken 
Sie die Taste START/Pause und schließen Sie die Tür erneut innerhalb von 4 Sekunden.

Das Sieb im Wasserzulaufschlauch ist ver-
stopft. Es muss gereinigt werden.

Das Sieb im Wasserzulaufschlauch kontrollieren und reinigen. Öffnen Sie die Tür des Geschirrspü-
lers, drücken Sie die Taste START/Pause und schließen Sie die Tür erneut innerhalb von 4 Sekunden.

Der Geschirrspüler 
beendet das Programm 
vorzeitig. 
Am Display erscheint: 
F8 E3

Im Filtersieb haben sich Speisereste oder 
Kalk angesammelt.

Reinigen Sie den Filter und entkalken Sie das Gerät (siehe REINIGUNG DER FILTEREINHEIT und ENT-
KALKEN).

Ablaufschlauch zu niedrig positioniert oder 
Siphonwirkung in die Hauskanalisation.

Prüfen, ob das Ende des Ablaufschlauchs auf der richtigen Höhe positioniert ist (siehe INSTALLA-
TION). Prüfen, ob eine Siphonwirkung in die Hauskanalisation vorliegt, installieren Sie bei Bedarf 
einen Vakuumbrecher/ein Belüftungsventil.

Es ist zu viel Schaum vorhanden. Das Spülmittel wurde nicht richtig dosiert oder ist für Geschirrspüler ungeeignet (siehe EINFÜL-
LEN DES SPÜLMITTELS).

Luft im Wasserzulauf. Wasserzulauf auf Lecks oder sonstige Störungen mit Lufteintritt prüfen.

Das Geschirr ist nicht gut 
getrocknet.

Kein Klarspüler vorhanden oder die Dosie-
rung ist zu niedrig.

Stellen Sie sicher, dass der Klarspülerspender gefüllt ist (siehe KLARSPÜLERSPENDER AUFFÜLLEN). 
Die Verwendung von multifunktionalen Tabs allein liefert nicht so gute Trocknungsergebnisse 
wie die Verwendung von flüssigem Klarspüler.

Das Geschirr wurde ausgeräumt, nachdem 
die Tür automatisch geöffnet wurde, jedoch 
vor dem tatsächlichen Programmende.

Stellen Sie sicher, dass das Programm beendet wurde, bevor Sie das Geschirr ausräumen (siehe 
TÄGLICHER GEBRAUCH). Für noch bessere Trocknungsergebnisse wird empfohlen, das Geschirr 
bei geöffneter Tür weitere 15 Minuten nach Programmende im Geschirrspüler zu lassen.

Das Geschirr sitzt zu flach.
Wenn Sie Wasserpfützen in Hohlräumen von Tassen, Bechern oder Schüsseln beobachten, ver-
suchen Sie das Geschirr (insbesondere im oberen Korb) mit mehr Neigung zu laden. Damit kann 
mehr Wasser abtropfen, bevor das Trocknen beginnt.

Das gewählte Programm hat keinen Trocken-
gang.

Bitte prüfen Sie in der PROGRAMMTABELLE, ob das ausgewählte Programm einen Trockengang 
vorsieht. Programme ohne Trockengang können nicht das gewünschte Trocknungsergebnis 
bringen. Es wird daher empfohlen, die Programmauswahl auf ein Programm zu ändern, das über 
einen Trockengang verfügt.

Das Geschirr besteht aus Antihaftmaterial 
oder aus Kunststoff. Einige auf dieser Art von Material verbleibende Wassertropfen sind normal.

Geschirr und Gläser sind 
mit Kalkablagerungen 
oder einem weißen Be-
lag bedeckt.

Salzbehälter ist leer. Den Behälter sobald wie möglicht mit Salz nachfüllen. Der Gebrauch des Geräts ohne Salz kann 
Schäden an seinen Innenbauteilen verursachen.

Die Wasserhärteeinstellung ist zu niedrig. Die Einstellung erhöhen (siehe WASSERHÄRTETABELLE).
Der Deckel des Salzbehälters ist nicht richtig 
geschlossen. Salzbehälterdeckel prüfen und verschließen.

Der Klarspülerbehälter ist leer oder die Klar-
spülerdosierung ist unzureichend.

Befüllen Sie den Behälter mit Klarspüler und prüfen Sie die Dosierungseinstellung (weitere Infor-
mationen - siehe KLARSPÜLERSPENDER AUFFÜLLEN).

Geschirrspüler zeigt F8 
E5 an Ventil ist blockiert oder fehlerhaft. Den Wasserhahn schließen, sofern möglich. Schalten Sie die Stromversorgung nicht aus. Kun-

dendienst kontaktieren.

LÖSEN VON PROBLEMEN Bitte scannen Sie den QR-Code auf ihrem Gerät, um detailliertere Informationen zu erhalten.

Firmenrichtlinien, Standarddokumentation, Ersatzteilbestellung und zusätzliche Produktinformationen finden Sie unter:
• Mit dem QR-Code auf Ihrem Produkt.
• Besuchen Sie unsere Website docs.bauknecht.eu und parts-selfservice.europeanappliances.com
• Alternativ können Sie unseren Kundendienst kontaktieren (Siehe Telefonnummer in dem Garantieheft).  

Wird unser Kundendienst kontaktiert, bitte die Codes auf dem Typenschild des Produkts angeben.
Die Modellinformation ist über den QR-Code auf der Energieverbrauchskennzeichnung aufrufbar. Die Kennzeichnung enthält 
auch die Modellnummer, die den Zugang zum Verzeichnisportal unter https://eprel.ec.europa.eu ermöglicht.

IEC 436

:

REINIGUNG DER SPRÜHARME
Es kann vorkommen, dass Speiseres-
te an den Sprüharmen hängen blei-
ben und die Wasserdüsen verstop-
fen. Prüfen Sie die Sprüharme daher 
regelmäßig und reinigen Sie sie bei 
Bedarf mit einer Kunststoffbürste.
Zum Entfernen des oberen Sprüh-
arms müssen sie diesen zusammen 
mit dem Anschlussstück entfernen. 
Der oberste Korb verfügt über eine 
befestigte Spülleitung, bei der alle 
Spüldüsen nach oben weisen. Zum 
Reinigen können Sie den Korb her-

ausziehen und mit einer Pinzette Gegenstände entfernen, die sich eventu-
ell in den Düsen abgelagert haben.

Um den unteren Sprüharm abzuneh-
men, diesen nach oben ziehen und ge-
gen den Uhrzeigersinn drehen. Der 
Sprüharm wird wieder eingebaut, in-
dem er nach unten gezogen und im 
Uhrzeigersinn gedreht wird. 

Um den oberen Sprüharm abzuneh-
men, diesen nach oben drücken und 
gegen den Uhrzeigersinn drehen. Der 
Sprüharm wird wieder eingebaut, in-
dem er nach oben gezogen und im Uhr-
zeigersinn gedreht wird.
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KIITOS SIITÄ, ETTÄ OSTIT BAUKNECHT-TUOTTEEN.  
Jotta voit saada parempaa palvelua, rekisteröi laitteesi osoit-
teessa: www.bauknecht.eu/register

VALIKON ASETTAMINEN
1. Laita laite päälle painamalla PÄÄLLÄ/POIS  -painiketta.
2. Pidä Asetukset  -painiketta (Erittäin Kuiva ) painettuna 3 sekunnin 

ajan, , kunnes kuulet äänimerkin ja näytöllä näkyy „SEt”.
3. Yhden sekunnin kuluttua näkyy ensimmäinen käyttökelpoinen asetus 

(kirjain „ ”).
4. Selaa käytettävissä olevia asetuksia (katso alla oleva taulukko) painamal-

la Esipesu-ohjelman  / PowerClean Pro - valinnan   ; painamalla 
sitten KÄYNNISTYS/Tauko  -painiketta voit katsoa parhaillaan valittu-
na olevan asetuksen arvon sekä muuttaa sitä.

5. Vaihda arvo painamalla Esipesu-ohjelman  / PowerClean Pro - va-
linnan  ja tallenna uusi arvo sitten painamalla KÄYNNISTYS/Tauko 

 - painiketta.
6. Jos haluat muuttaa jotakin toista asetusta, toista kohdat 2 ja 5.
7. Valikosta poistutaan painamalla PÄÄLLÄ/POIS  -painiketta tai odot-

tamalla 30 sekuntia.

KIRJAIN ASETUS ARVOT (Oletus - 
lihavoituna) (

Jaksolaskuri - Astianpesukoneen suoritta-
ma pesujaksojen määrä.

esim. 25 jaksoa:  25;
esim. 13.947 jak-

soa: 13_947 (vierii 
3 kertaa) 

Veden kovuustaso
(ks. “VEDEN KOVUUDEN ASETTAMINEN”  

ja “VEDEN KOVUUSTAULUKKO”)
1 | 2 | 3 | 4 | 5

Huuhtelukirkasteen taso (ks. “HUUHTELUKIR-
KASTEEN ANNOSTELUN SÄÄTÄMINEN”) 0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 

NaturalDry 
(ks. “LISÄVALINNAT JA TOIMINNOT”))

“1” = päällä, “0” = pois
1 | 0

Aika Lattialla 
(ks. “LISÄVALINNAT JA TOIMINNOT”)

“1” = päällä, “0” = pois
1 | 0

Ääni
“1” = päällä, “0” = pois 1 | 0

Sisävalot (ks. “LISÄVALINNAT JA TOIMINNOT”)
“1” = päällä, “0” = pois 1 | 0

Tehdasasetukset - Jos haluat palauttaa kaik-
ki asetusvalikon asetusten arvot tehdasase-

tuksiin, paina KÄYNNISTYS/TAUKO-painiketta.
-

*) Oletusarvo ei koske jaksolaskuria.

SUOLASÄILIÖN TÄYTTÄMINEN
Suolan käyttäminen estää KALKKEUTUMIEN syntymistä 
astioihin ja koneen toiminnan kannalta oleellisiin osiin.
Suolasäiliö sijaitsee astianpesukoneen alaosassa (alako-
rin alla vasemmalla puolella). 
• SUOLASÄILIÖ ei saa KOSKAAN OLLA TYHJÄ. 
• Veden kovuuden asettaminen on tärkeä seikka.

• Suolaa tulee lisätä kun SUOLAN TÄYTTÖ - merkkivalo  käyttöpanee-
lissa palaa.

1. Poista alakori ja kierrä auki säiliön korkki (vastapäivään). 
2. Laita suppilo (ks. kuva) paikalleen ja täytä suolasäiliö reunaan asti (noin 

0,5 kg); vähäisen vesimäärän valuminen ulos ei ole epätavallista.

3. Tee näin vain ensimmäisellä kerralla: täytä suolasäiliö vedellä.
4. Ota suppilo pois ja pyyhi aukolta kaikki suolajäänteet.
Varmista, että korkki on kierretty kiinni kunnolla, jotta säiliöön ei pääse pe-
suainetta pesuohjelman aikana (tämä seikka saattaisi vahingoittaa veden-
pehmennintä korjaamattomalla tavalla). Käynnistä aina jokin ohjelma 
heti kun olet täyttänyt suolasäiliön; näin estät korroosiota.

VEDENPEHMENNINJÄRJESTELMÄ
Vedenpehmennin laskee automaattisesti veden kovuutta, mikä puolestaan 
vähentää kalkkisaostumien kerääntymistä lämmittimeen; tämä helpottaa 
myös puhdistamista. 
Tämä järjestelmä regeneroituu suolaa käyttäen, minkä vuoksi suola-
säiliö on täytettävä sen tyhjentyessä. 
Regenerointitiheys riippuu veden kovuustason asetuksista - regenerointi 
tapahtuu kerran 4-6 Säästö-jaksoa kohden, kun veden kovuustasoksi on 
asetettu 3. Regenerointiprosessi suoritetaan jakson alussa ylimääräisellä 
puhtaalla vedellä. 
• Yksittäisessä regeneroitumisessa kuluu: ~3 litraa vettä
• Prosessiin kuluu noin 5 lisäminuuttia kyseisessä jaksossa; 
• Prosessin energiankulutus on alle 0.005 kWh.

A

B
HUUHTELUKIRKASTESÄILIÖN TÄYTTÄMINEN
Huuhtelukirkaste helpottaa astioiden KUIVAAMISTA. 
Huuhtelukirkastesäiliö A on täytettävä kun HUUHTE-
LUKIRKASTEEN TÄYTÖN merkkivalo  käyttöpa-
neelissa palaa.
1. Avaa säiliö B painamalla ja vetämällä kannen nupista.
2. Lisää huuhtelukirkastetta varovaisesti täyttötilan 

maksimimerkkiin (110 ml) asti – älä läikytä ainetta. 
Jos näin käy, pyyhi vuotanut aine välittömästi pois 
kuivalla liinalla. 

3. Paina kantta alaspäin kunnes kuulet sulkemisesta 
ilmoittavan napsahduksen.

ÄLÄ koskaan kaada huuhtelukirkastetta suoraan pesutilaan.

D

C

PESUAINELOKERON TÄYTTÄMINEN
Pesuainesäiliö avataan avauslaitteesta C. Laita 
pesuainetta ainoastaan kuivaan säiliöön D. Laita 
esipesuun tarkoitettu pesuainemäärä suoraan 
pesutilan sisään.
1. Kun mittaat pesuainetta, katso sen oikea määrä 

aiemmin ilmoitetusta kohdasta. Lokeron D sisällä 
on pesuaineen annostelua helpottavat merkinnät. 

2. Poista pesuainejäämät säiliön reunasta ennen kannen sulkemista ja sulje 
kansi; se napsahtaa kiinni.

3. Sulje pesuainesäiliön kansi vetämällä sitä ylöspäin, kunnes sulkulaite 
asettuu paikalleen. 

Pesuainelokero avautuu automaattisesti oikeaan aikaan ohjelman mukai-
sesti. Jos käytetään all-in-one-pesuainetta, on suositeltavaa käyttää.
Muiden kuin astianpesukoneille tarkoitettujen pesuaineiden käyttämi-
nen saattaa aiheuttaa laitteelle toimintahäiriöitä tai vahingoittaa sitä.

Lue turva- ja asennusohjeet huolellisesti läpi ennen laitteen käyttöä. 
Muista poistaa kaikki kuljetusta varten tarkoitetut suojaosat astianpesuko-
neesta asennuksen jälkeen.

SKANNAAMALLA 
LAITTEESSASI 
OLEVAN QR-KOODIN 
SAAT TARKEMPAA 
TIETOA

KÄYTTÖPANEELI

ENSIMMÄINEN KÄYTTÖKERTA Lisätietoa on Päivittäiskäytön Viiteoppaassa sivustolla.

1. PÄÄLLÄ/ POIS/Nollaus-painike ja sen merkkivalo
2. Säästö-ohjelman painike ja sen merkkivalo
3. Automaattinen Teho-ohjelma painike ja sen merkkivalo
4. Automaattinen Sekaohjelma -ohjelman painike ja sen merkkivalo
5. Automaattinen Pikaohjelma -ohjelman painike ja sen merkkivalo
6. Pikaohjelma-ohjelman painike ja sen merkkivalo
7. Lasi-ohjelman painike ja sen merkkivalo / Itsepuhdistus - 3 sekunnin 

painaminen
8. Esipesu-ohjelman painike ja sen merkkivalo
9. Tyhjä Suolasäiliö -merkkivalo 
10. Tyhjä Huuhtelukirkastesäiliö -merkkivalo
11. Näyttö 

12. Ohjelman numero ja jäljellä olevan ajan merkkivalo
13. Suljetun vesihanan merkkivalo
14. KALKINPOISTO-merkkivalo
15. PowerClean Pro - valinnan painike ja sen merkkivalo
16. Puolitäyttö - valinnan painike ja sen merkkivalo
17. Erittäin Kuiva -valinnan painike ja sen merkkivalo / Asetukset - 3 

sekunnin painaminen
18. Hiljainen-valinnan painike ja sen merkkivalo
19. Desinfioiva huuhtelu -valinnan painike ja sen merkkivalo
20. Turbo -valinnan painike ja sen merkkivalo
21. Ajastus-valinnan painike ja sen merkkivalo
22. KÄYNNISTYS/Tauko-painike ja sen merkkivalo

4 5 6 7 8 9 10 13 14 1511 12 16 17 18 191 2 3 20 21 22
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SÄÄSTÖ-ohjelman tiedot on mitattu eurooppalaisen EN 60436:2020 -standardin mukaisissa laboratorio-olosuhteissa. 
Huomautus testauslaitoksille:  
yksityiskohtaisten tietojen saamiseksi vertailevan EN testin ehdoista, lähetä pyyntö sähköpostiosoitteeseen: dw_test_support@europeanappliances.com
Astioiden esikäsittelyä ei tarvita ennen mitään näistä ohjelmista.
*) Kaikkia lisävalintoja ei ole mahdollista käyttää samanaikaisesti.
**) Muille kuin Säästö-ohjelmalle annetut arvot ovat ainoastaan suuntaa-antavia. Todellinen aika saattaa vaihdella eri tekijöiden mukaisesti. Näitä ovat muun 
muassa veden lämpötila ja sen tulopaine, huoneen lämpötila, pesuaineen määrä, astioiden määrä ja niiden tyyppi, kuorman tasapaino, valitut lisätoiminnot 
sekä anturin kalibrointi. Anturin kalibrointi saattaa lisätä ohjelman kestoa jopa 20 minuuttia.

Lisävalinnat voidaan valita/valinta voidaan poistaa ohjelman valitsemisen jälkeen painamalla suoraan vastaavaa painiketta (jos käytettävis-
sä – merkkivalo syttyy) (ks. KÄYTTÖPANEELI). Jos jokin lisävalinta ei ole yhteensopiva valitun ohjelman kanssa ks. OHJELMATAULUKKO, vastaava 
LED-merkkivalo vilkkuu nopeasti 3 kertaa ja kuuluu äänimerkki. Lisävalintaa ei voida käyttää. Lisävalinta voi muuttaa ohjelman kestoa tai 
veden tai energian kulutusta.

OHJELMATAULUKKO

LISÄVALINNAT JA TOIMINNOT Skannaamalla laitteessasi olevan QR-koodin saat tarkempaa tietoa.

PUOLITÄYTTÖ - Jos pestäviä astioita on vain vähän, voidaan käyttää 
PUOLITÄYTT -toimintoa veden, sähkön tai ajan säästämiseksi valitusta 
ohjelmasta riippuen. Muista vähentää pesuaineen määrää. 
ERITTÄIN KUIVA - Korkeampi lämpötila loppuhuuhtelun aikana sekä 
pidennetty kuivausvaihe parantavat kuivaustulosta. ERITTÄIN KUIVA 

-lisävalinta pidentää pesujaksoa. 

AJASTUS – Ohjelman käynnistymistä voidaan ajastaa alkamaan myö-
hempänä ajankohtana, 30 minuutin – 24 tunnin kuluttua.

AJASTUS-toimintoa ei voida asettaa sen jälkeen kun ohjelma on alkanut. 

POWERCLEAN PRO - Tämän toiminnon lisävesisuihkut parantavat ja 
lisäävät pesutehoa alakorin tietyllä alueella. Toimintoa suositellaan käy-

tettäväksi pannujen ja kattiloiden pesuun (Katso kohdasta PowerClean Pro). 

KALKINPOISTO – Hälytys – Laitteen sisäosiin on havaittu kerääntyneen 
kalkkisaostumia. Tarkasta onko Veden kovuuden asettaminen oikeas-

sa arvossa ja varmista, että suolasäiliössä on suolaa (katso tarkemmat tiedot 
ENSIMMÄINEN KÄYTTÖKERTA), käytä sitten kalkinpoistotuotetta (suositte-
lemme WPro-merkkiä) Itsepuhdistusohjelman kanssa. Onnistuneen kal-
kinpoiston jälkeen kuvake ei enää ole näkyvissä.
Jos yllä ilmoitettuja toimenpiteitä ei suoriteta, tuotteen suorituskyky laskee. 
«Kalkinpoisto»-varoitus alkaa vilkkua ja näytölle tulee «dES»-hälytys. Jos 
mihinkään toimenpiteisiin ei vieläkään ryhdytä, laitteella voidaan suorittaa 
enää vain muutamia jaksoja (näkyy «dES»-hälytyksen näytön aikana), minkä 
jälkeen käyttö ei ole enää mahdollista komponenttien vahingoittumisen 
ehkäisemiseksi ja ainoastaan Itsepuhdistusohjelman käyttäminen on 
mahdollista. Kalkinpoistotoiminnon suorittaminen kokonaisuudessaan 
poistaa laitteen lukituksen. Jos kalkkisaostumia on runsaasti, saattaa olla 
tarpeen suorittaa kaksi kalkinpoistojaksoa tarvittavan tehon saavuttamiseksi. 
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Ohjelmien Kuvaus
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Mahdolliset lisävalinnat *)
Pesujak-

son kesto 
(h:min)**)

Veden 
kulutus 
(l/jakso)

Energian-
kulutus 
(kWh/
jakso)

Säästö 50°- Säästö-ohjelma soveltuu normaalisti likaisille ruo-
kapöydässä käytetyille astioille. Se on sekä energian että veden 
käytön kannalta tehokkain ohjelma. Tätä ohjelmaa käytetään 
EU:n ekosuunnittelun vaatimustenmukaisuuden arviointiin.

       4:40 9,9 0,55

Auto-Tehopesu 65° - Automaattinen oh-
jelma erittäin likaisille astioille ja pannuille. 

Tunnistaa astioiden 
likaisuuden auto-
maattisesti ja säätää 
ohjelmaa sen mu-
kaisesti. Kun anturi 
tunnistaa astioiden 
likaisuutta, näytössä 
näkyy liikkuva kuva 
ja kone päivittää 
ohjelman keston.

      2:25 - 3:10 15,5 - 24,5 1,30 - 1,70

Auto-Sekaohjelma 55° - Automaattinen 
ohjelma normaalisti likaisille astioille, jois-
sa on kuivuneita ruokajätteitä.         1:20 - 3:00 7,5 - 19,5 0,75 - 1,20

Auto-Pikaohjelma 50° - Automaattinen 
ohjelma normaalisti ja vain vähän likaisille 
astioille. Jokapäiväinen pesuohjelma, joka 
takaa parhaat mahdolliset pesu- ja kuiva-
ustulokset lyhyemmässä ajassa.

        1:00 - 1:50 7,5 - 15,5 0,70 - 1,10

Pika 45° - Ohjelmaa suositellaan pienelle määrälle vain vähän 
likaisia astioita, joissa ei ole kuivuneita ruokajätteitä. Ohjelmaan 
ei kuulu kuivausvaihetta.

-         0:30 - 0:40 10,0 - 12,0 0,55 - 0,65

Lasi 45° - Jakso on tarkoitettu aroille astioille, jotka ovat herkkiä 
korkeille lämpötiloille, kuten esimerkiksi lasit ja kupit.         1:40 - 1:50 12,5 - 16,5 0,95 - 1,20

Esipesu - Myöhemmin pestävät astiat. Tämän ohjelman kanssa 
ei käytetä pesuainetta. -        0:12 4,5 0,10

Itsepuhdistus 65° - Ohjelma, jota tulee käyttää astianpesuko-
neen huollon suorittamiseen, ainoastaan astianpesukoneen ol-
lessa TYHJÄ, käyttäen astianpesukoneen huoltoon tarkoitettuja 
erityispesuaineita.

- -        1:15 11,0 1,10

HILJAINEN - Soveltuu laitteen yöaikaiseen käyttöön. Tätä lisävalintaa 
voidaan käyttää pesuvaiheiden aikaisen melun vähentämiseen. Se 

pidentää jakson kestoa jakson perusvalinnoista riippuen. 
DESINFIOIVA HUUHTELU - Tällä valinnalla desinfioidaan pestyt astiat.
Se nostaa loppuhuuhtelun lämpötilaa ja lisää antibakteerisen pesun 

valittuun ohjelmaan. Ihanteellinen astioiden ja tuttipullojen puhdistamiseen. 
Astianpesukoneen luukun täytyy olla suljettuna koko ohjelman ajan, jotta 
mikro-organismien hävittäminen onnistuu mahdollisimman tehokkaasti. 
VAROITUS: astiat saattavat olla erittäin kuumia jakson lopussa.   

TURBO - TURBO-lisävalinnan ansiosta voit lyhentää jakson kestoa jopa 
40 % valitusta perusohjelmasta riippuen. Energian ja veden 

kulutus kasvavat.

AIKA LATTIALLA - Lattialle heijastettu LED-valo ilmoittaa jakson lop-
pumiseen kuluvan ajan. Valo sammuu aina kun luukku avataan. 
Valo sammuu jakson lopussa. Tämä ominaisuus on aktiivisena oletusase-

tusten mukaisesti, mutta se voidaan deaktivoida “VALIKON ASETTAMINEN”. 

1. Ajastusaika lattialla – merkkivalo ilmoittaa ajan, jonka päätyttyä jakso käynnistyy, jos asetettuna on Ajastus-valinta
2. Tyhjä suolasäiliö – merkkivalo näkyy lattialla
3. Jäljellä oleva aika lattialla – merkkivalo ilmoittaa, kuinka paljon aikaa on vielä jäljellä jakson loppuun

NÄYTTÖ LATTIALLA
1

3

2
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JAKSOLASKURI - Tämä ominaisuus näyttää kuinka monta jaksoa as-
tianpesukone on suorittanut. 

Jaksomäärälle 0–999 näytetään kiinteä numero.  
Esimerkiksi 25 jaksoa. 

Kun jaksojen lukumäärä on yli 1000, numero vierii näytöllä. Merkki “_” tarkoit-
taa merkkiä “.”, kuten esimerkiksi: 1.000 = 1_000, 13.947= 13_947  (numero 
vierii 3 kertaa).

Esimerkiksi 
13.947 jaksoa.

Jakson näyttämisen jälkeen näyttö palaa näyttämään „ ”.  
HUOMAA: Astianpesukone on saattanut jo suorittaa noin 30 jaksoa. 
Tämä johtuu tuotannon aikana huolellisesti suoritetusta laadunval-
vontaprosessista. Se takaa tuotteen korkeamman laadun.  

VESIHANA KIINNI - Hälytys - Vilkkuu, jos laitteeseen ei tule vettä tai jos 
vesihana on kiinni. 

NaturalDry – Konvektioon perustuva kuivausjärjestelmä, jossa luukku 
avautuu automaattisesti kuivausvaiheen aikana/jälkeen erinomaisen kui-
vaustuloksen takaamiseksi päivittäin. Luukku avautuu keittiökalusteille 
turvallisessa lämpötilassa. Luukku ei siis avaudu silloin kun Desinfioiva 
huuhtelu on käynnissä. Astianpesukoneeseen on lisäsuojaksi höyryltä lisät-
ty erityisesti tähän suunniteltu suojakalvo. 

LIKAISUUSANTURI - Kun anturi tunnistaa astioiden likaisuut-
ta, näytössä näkyy animaatio (n. 20 minuuttia) ja kone päivittää 
ohjelman keston. Sensing-toiminto tunnistaa astioiden likai-

suustason, se kuuluu kaikkiin jaksoihin Säästöohjelmaa lukuun ottamatta ja 
se säätää ohjelman saatujen tietojen perusteella. 

SISÄVALOT - Kun ominaisuus on päällä, allasosan LED-valot sammuvat/
syttyvät automaattisesti kun käyttäjä avaa/sulkee luukun vastaavasti.
Jos luukku pysyy auki yli 10 minuuttia, allasosan LED-valot sammuvat (ne 
syttyvät uudelleen sulkemalla ja avaamalla luukku uudelleen).
Tämä toiminto on oletusasetusten mukaisesti käytössä, mutta se voidaan 
kytkeä pois päältä  “VALIKON ASETTAMINEN“.  

SIHTIRYHMÄN PUHDISTAMINEN

A
A

B

C

1 2 3 4

Astianpesukonetta ei saa käyttää ilman sihtejä 
tai jos sihti on löysä.
Kun suodatinta asennetaan takaisin paikal-
leen, on tärkeää toimia siten, että zoomaukses-
sa näytetyt kaksi kolmiota kohtaavat  (Kuvio 1).
Jos löydät asiaankuulumattomia kappaleita 
(esim. rikkoutunutta lasia, posliinia, luita, hedel-
män siemeniä), poista ne huolellisesti.
Tarkasta lokero ja poista kaikki ruokajätteet. ÄLÄ 
KOSKAAN POISTA pesujakson pumpun suojusta 
(näytetty nuolella) (Kuvio 4).

CESTO MAIS ALTO
O cesto mais alto for-
nece uma zona de 
lavagem direciona-
da para tigelas, ca-
necas e até mesmo 
para pratos grandes 
e talheres que nor-
malmente seriam 
colocados nos ces-
tos inferiores, criando espaço adicional para a 
restante loiça utilizada diariamente.
Jos ruokailuvälineet sijoitetaan erilleen, on nii-
den kerääminen pesun jälkeen helpompaa; 
myös pesu- ja kuivaustulokset ovat paremmat.
Veitset ja muut teräväreunaiset keittiöväli-
neet on sijoitettava siten, että terät osoitta-
vat alaspäin.

YLÄKORI
Aseta koriin arat ja kevyet astiat: lasit, kupit, tee-
vadit, matalat salaattikulhot.
Yläkorissa on pystyyn nostettavia tukia, joita voi-
daan pystyasennossa käyttää tee-/jälkiruokalau-
tasten järjestelyyn tai ala-asennossa kulhojen ja 
säilytysastioiden sijoitteluun.

(yläkorin täyttöesimerkki)

YLÄKORIN KORKEUDEN SÄÄTÄMINEN
Yläkorin korkeutta voidaan säätää: korkea asento on tar-
peen silloin, kun alakoriin laitetaan kookkaita astioita, 
ja matala asento silloin, kun halutaan lisätilaa ylös hyö-
dyntämällä pystyyn nostettavia tukia, samalla estäen 
törmäyksiä alakorissa olevien astioiden kanssa.
Korin korkeutta ei saa säätää sen ollessa täytettynä.
Älä KOSKAAN nosta tai laske koria vain toiselta sivulta.

TAIVUTETTAVIEN LÄPPIEN SÄÄDETTÄVÄT ASENNOT
Sivuläpät voidaan taivuttaa kiinni tai auki siten, että astiat 
voidaan asettaa koriin paremmin.
Viinilasit voidaan sijoittaa turvallisesti taivutettaviin läppiin 
asettamalla kunkin lasin varren niille tarkoitettuihin aukkoihin.

ALAKORI
Padoille, kansille, lautasille, salaattikulhoille, ate-
rimille, veitsille ja vastaaville. Suuret lautaset ja 
kannet on hyvä sijoittaa sivuille, jotta ne eivät 
häiritse suihkuvarren toimintaa. Alakorissa on 
pystyyn nostettavia tukia, joita voidaan pysty-
asennossa käyttää lautasten järjestelyyn tai vaa-
ka-asennossa (ala-asento) pannujen ja salaatti-
kulhojen sijoittelun helpottamiseen.

(alakorin täyttöesimerkki)

POWERCLEAN PRO
PowerClean Pro  pesee erittäin likaiset astiat 
tehokkaasti laitteen takaosassa olevien erikois-
suihkujen avulla. Alakorissa on nk. Space Zone, 
erityinen esiinvedettävä tuki korin takaosassa, jota voidaan käyttää paistin-
pannujen ja leivinpeltien tukemiseen pystyasennossa, jolloin ne tarvitsevat 
vähemmän tilaa.
Aseta pannut/kattilat PowerClean Pro -komponenttia kohden ja käynnistä 
paneelista POWER CLEAN.

RUOKAILUVÄLINEKORI
Korin yläosassa on ritilät, jotka helpottavat ruokailuvä-
lineiden sijoittamista paikalleen. Ruokailuvälinekorin 
saa sijoittaa ainoastaan alakorin etuosaan.
Veitset ja muut teräväreunaiset keittiövälineet on 
sijoitettava  ruokailuvälinekoriin terät alaspäin tai 
vaaka-asentoon yläkorin pystyyn  nostettaviin tuki-
osastoihin.

KORIEN TÄYTTÄMINEN Kapasiteetti: 15 hengen tavallinen astiasto

PUHDISTUS JA HUOLTO Lisätietoa on Päivittäiskäytön Viiteoppaassa sivustolla.
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Jos astianpesukoneesi ei toimi oikein, tarkasta pystytkö ratkaisemaan ongelman itse käymällä läpi seuraavan luettelon kohdat.  
Jos kyseessä on jokin muu virhe tai ongelma, ota yhteyttä valtuutettuun huoltopalveluun; yhteystiedot on ilmoitettu takuukirjasessa.  
Varaosia on saatavana joko 7 tai 10 vuoden ajan, noudatettavan asetuksen vaatimusten mukaisesti.

VIANETSINTÄ Skannaamalla laitteessasi olevan QR-koodin saat tarkempaa tietoa.

ONGELMAT MAHDOLLISET SYYT RATKAISUT
Kalkinpois-
ton merkki-

valo palaa tai 
vilkkuu; „dES”- 
hälytys näkyy.

Laitteen sisäkomponentteihin on keräänty-
mässä kalkkikerääntymiä.

Suorita laitteen kalkinpoisto välittömästi Itsepuhdistusohjelmalla ja yleisesti kaupan 
olevalla kalkinpoistotuotteella (ks. LISÄVALINNAT JA TOIMINNOT). Täytä suolasäiliö. 
Tarkasta veden kovuusasetus. Jos laitteelle ei suoriteta kalkinpoistoa, se lakkaa 
toimimasta.

Astianpesukone 
ei tyhjennä vettä. 
Näytössä näkyy: 
F7 E3 tai F9 E1

Sihti on tukossa ruoan jätteistä tai kalkkike-
rääntymistä.

Puhdista sihti ja suorita laitteen kalkinpoisto (ks. SUIHKUVARSIEN PUHDISTAMINEN ja 
KALKINPOISTO-OHJEET).

Tyhjennysletku on mutkalla. Tarkasta tyhjennysletku (ks. ASENNUSOHJEET).
Tyhjennysputki viemäriin on tukossa. Puhdista viemäriin johtava tyhjennysputki.

Astianpesukone 
ei ota vettä. 
Näytössä näkyy: 
H2O ja  se 
palaa; kuuluu 
äänimerkki.

Vesijohdossa ei ole vettä tai hana on suljettu. Varmista, että vesijohdossa on vettä ja että vesihana on auki.

Veden ottoletku on mutkalla. Tarkasta ottoletku (ks. ASENNUS). Avaa astianpesukoneen luukku, paina KÄYNNISTYS/
TAUKO-painiketta ja sulje luukku uudelleen 4 sekunnin sisällä.

Vedenottoletkun suojaverkko on tukossa; 
se on puhdistettava.

Tarkasta veden ottoletkun suojus ja puhdista se. Avaa astianpesukoneen luukku, 
paina KÄYNNISTYS/TAUKO-painiketta (käynnistys/tauko) ja sulje luukku uudelleen 4 
sekunnin sisällä.

Astianpesukone 
päättää jakson 
ennenaikaisesti. 
Näytössä näkyy: 
F8 E3

Sihti on tukossa ruoan jätteistä tai kalkkike-
rääntymistä.

Puhdista sihti ja suorita laitteen kalkinpoisto (ks. SIHTIRYHMÄN PUHDISTAMINEN ja 
KALKINPOISTO-OHJEET).

Tyhjennysletku on liian alhaalla tai lappo 
viemäriin ei toimi oikein.

Tarkasta onko tyhjennysletkun pää sijoitettu oikealle korkeudelle (ks. ASENNUS). Tar-
kasta lappaus kodin viemäriin ja tarvittaessa asenna lappoon katkaisin/lappoventtiili.

On muodostunut liikaa vaahtoa. Pesuainetta ei ole annosteltu oikein tai se ei sovellu käytettäväksi astianpesukoneissa 
(ks. PESUAINELOKERON TÄYTTÄMINEN).

Ilmaa vedensyötössä. Tarkasta, onko vedentuloletkussa vuotoja tai pääseekö ilmaa sisään muista syistä.

Astiat eivät ole 
kuivuneet kun-
nolla.

Huuhtelukirkastetta ei ole tai sitä on annos-
teltu liian vähän.

Varmista, että huuhtelukirkastesäiliö on täytetty (ks. HUUHTELUKIRKASTESÄILIÖN 
TÄYTTÄMINEN). Monitoimitabletit yksinään eivät anna yhtä hyviä kuivaustuloksia kuin 
nestemäisen huuhtelukirkasteen käyttäminen.

Astiat on poistettu luukun automaattisen 
aukeamisen jälkeen, mutta ennen jakson 
varsinaista loppumista.

Varmista, että jakso on päättynyt ennen kuin ryhdyt poistamaan astioita (ks. PÄIVITTÄI-
NEN KÄYTTÖ). Parempia kuivaustuloksia varten astiat on suositeltavaa jättää astianpe-
sukoneeseen sen luukun ollessa auki vielä 15 minuutiksi jakson loppumisen jälkeen.

Astioita ei ole laitettu tarpeeksi pystyyn.
Jos huomaat kuppien, mukien tai kulhojen sisään jäävän vettä, yritä asettaa astiat 
(etenkin yläkorissa) siten, että ne tulevat kaltevammin, jotta enemmän vettä pääsee 
valumaan pois ennen kuivauksen alkamista.

Valitussa ohjelmassa ei ole kuivausvaihetta.
Tarkasta OHJELMATAULUKKO, kuuluuko valittuun ohjelmaan kuivausvaihe. Ohjelma, 
jossa ei ole kuivausvaihetta, ei anna haluttua kuivaustehoa, minkä vuoksi on suositel-
tavaa vaihtaa jaksoksi sellainen, johon kuuluu kuivausvaihe.

Astiat on valmistettu teflonista tai muovista. Vesipisaroiden jääminen näiden materiaalien pinnalle on normaalia.

Astioissa ja 
laseissa on kalk-
kikerääntymiä tai 
niissä on valkeah-
ko kalvo.

Suolasäiliö on tyhjä. Täytä suolasäiliö mahdollisimman pian. Laitteen käyttäminen ilman suolaa saattaa 
vahingoittaa sen sisäkomponentteja.

Veden kovuusasetus on liian alhainen. Nosta asetusta (ks. VEDEN KOVUUSTAULUKKO).
Suolasäiliön korkkia ei ole suljettu oikein. Tarkasta suolasäiliön korkki ja sulje se.
Huuhtelukirkastesäiliö on tyhjä tai huuhte-
lukirkasteen annostelu on riittämätöntä.

Lisää säiliöön huuhtelukirkastetta ja tarkasta annostelun asetus (lisätietoja - ks. HUUH-
TELUKIRKASTESÄILIÖN TÄYTTÄMINEN).

Astianpesuko-
neessa näkyy 
F8 E5

Venttiili on lukkiutunut tai viallinen. Sulje vesihana, jos mahdollista. Älä katkaise virtaa. Ota yhteyttä huoltoon.

Yhtiön säännöt, vakiodokumentaatio, varaosien tilaaminen sekä tuotetta koskevat lisätiedot ovat saatavissa osoitteesta:
• Käyttämällä tuotteessasi olevaa QR-koodia.
• Käymällä verkkosivustolla docs.bauknecht.eu ja parts-selfservice.europeanappliances.com
• Vaihtoehtoisesti ottamalla yhteyttä huoltopalveluumme (katso puhelinnumero takuuvihkosesta).  

Kun otat yhteyttä huoltopalveluun, ilmoita tuotteen tunnistekilvessä olevat koodit.
Mallia koskevat tiedot on saatavilla energiamerkinnän QR-koodia käyttäen. Merkinnässä on myös mallin tunniste, jota voidaan 
käyttää tuotetietokantaan tutustumista varten osoitteessa https://eprel.ec.europa.eu. IEC 436

:

SUIHKUVARSIEN PUHDISTAMINEN 
Toisinaan ruokajätteitä saattaa tart-
tua suihkuvarsiin tukkien reiät, jois-
ta vettä suihkuaa. Tämän vuoksi on 
suositeltavaa tarkastaa varret ajoit-
tain ja puhdistaa ne pienellä ei-me-
tallisella harjalla.
Yläsuihku on poistettava yhdessä 
jakoputken kanssa.
Ylimmässä korissa on kiinteä pesu-
letku ja kaikki pesusuuttimet osoit-
tavat ylöspäin. Puhdistamista var-
ten kori on liu’utettava ulos, minkä 
jälkeen suuttimiin kiinni jäänyt ma-
teriaali voidaan poistaa pinseteillä.

Alempi suihkuvarsi voidaan poistaa ve-
tämällä sitä ylöspäin ja kiertämällä  
sitä vastapäivään. Suihkuvarsi asenne-
taan takaisin vetämällä sitä alaspäin ja  
kiertämällä myötäpäivään. 

Ylempi suihkuvarsi voidaan poistaa pai-
namalla sitä ylös ja kiertämällä sitten  
sitä vastapäivään. Suihkuvarsi asenne-
taan takaisin vetämällä sitä ylöspäin ja 
kiertämällä myötäpäivään.
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MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT BAUKNECHT. 
Afin de recevoir une assistance plus complète, merci d’enregis-
trer votre appareil sur: www.bauknecht.eu/register

MENU DE RÉGLAGE
1. Allumer l’appareil en appuyant sur la touche MARCHE-ARRÊT  .
2. Maintenir la touche Réglages  (Extra Sec ) pendant 3 secondes 

jusqu’à ce que vous entendiez un bip et que l’écran affiche « SEt ».
3. Après une seconde, le premier réglage disponible (lettre « ») s’affichera.
4. Appuyer sur la programme Prélavage  / option PowerClean Pro  

pour faire défiler la liste des réglages disponibles (voir tableau ci-dessous), 
puis appuyer sur DÉPART/Pause  pour visualiser la valeur du réglage 
actuellement sélectionné.

5. Appuyer sur la programme Prélavage  / option PowerClean Pro   
pour modifier la valeur, puis appuyer sur DÉPART/Pause  pour enre-
gistrer la nouvelle valeur.

6. Pour changer un autre réglage, répéter les points 2 à 5.
7. Appuyer sur MARCHE-ARRÊT  , ou attendre 30 secondes pour quitter le menu.

LETTRE RÉGLAGE VALEURS 
(Par défaut - en gras)*

Compteur de cycle - Nombre de cycles 
de lavage réalisés par le lave-vaisselle.

Par ex. 25 cycles : 25 ;
Par ex. 13.947 cycles: 

13_947 (défilement 3 fois) 

Niveau de dureté de l’eau
(voir « RÉGLER LA DURETÉ DE L’EAU »  et « 

TABLEAU DE DURETÉ DE L’EAU » )
1 | 2 | 3 | 4 | 5

Niveau de liquide de rinçage
(voir « AJUSTER LE DOSAGE DU LIQUIDE DE 

RINÇAGE » )
0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 

NaturalDry (voir « OPTIONS ET FONCTIONS »)
“1” = Oui, “0” = Non 1 | 0

Temps restant au sol  
(voir « OPTIONS ET FONCTIONS »)

“1” = Oui, “0” = Non
1 | 0

Sonnerie
“1” = Oui, “0” = Non 1 | 0

Éclairage intérieur - (voir « OPTIONS ET 
FONCTIONS »)

“1” = Oui, “0” = Non
1 | 0

Réglages d’usine - Appuyer sur DÉ-
PART/Pause pour rétablir aux réglages 
par défaut d’usine toutes les valeurs des 

réglages incluses dans le menu Réglages. 
-

*) La valeur par défaut ne s‘applique pas au Compteur de Cycle.

REMPLIR LE RÉSERVOIR DE SEL RÉGÉNÉRANT
L’utilisation de sel régénérant empêche la formation de 
CALCAIRE sur la vaisselle et sur les composantes fonction-
nelles de l’appareil.
Le réservoir de sel est situé dans la partie inférieure du 
lave-vaisselle (sous le panier inférieur sur le côté gauche).
• Le réservoir de sel ne doit jamais être vide. 

• Il est important de régler la dureté de l’eau.
• Il convient de faire l’appoint de sel lorsque le voyant REMPLISSAGE SEL 

 est allumé sur le panneau de commande. 
1. Enlevez le panier inférieur et dévissez le bouchon du réservoir (sens 

antihoraire). 

2. Placez l’entonnoir (voir figure) et remplissez le réservoir de sel jusqu’au 
bord (environ 0,5 kg); il est normal qu’un peu d’eau déborde.

3. La première fois uniquement, vous devez effectuer l’opération suivante: 
remplissez d’eau le réservoir à sel.

4. Enlevez l’entonnoir et essuyez les résidus de sel autour de l’ouverture.
Assurez-vous que le bouchon est bien serré pour éviter que du détergent 
pénètre dans le réservoir durant le cycle de lavage (le réservoir pourrait 
s’endommager au point de ne plus être réparable). 
Exécuter un programme dès que vous complétez le remplissage du 
réservoir de sel afin d’éviter la corrosion.   

SYSTÈME ADOUCISSEUR D’EAU 
L’adoucisseur d’eau réduit automatiquement la dureté de l’eau, en empêchant 
ainsi la formation de calcaire sur la résistance, et en contribuant également à une 
meilleure performance de nettoyage. Ce système se régénère avec du sel, il est 
donc nécessaire de remplir le bac de sel lorsqu’il est vide. La fréquence de 
régénération dépend du réglage du niveau de dureté de l’eau - la régénération 
a lieu une fois tous les 4-6 cycles Eco avec un niveau de dureté de l’eau réglé à 3.
Pendant des cycles avec régénération, un remplissage du système de gestion 
de l’eau supplémentaire se produira. Le processus de régénération et de ges-
tion de l’eau se produit au début du cycle avec de l’eau douce supplémentaire.
• Une régénération simple consomme : ~ 3 L d’eau ;
• Prend jusqu’à 5 minutes supplémentaires pour le cycle ; 
• Consomme moins de 0,005 kWh d’énergie. 

REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINÇAGE

A

B
Le liquide de rinçage permet à la vaisselle de SÉCHER 
plus facilement. Le distributeur de liquide de rinçage 
A devrait être rempli lorsque le voyant de NIVEAU DE 
LIQUIDE DE RINÇAGE   est allumé à l’écran.
1. Ouvrez le distributeur B en appuyant et en tirant sur 

l’onglet sur le couvercle.
2. Versez doucement du liquide de rinçage jusqu’à la 

marque de référence (110 ml) du réservoir de remplis-
sage - évitez les débordements. Si cela se produit, net-
toyez les dégâts immédiatement avec un linge sec. 

3. Appuyez sur le bouchon pour le fermer; un clic se 
fait entendre.

Ne JAMAIS verser le liquide de rinçage directement dans la cuve.

D

C

REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DÉTERGENT
Pour ouvrir le distributeur de détergent, utilisez le 
dispositif d’ouverture C. Insérez le détergent dans le 
distributeur sec D seulement. Placez la quantité de 
détergent pour le prélavage directement dans la cuve.
1. Lorsque vous dosez le détergent, consultez les infor-

mations mentionnées précédemment pour ajuster 
la quantité correcte. À l’intérieur du distributeur D

se trouvent des indications pour aider au dosage de la lessive. 
2. Enlevez les résidus de détergent sur le bord des récipients avant de fer-

mer le couvercle; un clic se fait entendre.
3. Fermez le couvercle du distributeur de détergent en le tirant vers le haut 

jusqu’à ce que le dispositif soit fermement en place. 
Le distributeur de détergent s’ouvre automatiquement, au moment déterminé 
par le programme. L’utilisation d’un détergent non-conçu pour les lave-vais-
selle peut provoquer un dysfonctionnement ou des dommages à l’appareil.

PREMIÈRE UTILISATION

1. Touche et voyant MARCHE-ARRÊT/Réinitialisation
2. Touche et voyant de programme Éco
3. Touche et voyant de programme Intensif Auto
4. Touche et voyant de programme Mixte Auto
5. Touche et voyant de programme Rapide Auto
6. Touche et voyant de programme Rapide
7. Touche et voyant de programme Verre /  

Programme Autonettoyant - pression de 3 secondes
8. Touche et voyant de programme Prélavage
9. Témoin de réservoir de sel vide
10. Témoin de réservoir de liquide de rinçage vide
11. Écran

12. Indicateur de numéro de programme et de temps restant
13. Voyant Robinet d’eau fermé
14. Témoin DÉTARTRAGE
15. Touche et voyant de l’option PowerClean Pro
16. Touche et voyant d’option Demi-charge
17. Touche et voyant d’option Extra Sec/Réglages - pression de  

3 secondes
18. Touche et voyant d’option Silencieux 
19. Touche et voyant d’option Rinçage Antibactérien
20. Touche et voyant d’option Turbo 
21. Touche et voyant d’option Départ Différé
22. Touche et voyant DÉPART/Pause

4 5 6 7 8 9 10 13 14 1511 12 16 17 18 191 2 3 20 21 22

MERCI DE SCANNER 
LE QR CODE SUR 
VOTRE APPAREIL 
POUR OBTENIR DES 
INFORMATIONS 
PLUS DÉTAILLÉES.

Avant d’utiliser l’appareil, il convient de lire attentivement les consignes de sécurité et d’installation.
Après l’installation, rappelez-vous d’enlever toutes les pièces de protection pour le transport du lave-vaisselle.

PANNEAU DE COMMANDE
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ROBINET D’EAU FERMÉ - Alarme - Clignote lorsqu’il n’y a pas d’arrivée 
d’eau ou que le robinet d’eau est fermé. 

1. Départ différé  - lorsque l’option Départ différé est activée, un compte à rebours est visible au sol jusqu’au démarrage du cycle 
2. Réservoir de sel vide - témoin au sol
3. Temps restant au sol - indicateur du temps restant jusqu’à la fin du cycle

1

3

2

AFFICHAGE AU SOL

TABLEAU DES PROGRAMMES

Pr
og

ra
m

m
e

Description des programmes

Sé
ch

ag
e

N
at

ur
al

D
ry

Options disponibles *)

Durée du 
programme 

de lavage
(h:min)**)

Consom-
mation 
 d’eau 

(l/cycle)

Consom-
mation 

d’énergie 
(kWh/cycle)

Éco 50°- Le programme Eco est adapté pour nettoyer la vais-
selle normalement sale. Pour cette utilisation, c’est le pro-
gramme qui a une consommation d’eau et d’énergie la plus 
optimale. Il est utilisé pour évaluer la conformité à la législa-
tion européenne en matière d’éco-conception.

       4:40 9,9 0,55

Intensif Auto 65° - Programme auto-
matique pour la vaisselle et les casse-
roles très sales. 

Détermine le de-
gré de saleté de la 
vaisselle et règle 
le programme en 
fonction de celui-ci. 
Lorsque le capteur 
détecte le degré 
de saleté, une ani-
mation apparaît 
sur l’afficheur et la 
durée du cycle est 
mise à jour.

      2:25-3:10 15,5-24,5 1,30-1,70

Mixte Auto 55° - Programme automa-
tique pour de la vaisselle normalement 
sale avec des résidus d’aliments séchés.

        1:20-3:00 7,5-19,5 0,75-1,20

Rapide Auto 50° - Programme automa-
tique pour de la vaisselle normalement et 
légèrement sale. Le cycle quotidien qui as-
sure un nettoyage optimal et des perfor-
mances de séchage en moins de temps.

        1:00-1:50 7,5-15,5 0,70-1,10

Rapide 45° - Ce programme est recommandé pour une 
quantité limitée de vaisselle légèrement sale sans résidus d’ali-
ments séchés. N’inclut pas de phase de séchage.

-         0:30-0:40 10-12 0,55-0,65

Verre 45° - Programme pour la vaisselle délicate, plus sen-
sible aux températures élevées, comme les verres et les tasses.         1:40-1:50 12,5-16,5 0,95-1,20

Prélavage - Utilisez ce programme pour rafraîchir la vais-
selle qui sera lavée plus tard. N’utilisez pas de détergent avec 
ce programme.

-        0:12 4,5 0,10

Autonettoyant 65° - Programme à utiliser pour effectuer 
l’entretien du lave-vaisselle, à réaliser uniquement lorsque le 
lave-vaisselle est VIDE en utilisant des détergents spécifiques 
conçus pour l’entretien du lave-vaisselle.

- -        1:15 11,0 1,10

Les données du programme Éco sont mesurées sous des conditions en laboratoire conformément à la norme européenne EN 60436:2020. 
Note pour les laboratoires d’essai : pour toutes informations sur les conditions d’essai comparatif EN, s’adresser à: dw_test_support@europeanappliances.com.
Aucun prétraitement de la vaisselle n’est nécessaire avant l’un quelconque des programmes.
*) Les options ne peuvent pas toutes être utilisées en même temps. 
**) Les valeurs indiquées pour des programmes différents du programme Éco sont fournis à titre indicatif uniquement. Le temps réel peut varier selon des facteurs 
comme la température et la pression de l’eau, la température de la pièce, la quantité de détergent, la quantité et le type de vaisselle, l’équilibre de la charge, les 
options supplémentaires sélectionnées, et la calibration du capteur. La calibration du capteur peut augmenter la durée du programme jusqu’à 20 minutes. 

OPTIONS ET FONCTIONS Merci de scanner le QR code sur votre appareil pour obtenir des informations plus détaillées.

Les OPTIONS peuvent être sélectionnées/désélectionnées, après avoir choisi le programme, directement en appuyant sur la touche corres-
pondante (si disponibles - les témoins s’allument) (voir le PANNEAU DE COMMANDE). Si une option n’est pas compatible avec le programme 
sélectionné (voir TABLEAU DES PROGRAMMES), le voyant correspondant clignote 3 fois et un bip se fait entendre. La fonction n’est pas activée. 
Une option peut changer le temps ou la consommation d’eau ou d’énergie du programme.

DEMI-CHARGE - S’il n’y a pas trop de vaisselle à laver, une option DE-
MI-CHARGE est utilisée pour économiser de l’eau, de l’électricité et du 
temps en fonction du programme choisi. 

Rappelez-vous de diminuer de moitié la quantité de détergent. 
EXTRA SEC - Une température supérieure pendant le rinçage final et 
une phase de séchage prolongée permettent un séchage amélioré. 

L’option EXTRA SEC prolonge le cycle de lavage. 

POWERCLEAN PRO - Grâce aux jets haute pression supplémentaires, 
cette option fournit un lavage plus intensif et puissant dans le panier 

inférieur, dans la zone spécifique. Elle est recommandée pour le lavage des 
poêles et des casseroless (Voir la section de chargement PowerClean Pro).

SILENCIEUX - Adéquat lorsque l’appareil fonctionne la nuit. Cette option 
peut être utilisée pour limiter les émissions de bruit pendant les phases 

de lavage. Elle augmentera la durée du cycle en fonction de la sélection du 
cycle de base.

RINÇAGE ANTIBACTÉRIEN - Cette option peut être utilisée pour assainir 
la vaisselle lavée. Cela augmentera la température de rinçage finale et 

ajouter un lavage anti-bactérien au programme sélectionné. Idéal pour laver 
la vaisselle et les biberons. La porte du lave-vaisselle doit être fermée tout au 
long du cycle pour garantir que la quantité de germes est bien diminuée. 
AVERTISSEMENT : la vaisselle et les plats peuvent être très chaud à la fin 
du cycle. 

DÉPART DIFFÉRÉ - Le début du programme peut être différé entre 
30 minutes et 24 heures. La fonction DÉPART DIFFÉRÉ ne peut pas 

être modifiée lorsque le programme est en cours.   

TURBO - Grâce à l’option TURBO, vous pouvez réduire le temps du 
cycle de lavage jusqu’à 40% en fonction du programme de base sélec-

tionné. La consommation d’énergie et d’eau est augmentée. 

NaturalDry - C’est un système de séchage à convection qui ouvre automa-
tiquement la porte pendant/après la phase de séchage pour assurer une 
performance de séchage exceptionnelle chaque jour. La porte s’ouvre à la 
température qui est sûre pour les meubles de votre cuisine, donc la porte 
ne sera pas ouverte quand l’option RINÇAGE ANTIBACTÉRIEN sera activée. 
A titre de protection supplémentaire contre la vapeur, un adhésif anti-vapeur 
spécifiquement conçu est livré avec le lave-vaisselle. 

TEMPS RESTANT AU SOL - Un témoin à LED projeté sur le sol indique 
le temps restant jusqu’à la fin du cycle. Le voyant s’éteint chaque fois 
que la porte est ouverte. Le voyant s’éteint à la fin d’un cycle. Cette 

fonction est active par défaut, mais il est possible de la désactiver dans le « 
MENU DE RÉGLAGE ».
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PANIER LE PLUS HAUT 
Le panier le plus est 
une zone de lavage 
dédiée aux bols, 
tasses, verres, cou-
verts et ustensiles, 
que vous charge-
riez habituellement 
dans les paniers in-
férieurs. Vous béné-
ficiez donc de plus de place pour le reste de la 
vaisselle quotidienne dans les autres paniers
L’espace dédié aux couverts facilite le range-
ment après le cycle de lavage et améliore la per-
formance de lavage et de séchage.
Les couteaux et autres ustensiles avec des 
bords tranchants doivent être placés dans 
le panier à couverts avec la pointe vers le bas.

PANIER SUPÉRIEUR
Chargez la vaisselle délicate et légère: verres, 
tasses, soucoupes, saladiers bas.
Le panier supérieur comprend des supports 
rabattables qui peuvent être utilisés dans une 
position verticale lorsque vous placez les as-
siettes à thé ou à dessert, ou abaissée pour char-
ger les bols et autres récipients.

(exemple de chargement du panier supérieur) 

AJUSTER LA HAUTEUR DU PANIER SUPÉRIEUR
Vous pouvez ajuster la hauteur du panier supérieur : po-
sition élevée pour placer la vaisselle encombrante sur le 
panier inférieur et éviter les chocs avec le panier supé-
rieur ; en créant plus d’espace en hauteur.
Nous vous conseillons fortement de ne pas ajuster la 
hauteur du panier lorsqu’il est chargé.
Ne JAMAIS soulever ou abaisser un seul côté du panier. 

VOLETS PLIABLES AVEC POSITIONS AJUSTABLES
Les volets pliables latéraux peuvent être pliés ou dépliés afin 
d’optimiser la disposition de la vaisselle à l’intérieur du panier.
Les verres de vin peuvent être placés de façon sécuritaire 
dans les volets pliables en insérant le pied de chaque verre 
dans la fente correspondante.

PANIER INFÉRIEUR
Pour les poêles, les couvercles, les plats, les sa-
ladiers, les couverts, etc. Les grands plats et les 
grands couvercles devraient être placés sur le 
côté pour éviter qu’ils n’entravent le fonctionne-
ment des bras d’aspersion. 
Le panier inférieur comprend des supports 
rabattables qui peuvent être placés en position 
verticale pour charger des assiettes, ou en po-
sition horizontale (bas) pour faciliter le charge-
ment des casseroles et des saladiers. 

POWERCLEAN PRO
PowerClean Pro utilise des jets d’eau spéciaux, 
situés à l’arrière de la cavité, pour laver les ar-
ticles très sales avec une intensité plus élevée. 
Le panier inférieur comprend une zone d’espace, un support spécial qui se 
trouve à l’arrière du panier, qui peut être utilisé pour supporter les poêles à 
frire et les moules dans une position verticale, prenant ainsi moins de place. 
Placer les poêles et les casseroles face aux jets PowerClean Pro situés à l’ar-
rière de la cuve et activez POWER CLEAN sur le bandeau.

PANIER À COUVERT
Il comprend des grilles supérieures pour placer les cou-
verts plus facilement. Le panier à couvert doit unique-
ment être placé à l’avant du panier inférieur.
Les couteaux et autres ustensiles avec des bords tran-
chants doivent être placés dans le panier à couvert avec 
la pointe vers le bas, ou placés  à l’horizontale dans le 
compartiment rabattable sur le panier supérieur.  

(exemple de chargement 
du panier inférieur) 

DÉTARTRAGE - Alarme - Une accumulation de tartre a été détectée 
sur des composants internes de l’appareil. Vérifier si le Réglage de 

Dureté de l’eau est à la valeur correcte et si du sel est présent dans le 
réservoir de sel (voir PREMIÈRE UTILISATION), puis utiliser un produit 
détartrant (la marque WPro est recommandée) avec le programme 
Autonettoyant. Après un détartrage réussi, l’icône s’éteindra. 
Si les actions ci-dessus ne sont pas réalisées, les performances du produit se 
détérioreront. Un avertissement de « Détartrage » commencera à clignoter 
et une alarme « dES » apparaîtra sur l’écran. 
Si aucune action n’est entreprise, l’appareil pourra encore effectuer quelques 
cycles de lavage (nombre indiqué pendant l’affichage de l’alarme « dES ») puis 
il sera BLOQUÉ pour éviter les dommages aux composants, avec seulement 
le programme Autonettoyant disponible. La réalisation d’un détartrage 
complet débloquera le produit. En cas de quantités très importantes de 
tartre, il est possible de devoir lancer deux fois successivement le programme 
Autonettoyant pour que le détartrage soit efficace.    

NETTOYER L’ENSEMBLE FILTRE

A
A

B

C

1 2 3 4

N’utilisez pas le lave-vaisselle sans les filtres ou 
si un filtre est mal ajusté.
Il est important lors de la réinstallation du 
filtre que les deux triangles indiqués sur le 
zoom (Fig. 1) correspondent (Fig. 1).
Si vous trouvez des objets étrangers (comme du 
verre brisé, de la porcelaine, des os, des pépins de 
fruits, etc), enlevez-les minutieusement.
Inspecter la cavité et enlever les résidus de nourri-
ture. NE JAMAIS ENLEVER la protection de la pompe 
du cycle de lavage (indiqué par la flèche) (Fig 4).

CHARGEMENT DES PANIERS CAPACITÉ : 15 couverts standards

NETTOYAGE ET ENTRETIEN Plus d’informations dans le Guide D’utilisation Quotidienne sur le site Internet.

COMPTEUR DE CYCLE - Cette fonction présente le nombre de cycles 
que le lave-vaisselle a réalisés. 

Pour le nombre de cycle entre 0 et 999, un nombre fixe sera affiché.  
Exemple pour 25 cycles. 

Lorsque le nombre de cycles est supérieur à 1000, le chiffre défilera sur l’écran. 
Le « _ » représente le «. », comme par exemple : 1.000 = 1_000, 13.947= 13_947 
(le chiffre défilera 3 fois).

Exemple pour 
13.947 cycles

Après la visualisation du cycle, l’écran recommencera à afficher „ ”.  
REMARQUE : Le lave-vaisselle peut avoir déjà réalisé environ 30 cycles. 
Cela est dû au processus qualité étendu réalisé pendant la production. 
Il garantit une qualité de produit supérieure.

DÉTECTION - Lorsque le capteur détecte le niveau de saleté, 
une animation apparaît sur l’écran de lavage (environ 20 min.) 
et la durée du cycle est mise à jour. La DÉTECTION est destinée 

au niveau de salissure de la vaisselle et elle est présente pour tous les cycles 
de lavage (excepté Eco) en ajustant le programme en conséquence. 

ÉCLAIRAGE INTÉRIEUR - Lorsque la fonction est active, les LED dans le 
bac sont automatiquement allumées/éteintes dès que l’utilisateur ouvre/
ferme la porte, respectivement. Si la porte reste ouverte pendant plus de 10 
minutes, les LED dans le bac s’éteignent pour se rallumer dès que la porte est 
de nouveau fermée et ouverte). Cette fonction est active par défaut, mais il 
est possible de la désactiver dans le « MENU DE RÉGLAGE ». 
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NETTOYER LES BRAS D’ASPERSION

À l’occasion, des résidus de nourri-
ture s’incrustent dans les bras d’as-
persion et bloquent les trous utili-
sés pour asperger de l’eau. Il est 
donc conseillé de vérifier les bras de 
temps en temps et de les nettoyer 
avec une petite brosse non métal-
lique. Pour démonter le bras d’as-
persion intermédiaire, il faut déclip-
ser l’ensemble collecteur d’eau situé 
sous le panier supérieur.
Le panier le plus haut dispose d’une 
barre d’arrivée d’eau fixe avec des 

buses de lavage orientées vers le haut. Pour la nettoyer, vous pouvez faire 
coulisser le panier vers l’extérieur et retirer les éléments qui peuvent s’être 
logés dans les buses à l’aide d’une petite pince.

Le bras d’aspersion inférieur se démonte 
en le tirant vers le haut, tout en le tour-
nant dans le sens inverse des aiguilles 
d’une montre. 
Pour remonter le bras d’aspersion infé-
rieur, il faut le pousser vers le bas tout 
en le tournant dans le sens des aiguilles 
d’une montre. 

Le bras d’aspersion supérieur se dé-
monte en le tirant vers le bas, tout en 
le tournant dans le sens inverse des 
aiguilles d’une montre. Pour remonter 
le bras d’aspersion supérieur, il faut le 
pousser vers le haut tout en le tournant 
dans le sens des aiguilles d’une montre.

Si votre lave-vaisselle ne fonctionne pas correctement, vérifiez si le problème peut être résolu en suivant la liste ci-après. Pour d’autres  
erreurs ou problèmes, contactez le Service après-vente agréé dont les coordonnées peuvent être trouvées dans le livret de garantie. Les pièces de 
rechange seront disponibles pour une période allant jusqu’à 7 ou jusqu’à 10 ans, selon les exigences spécifiques du règlement.

PROBLÈMES CAUSES POSSIBLES SOLUTIONS
Le voyant de détartrage 
est allumé ou clignote ;  

L’alarme « dES » s’affiche.
Du calcaire s’accumule sur les composants internes de 
l’appareil.

Détartrez l’appareil immédiatement en utilisant le programme Autonettoyant et un 
produit détartrant disponible dans le commerce (voir OPTIONS ET FONCTIONS). Rem-
plissez le réservoir avec du sel. Vérifiez le réglage de la dureté de l’eau. Si l’appareil n’est 
pas détartré, il arrêtera de fonctionner.

Le lave-vaisselle ne se 
vidange pas. 
L’afficheur indique: 
F7 E3 ou F9 E1

Le filtre est bouché par des résidus de nourriture ou 
du calcaire.

Nettoyez le filtre et détartrez l’appareil (voir NETTOYER L’ENSEMBLE FILTRE et INSTRUC-
TION POUR LE DÉTARTRAGE).

Le tuyau de vidange est plié. Vérifiez le tuyau de vidange (voir INSTRUCTIONS D’INSTALLATION).
Le conduit de vidange de l’évier est bouché. Nettoyez le conduit de vidange de l’évier.

L’eau n’arrive pas au 
lave-vaisselle. 
L’afficheur indique : H2O 
et  est allumé ;  
une alarme sonore 
retentit.

L’alimentation d’eau est vide ou le robinet est fermé. Assurez-vous qu’il y a de l’eau dans le circuit d’alimentation ou que le robinet est ouvert.

Le tuyau d’arrivée d’eau est plié. Vérifiez le tuyau d’entrée (voir INSTALLATION). Ouvrez la porte du lave-vaisselle, ap-
puyez sur le touche DÉPART/Pause, et fermez la porte dans les 4 secondes.

Le tamis dans le tuyau d’arrivée d’eau est obstrué; 
vous devez le nettoyer.

Vérifiez et nettoyez le tamis dans le tuyau d’entrée d’eau. Ouvrez la porte du lave-vais-
selle, appuyez sur le touche DÉPART/Pause, et fermez la porte dans les 4 secondes.

Le lave-vaisselle termine 
son cycle prématurément. 
L’afficheur indique : 
F8 E3.

Le bouchon du compartiment de liquide de rinçage 
n’est pas bien fermé.

Nettoyez le filtre et détartrez l’appareil (voir NETTOYER L’ENSEMBLE FILTRE et INSTRUC-
TION POUR LE DÉTARTRAGE).

Le tuyau de vidange est positionné trop bas ou se 
vide dans le système d’évacuation domestique.

Vérifiez que le tuyau de vidange n’est pas trop engagé dans la canalisation murale du réseau 
d’évacuation des eaux usées (voir INSTALLATION). En cas d’un branchement du tuyau de 
vidange sur le syphon d’un évier de cuisine, il faut installer un dispositif anti retour pour éviter 
le risque de siphonnage du lave-vaisselle.

Une quantité de mousse excessive est présente. Le détergent a été mal mesuré ou il n’est pas adéquat pour les lave-vaisselle (voir REM-
PLIR LE DISTRIBUTEUR DE DÉTERGENT).

De l’air est présent dans l’alimentation en eau. Vérifiez si l’alimentation en eau présente des fuites ou d’autres problèmes laissant entrer de l’air.

La vaisselle n’est pas bien 
séchée.

Il n’y a pas de liquide de rinçage ou le dosage est trop 
faible.

Assurez-vous que le distributeur de liquide de rinçage est rempli (voir REMPLIR LE 
DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINÇAGE). Les tablettes multifonctions ne donnent pas un 
résultat de séchage aussi bon que l’utilisation effective de liquide de rinçage.

La vaisselle a été chargée après l’ouverture automa-
tique de la porte mais avant la fin du cycle effectif.

Assurez-vous que le cycle a pris fin avant de commencer à décharger la vaisselle (voir UTILI-
SATION QUOTIDIENNE). Pour des résultats de séchage encore meilleurs, il est recommandé 
de laisser la vaisselle à l’intérieur du lave-vaisselle avec la porte ouverte pendant 15 minutes 
supplémentaires après la fin du cycle.

La vaisselle est positionnée trop à plat.
Si vous constatez des flaques d’eau dans les cavités des tasses, mugs ou bols, essayez 
de charger la vaisselle (en particulier dans le panier supérieur) de manière plus inclinée 
pour permettre à l’eau de s’égoutter davantage avant que le séchage ne débute.

Le cycle sélectionné n’a pas de phase de séchage.
Vérifiez sur le TABLEAU DE PROGRAMMES si le programme sélectionné est équipé dans 
la phase de séchage. Un cycle sans phase de séchage ne peut pas donner une effica-
cité de séchage souhaitée, il est donc recommandé de changer la sélection de cycle 
pour celle qui présente une phase de séchage.

La vaisselle est anti-adhérente ou en plastique. Il est normal qu’il reste quelques gouttes d’eau sur ce type de matériau.

Des traces de calcaire 
ou un film blanc sont 
présentes sur la vaisselle 
et les verres.

Le réservoir à sel est vide. Remplissez le réservoir avec du sel dès que possible. L’utilisation de l’appareil sans sel 
peut provoquer des dommages à ses composants internes.

Le réglage de la dureté de l’eau est trop bas. Augmenter le réglage (voir TABLEAU DURETÉ DE L’EAU).
Le bouchon du réservoir de sel n’est pas bien fermé. Vérifiez et fermez le bouchon du réservoir de sel.
Le réservoir de liquide de rinçage est vide ou le do-
sage de liquide de rinçage est insuffisant.

Remplissez le distributeur avec du liquide de rinçage et vérifiez le réglage du dosage 
(pour plus d’informations - voir REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINÇAGE).

Le lave-vaisselle affiche 
F8 E5 La vanne est bloquée ou défectueuse. Fermez le robinet d’eau, si possible. Ne coupez pas l’alimentation électrique. Appelez la 

maintenance.

DÉPANNAGE Merci de scanner le QR code sur votre appareil pour obtenir des informations plus détaillées.

Vous trouverez les documents normatifs, la documentation standard, le classement des pièces de rechange et des informations 
supplémentaires sur les produits:
• En utilisant le QR code sur votre produit.
• En visitant notre site web docs.bauknecht.eu et parts-selfservice.europeanappliances.com
• Vous pouvez également contacter notre Service après-vente (voir numéro de téléphone 

dans le livret de garantie). Lorsque vous contactez notre Service après-vente, veuillez 
indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de l’appareil.

Les informations relatives au modèle peuvent être trouvées en utilisant le QR-Code figurant 
sur l’étiquette énergétique. L’étiquette comprend également l’identifiant du modèle qui 
peut être utilisé pour consulter le portail du registre sur le site https://eprel.ec.europa.eu.

IEC 436

:

FR



NLSnelle referentiegids

21

DANK U WEL VOOR UW AANKOOP VAN EEN BAUKNECHT PRODUCT. 
Voor verdere assistentie kunt u het apparaat registeren op:  
www.bauknecht.eu/register

INSTELLING MENU
1. Het apparaat inschakelen door op de toets AAN-UIT  te drukken.
2. Houd de toets Instellingen  (Extra Dry ) 3 seconden ingedrukt tot 

u een pieptoon hoort en ‚SEt’ op het display verschijnt.
3. Na één seconde verschijnt de eerste beschikbare instelling (letter ‚ ’).
4. Druk op programma Voorwas  / optie PowerClean Pro  om 

door de lijst met beschikbare instellingen te bladeren (zie onderstaande 
tabel) en druk vervolgens op START/Pauze  om de waarde van de 
geselecteerde instelling te bekijken of te wijzigen.

5. Druk op programma Voorwas  / optie PowerClean Pro  om de 
waarde te veranderen, druk vervolgens op START/Pauze  om de nieu-
we waarde op te slaan.

6. Herhaal punt 2 en 5 om andere instellingen te wijzigen.
7. Druk op AAN-UIT  of wacht 30 seconden om het menu te verlaten.

LETTER INSTELLING
WAARDEN 

(Standaard - vetge-
drukt) *

Cyclusteller - Aantal wascycli uitgevoerd 
door de vaatwasser.

Bijv. 25 cycli: 25;
Bijv. 13.947 cycli: 
13_947 (scrolt 3 

keer) 
Waterhardheidsgraad

(zie ‘DE WATERHARDHEID INSTELLEN’  
en ‘TABEL WATERHARDHEID’)

1 | 2 | 3 | 4 | 5

Glansspoelmiddelpeil
(zie ‘DE DOSERING GLANSSPOELMIDDEL AAN-

PASSEN’)
0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 

NaturalDry (zie ‘OPTIES EN FUNCTIES’)
‘1’ = Aan, ‘0’ = Uit 1 | 0

Tijd op de vloer (zie ‘OPTIES EN FUNCTIES’)
‘1’ = Aan, ‘0’ = Uit 1 | 0

Geluid
‘1’ = Aan, ‘0’ = Uit 1 | 0

Interne Verlichting (zie ‘OPTIES EN FUNCTIES’)
‘1’ = Aan, ‘0’ = Uit 1 | 0

Fabrieksinstellingen - Druk op START/Pauze 
om alle waarden in het instellingenmenu 

terug te zetten naar de fabrieksinstellingen. 
-

*) De standaardwaarde geldt niet voor de cyclusteller.

HET ZOUTRESERVOIR BIJVULLEN
Het gebruik van zout voorkomt de vorming van KALKAAN-
SLAG op het vaatwerk en op de functionele onderdelen 
van de machine. Het zoutreservoir bevindt zich onderin 
de vaatwasser (onder het onderste rek aan de linkerkant).
• Het is noodzakelijk dat HET ZOUTRESERVOIR NOOIT 

LEEG IS. 
• Het is belangrijk dat de hardheid van het water wordt ingesteld.
• Zout moet worden bijgevuld wanneer het controlelampje  ZOUT BIJ-

VULLEN op het bedieningspaneel brandt.
1. Verwijder het onderste rek en draai de dop van het reservoir los (linksom). 
2. Plaats de trechter (zie afbeelding) en vul het zoutreservoir tot aan de rand 

(ongeveer 0,5 kg); het is niet ongebruikelijk dat er een beetje water uit lekt.

3. Alleen de eerste maal dat u dit doet: vul het zoutreservoir met water.
4. Verwijder de trechter en veeg alle zoutresten weg van de opening.
Zorg ervoor dat de dop strak is aangedraaid, zodat geen vaatwasmiddel in 
de container kan komen tijdens het wasprogramma (dit kan de wateront-
harder onherstelbaar beschadigen). Draai altijd een programma zodra u 
het zoutreservoir heeft bijgevuld om corrosie te voorkomen.

WATERVERZACHTEND SYSTEEM 
Waterverzachters reduceren automatisch de waterhardheid en voorko-
men bijgevolg ketelsteenvorming op de verwarmer en dragen bij tot een 
efficiëntere reiniging. 
Dit systeem wordt automatisch met zout geregenereerd, u dient dus 
het zoutreservoir te vullen wanneer het leeg is. 
De frequentie van de regeneratie hangt af van de instelling van het water-
hardheidniveau - de regeneratie wordt uitgevoerd om de 4-6 Eco-cyclus-
sen met het waterhardheidniveau ingesteld op 3.
De regeneratie vindt plaats aan het begin van het programma met extra 
vers water.
• Eén enkele regeneratie verbruikt: ~3 liter water;
• Doet de cyclus 5 minuten langer duren; 
• Verbruikt minder dan 0,005 kWh energie.

HET GLANSSPOELMIDDELRESERVOIR BIJVULLEN

A

B
Glansspoelmiddel maakt het DROGEN van de vaat ge-
makkelijker. Het glansspoelmiddelreservoir A moet 
worden gevuld wanneer het controlelampje GLANS-
SPOELMIDDEL BIJVULLEN  op het display brandt
1. Open het doseerbakje B door de tab op het deksel 

in te drukken en omhoog te trekken.
2. Het glansspoelmiddel zorgvuldig inbrengen tot 

aan de maximum (110 ml) insteekgleuf van de vul-
ruimte - voorkom morsen. Wanneer dit gebeurt het 
gemorste glansspoelmiddel onmiddellijk met een 
droge doek reinigen. 

3. Om het te sluiten het deksel naar beneden drukken 
totdat u een klik hoort.

Het glansspoelmiddel NOOIT rechtstreeks in de kuip gieten.

D

C

HET VAATWASMIDDELDOSEERBAKJE VULLEN
Gebruik de opening apparaat C om het vaatwas-
middeldoseerbakje te openen. Het vaatwasmid-
del alleen in het droge doseerbakje D invoeren. 
Plaats de hoeveelheid vaatwasmiddel voor voor-
spoelen direct in de kuip.
1. Raadpleeg bij het afmeten van het vaatwasmiddel de 

eerder vermelde informatie om de juiste hoeveelheid 
toe te voegen. In het doseerbakje D vindt u de aan-
wijzingen voor het doseren van het vaatwasmiddel. 

2. Verwijder de resten vaatwasmiddel van de randen van het doseerbakje 
en sluit het deksel totdat het klikt.

3. Sluit het deksel van het vaatwasmiddeldoseerbakje door het omhoog te 
trekken tot het sluitingsmechanisme is vastgezet. 

Het vaatwasmiddeldoseerbakje opent automatisch op het juiste moment, 
volgens het programma. Het gebruik van vaatwasmiddelen die niet be-
doeld zijn voor vaatwasmachines kan de slechte werking van het ap-
paraat veroorzaken of het beschadigen.

1. AAN-UIT/Reset-toets met controlelampje
2. Programmatoets Eco met controlelampje
3. Programmatoets Auto Intensief met controlelampje
4. Programmatoets Auto Gemengd met controlelampje
5. Programmatoets Auto Snel met controlelampje
6. Programmatoets Snel met controlelampje
7. Programmatoets Glaswerk met controlelampje / Zelfreinigend - 

3 sec. indrukken
8. Programmatoets Voorwas met controlelampje
9. Controlelampje zoutreservoir leeg
10. Controlelampje spoelglansmiddelreservoir leeg
11. Display 

12. Nummer programma en controlelampje resterende tijd
13. Controlelampje Gesloten Waterkraan
14. Controlelampje ONTKALKEN
15. Toets voor optie PowerClean Pro met controlelampje
16. Toets voor optie Halve Lading met controlelampje
17. Toets voor optie Extra Droog met controlelampje / Instellingen  

- 3 sec. indrukken
18. Toets voor optie Stil met controlelampje
19. Toets voor optie Antibacterieel Spoelen met controlelampje
20. Programmatoets Zelfreinigen met controlelampje
21. Toets voor optie Uitstel met controlelampje
22. Toets START/Pauze met controlelampje

4 5 6 7 8 9 10 13 14 1511 12 16 17 18 191 2 3 20 21 22

SCAN DE QR-CODE 
OP UW APPARAAT 
VOOR MEER 
GEDETAILLEERDE 
INFORMATIE

Lees vóór gebruik van het apparaat de veiligheids- en installatie-instructies zorgvul-
dig door.
Vergeet niet om na de installatie alle transportbeschermingen van de vaatwasser te verwijderen.

BEDIENINGSPANEEL

EERSTE GEBRUIK Meer informatie in de Snelle Referentiegids op de website.
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Beschikbare functies *)

Duur van 
waspro-
gramma 
(h:min)**)

Waterver-
bruik 

(liter/cyclus)

Energiever-
bruik 

(kWh/cyclus)

Eco 50°- -programma is geschikt voor het reinigen van nor-
maal vervuild vaatwerk, dat voor dit gebruik het meest ef-
ficiënte programma is wat betreft de combinatie van ener-
gie- en waterverbruik en in overeenstemming is met de 
Europese Ecodesign-wetgeving. aangepast.

       4:40 9,9 0,55

Auto Intensief 65° - Automatisch pro-
gramma voor zwaar vervuild vaatwerk 
en pannen. 

Meet de mate van 
vervuiling van het 
serviesgoed af en 
past het programma 
dienovereenkom-
stig aan. Wanneer 
de sensor de mate 
van vervuiling meet, 
verschijnt er een 
animatie in de dis-
play en wordt de cy-
clusduur aangepast.

      2:25 - 3:10 15,5 - 24,5 1,30 - 1,70

Auto Gemengd 55° - Automatisch 
programma voor normaal vuile vaat 
met opgedroogde etensresten.         1:20 - 3:00 7,5 - 19,5 0,75 - 1,20

Auto Snel 50° - Automatisch pro-
gramma voor normaal en licht vuile 
vaat. Het dagelijkse programma voor 
het optimaal reinigen en drogen in 
kortere tijd. 

        1:00 - 1:50 7,5 - 15,5 0,70 - 1,10

Snel 45° - Programma dat kan worden gebruikt voor een 
halve lading licht vervuilde vaat zonder opgedroogde 
etensresten. Heeft geen droogfase.

-         0:30 - 0:40 10,0 - 12,0 0,55 - 0,65

Glaswerk 45° - Programma voor kwetsbare stukken die gevoeli-
ger zijn voor hoge temperaturen, bijvoorbeeld glazen en kopjes.         1:40 - 1:50 12,5 - 16,5 0,95 - 1,20

Voorwas - Gebruikt om servies vochtig te houden dat later 
gewassen moet worden. Met dit programma wordt er geen 
vaatwasmiddel gebruikt.

-        0:12 4,5 0,10

Zelfreinigend 65° - Programma te gebruiken voor het on-
derhoud van de afwasmachine, wordt enkel uitgevoerd 
wanneer de afwasmachine LEEG is met gebruik van speci-
fieke reinigingsmiddelen die speciaal ontworpen zijn voor 
het onderhoud van de afwasmachine.

- -        1:15 11,0 1,10

De gegevens van het ECO-programma worden gemeten onder laboratoriumomstandigheden, volgens de Europese norm EN 60436:2020. 
Aanwijzing voor de Proeflaboratoria:  Voor gedetailleerde informatie over de omstandigheden van de EN-vergelijkingsproef kunt u contact opnemen met: 
dw_test_support@europeanappliances.com 
Voorbehandeling van het vaatwerk vóór de programma’s is niet nodig. 
*) Niet alle opties kunnen tegelijkertijd gebruikt worden. 
**) Waarden aangegeven voor andere programma’s dan het Eco-programma zijn slechts indicatief. De werkelijke tijd is afhankelijk van vele factoren, zoals de 
temperatuur en de druk van het toevoerwater, de kamertemperatuur, hoeveelheid vaatwasmiddel, de hoeveelheid en soort lading, evenwicht van de lading, 
extra gekozen opties en de kalibratie van de sensor. De kalibratie van de sensor kan de duur van het programma met max. 20 min. verlengen.

OPTIES kunnen na het kiezen van het programma direct worden in-/uitgeschakeld door op de betreffende toets te drukken (het indicatorlamp-
je gaat branden, indien beschikbaar) (zie BEDIENINGSPANEEL). Als een optie niet compatibel is met het geselecteerde programma (zie PROGRAM-
MATABEL) gaat de bijbehorende LED 3 keer snel knipperen en klinken er pieptonen. De optie wordt niet ingeschakeld. Een optie kan de tijd of 
het water- of energieverbruik voor het programma wijzigen.

HALVE LADING - Als er niet veel vaat moet worden gewassen, wordt 
de functie HALVE LADING gebruikt om water, elektriciteit of tijd te be-
sparen, afhankelijk van het gekozen programma. 

Vergeet niet om de hoeveelheid vaatwasmiddel te verminderen.
EXTRA DROOG - Een hogere temperatuur en langere droogfase na 
de laatste spoelbeurt helpen de vaat beter te drogen. De EXTRA DROOG 

optie verlengt het wasprogramma.  

POWERCLEAN PRO - Dankzij de extra krachtige stralen biedt deze 
functie een intensievere en krachtigere afwascyclus op de betreffende 

plek in het onderste reka. Deze functie wordt aanbevolen voor het afwassen 
van pannen en ovenschalen. (Zie het gedeelte over PowerClean Pro). 

STIL - Handig als het apparaat ‘s nachts draait. Deze optie kan worden 
gebruikt om het geluid tijdens het draaien te beperken. Het programma 

duurt langer, afhankelijk van het gekozen programma. 
ANTIBACTERIEEL SPOELEN - Deze optie wordt gebruikt om de gewassen 
borden te ontsmetten. Het verhoogt de temperatuur van de laatste spoe-

ling en voegt antibacterieel wassen toe aan het geselecteerde programma. 
Ideaal voor het reinigen van serviesgoed en zuigflessen. De deur van de afwas-
machine moet gedurende de hele duur van het programma gesloten blijven, 
om de antibacteriële werking te garanderen. WAARSCHUWING: het servies-
goed en de platen kunnen aan het einde van de cyclus extreem heet zijn. 

UITSTEL - De start van het programma kan worden uitgesteld voor een 
periode tussen 0:30 en 24 uur. Zodra er een programma is gestart 

kan de UITSTEL-functie niet worden ingesteld.  

TURBO - Met de TURBO-optie kunt u tot 40% tijd besparen, afhankelijk 
van het gekozen programma. Het energie- en waterverbruik neemt toe. 

PROGRAMMATABEL

OPTIES EN FUNCTIES Scan de QR-code op uw apparaat voor meer gedetailleerde informatie.

NaturalDry - Een convectiedroogsysteem dat de deur tijdens/na de droog-
fase automatisch opent voor buitengewone droogprestaties, elke dag 
weer. De deur gaat open bij een temperatuur die veilig is voor uw keuken-
meubelen, dus niet wanneer de optie ANTIBACTERIEEL SPOELEN is inge-
schakeld. Als extra bescherming tegen stoom wordt een speciaal ontwor-
pen beschermingsfolie bij de vaatwasser geleverd.  

TIJD OP DE VLOER - De resterende tijd van het programma wordt op de 
vloer geprojecteerd. Telkens wanneer de deur wordt geopend gaat het 
licht uit. Het licht gaat uit aan het einde van een programma. Deze functie 

is standaard actief, maar kan worden uitgeschakeld in het“INSTELLING MENU”.  

DISPLAY OP DE VLOER
1

3

2 1. Starttijd op de vloer - de resterende tijd tot het programma start, wanneer de optie Uitgestelde start is ingesteld
2. Zoutreservoir leeg - controlelampje op de vloer
3. Resterende tijd op de vloer - de tijd tot het einde van het programma

INTERNE VERLICHTING - Wanneer de functie actief is, worden de leds in 
de kuip automatisch in/uitgeschakeld zodra de gebruiker de deur respec-
tievelijk opent/sluit. Als de deur langer dan 10 minuten blijft openstaan, 
worden de leds in de kuip uitgeschakeld (om ze terug in te schakelen moet 
de deur worden gesloten en opnieuw geopend). Deze functie is standaard 
actief, maar kan uitgeschakeld worden op het“INSTELLING MENU”. 
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ONTKALKEN – Alarm - Er is kalkaanslag geconstateerd op interne 
onderdelen van het apparaat. Controleer of de waterhardheid juiste 

is ingesteld en of er zout in het zoutreservoir zit (zie EERSTE GEBRUIK). Gebruik 
vervolgens een ontkalkingsmiddel (het merk WPro wordt aanbevolen) 
met het programma Zelfreinigen. Na een succesvolle ontkalking wordt het 
symbool niet meer weergegeven.
Als de bovenstaande handelingen niet worden uitgevoerd, zal het apparaat 
minder goed werken. De waarschuwing ‘Ontkalken’ begint te knipperen en 
op het display verschijnt «dES». Als er nog steeds niet wordt ingegrepen, 
start het apparaat nog slechts enkele malen op (aangegeven met «dES» op 
het display). Hierna start het apparaat niet meer om schade aan onderdelen 
te voorkomen. Alleen het programma Zelfreinigen is nog beschikbaar. 
Pas na een volledige ontkalking start het apparaat weer. Bij extreem veel 
kalkaanslag kan het nodig zijn om twee keer te ontkalken.  

REINIGING EN ONDERHOUD Meer informatie in de Snelle Referentiegids op de website.

HET FILTERSYSTEEM REINIGEN

A
A

B

C

1 2 3 4

De afwasmachine mag niet worden gebruikt 
zonder filters of als het filter is losgeraakt.
Bij het terugplaatsen van het filter is het be-
langrijk dat de twee driehoeken die op de ver-
groting zijn aangegeven, elkaar raken (Afb. 1).
Als u vreemde voorwerpen vindt (gebroken glas, 
porselein, beenderen, zaden van vruchten, enz.), 
verwijdert u ze zorgvuldig.
Inspecteer de sifon en verwijder eventuele voed-
selresten. VERWIJDER NOOIT de pompbescher-
ming van het wasprogramma (aangegeven door 
de pijl) (Afb. 4).

WATERTOEVOER GESLOTEN - Alarm - Knippert wanneer er geen 
watertoevoer is of de waterkraan gesloten is.

SENSING - Wanneer de sensor meet hoe vuil de vaat is, verschijnt 
er een animatie op het display (ongeveer 20 min.) en wordt de 
programmaduur aangepast. Bij het waarnemen wordt gekeken 

hoe vuil de vaat is. Dit kan worden gebruik bij alle programma’s (behalve 
Eco) waarbij het programma dienovereenkomstig wordt aangepast.

CYCLUSTELLER - Deze functie toont het aantal cycli dat de vaatwasser 
heeft uitgevoerd. 

Voor het aantal cycli van 0-999 wordt een vast aantal weergegeven.  
Voorbeeld voor 25 cycli.  

Wanneer het cyclusnummer hoger is dan 1000, zal het nummer in het display 
scrollen. “_” staat voor “.”, bijvoorbeeld: 1.000 = 1_000, 13.947= 13_947  (het 
nummer zal 3 keer scrollen).

Voorbeeld voor 
13.947 cycli:

Na de cyclusvisualisatie keert het display terug naar de weergave van „ ”.  
OPMERKING: De vaatwasser heeft mogelijk al zo’n 30 cycli uitgevoerd. 
Dit is te danken aan het uitgebreide kwaliteitsproces dat tijdens de pro-
ductie wordt uitgevoerd. Het garandeert een hogere productkwaliteit.  

REKKEN VULLEN CAPACITEIT: 15 standaard couverts.

HOOGSTE REK
Het hoogste rek 
biedt een speciale 
reinigingszone voor 
kommen, mokken 
en zelfs grote bor-
den en bestek die u 
normaal gesproken 
in de onderste rek-
ken zou plaatsen. Hierdoor ontstaat extra ruim-
te voor de rest van de vaat.
Een aparte rangschikking voor het bestek 
maakt het oppakken na de afwas eenvoudiger 
en verbetert de was- en droogprestaties.
Messen en andere gebruiksvoorwerpen met 
scherpe randen moeten worden geplaatst 
met de punten naar beneden gericht.

BOVENSTE REK
Laden van kwetsbaar en licht vaatwerk: glazen, 
kopjes, schoteltjes, lage saladekommen.
Het bovenste rek heeft opklapbare steunen die in 
een verticale positie kunnen worden gebruikt bij 
het schikken van thee/dessertschoteltjes of in een 
lagere positie om kommen en schalen te laden.

(laadvoorbeeld voor het bovenste rek)

DE HOOGTE VAN HET BOVENSTE REK AFSTELLEN
De hoogte van het bovenste rek kan worden afgesteld: 
hoge stand voor groot serviesgoed in de onderste mand 
en lage stand om optimaal gebruik te maken van de 
opklapbare steunen, door het creëren van meer ruimte 
naar boven en botsen met de items die in het onderste 
rek zijn geladen te voorkomen. 
Het is raadzaam de hoogte van het rek niet aan te 
passen wanneer het is geladen. NOOIT de mand 
slechts aan één kant verhogen of verlagen.

OPVOUWBARE KLEPPEN MET VERSTELBARE 
STAND
De opvouwbare kleppen aan de zijkant kunnen worden op-
gevouwen of opengevouwen voor een optimale rangschik-
king van het serviesgoed in het rek. Wijnglazen kunnen veilig 
in de opvouwbare kleppen worden geplaatst door de steel 
van elk glas in de overeenkomstige sleuven in te voeren.

ONDERSTE REK
Voor potten, deksels, platen, saladekommen, be-
stek enz. Grote platen en deksels moeten idealiter 
aan de zijkanten worden geplaatst, om aanraking 
met de sproeierarmen te voorkomen. Het on-
derste rek heeft opklapbare steunen die in een 
verticale positie kunnen worden gebruikt bij het 
schikken van platen of in een horizontale positie 
(lager) om pannen en saladekommen te laden.

(laadvoorbeeld voor het onderste rek)

POWERCLEAN PRO
PowerClean Pro maakt gebruik van speciale wa-
terstralen aan de achterzijde van de ruimte voor 
een intensievere reiniging van zeer vuile items. 
Het onderste rek heeft een lege ruimte, een 
speciale uittrekbare steun aan de achterzijde van het rek, die kan worden 
gebruikt ter ondersteuning van koekenpannen of braadpannen in verticale 
positie, zodat ze minder ruimte in beslag nemen.
Activeer POWER CLEAN PRO op het paneel tijdens het plaatsen van de 
pannen / ovenschalen tegenover het PowerClean Pro component.

BESTEKKORF
Het is uitgerust met rasters aan de bovenkant, om het 
bestek beter te kunnen rangschikken. Het mag alleen 
aan de voorkant van het onderste rek worden geplaatst.
Messen en andere gebruiksvoorwerpen met scher-
pe randen moeten in de bestekmand worden gezet 
met de punten naar beneden gericht of horizontaal 
geplaatst in de opklapbare compartimenten op het 
bovenste rek.
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Als uw vaatwasmachine niet goed werkt, doorloopt u de onderstaande lijst om te controleren u of u het probleem kunt verhelpen. Voor andere 
fouten of problemen neemt u contact op met de bevoegde Consumentenservice, de contactgegevens ervan vindt u in de garantieboekje. 
Reserveonderdelen zijn beschikbaar voor een periode van maximaal 7 of maximaal 10 jaar, afhankelijk van de regels die van toepassing zijn.

PROBLEMEN OPLOSSEN Scan de QR-code op uw apparaat voor meer gedetailleerde informatie.

PROBLEMEN MOGELIJKE OORZAKEN OPLOSSINGEN
De ontkalkingsindi-
cator brandt of 

knippert; het alarm „dES” 
wordt weergegeven.

Er zit kalkaanslag op de interne onderdelen van 
het apparaat.

Ontkalk het apparaat onmiddellijk met behulp van het Zelfreinigendsprogramma en een in de han-
del verkrijgbaar ontkalkingsmiddel (zie OPTIES EN FUNCTIES). Vul het reservoir met zout. Controleer 
de instelling van de waterhardheid. Als het apparaat niet wordt ontkalkt, werkt het niet meer.

De afwasmachine 
pompt niet af. 
Weergave op het dis-
play: F7 E3 of F9 E1

Filter is verstopt met voedselresten of kalkaanslag. Reinig het filter en ontkalk het apparaat (zie HET FILTERSYSTEEM REINIGEN en ONTKALKEN).
Er zit een knik in de afvoerslang. Controleer de afvoerslang (zie AANWIJZINGEN VOOR INSTALLATIE).
De pijp van de gootsteenafvoer is geblokkeerd. Reinig de pijp van de gootsteenafvoer.

De afwasmachine vult 
zich niet met water. 
Op het scherm: H2O  
is verlicht;  
er klinkt een geluidsa-
larm.”

Geen water in de watertoevoer of de kraan is 
gesloten. Zorg ervoor dat er water in de watertoevoer komt en dat de kraan open staat.

Er zit een knik in de toevoerslang. Controleer de toevoerslang (zie INSTALLATIE). Open de deur van de vaatwasmachine, druk op 
de START/Pauze-toets en sluit de deur binnen 4 sec.

De zeef in de watertoevoerslang is verstopt; 
het moet gereinigd worden.

Controleer en reinig de zeef in de watertoevoerslang. Open de deur van de vaatwasmachine, 
druk op de START/Pauze-toets en sluit de deur binnen 4 sec.

De vaatwasser beëindigt 
het programma voor-
tijdig. 
Op het scherm: F8 E3

Filter is verstopt met voedselresten of kalkaanslag. Reinig het filter en ontkalk het apparaat (zie HET FILTERSYSTEEM REINIGEN en ONTKALKEN).

De afvoerslang zit te laag of hevelt naar de 
riolering.

Controleer of het uiteinde van de afvoerslang op de juiste hoogte is geplaatst (zie INSTALLA-
TIE). Controleer of er naar het riool wordt geheveld en installeer zo nodig een hevelonderbre-
ker/luchttoevoerklep.

Er is te veel schuim aanwezig. Het vaatwasmiddel is niet goed afgemeten of het is niet geschikt voor gebruik in afwasmachi-
nes (zie HET VAATWASMIDDELDOSEERBAKJE VULLEN).

Lucht in de watertoevoer. Controleer de watertoevoer op lekken of andere problemen die lucht binnenlaten.

Het serviesgoed is niet 
goed droog.

Er is geen spoelglansmiddel aanwezig of de 
dosering is te laag.

Zorg ervoor dat het spoelglansmiddelbakje gevuld is (zie HET GLANSSPOELMIDDELRESERVOIR 
BIJVULLEN). Met multifunctionele tabletten droogt het serviesgoed niet zo goed als wanneer 
er een vloeibaar spoelglansmiddel wordt gebruikt.

Het serviesgoed is uit het apparaat gehaald 
nadat de deur automatisch werd geopend, 
maar vóór het einde van het programma.

Controleer of het programma is afgelopen voordat u het serviesgoed uit het apparaat haalt 
(zie DAGELIJKS GEBRUIK). Laat het serviesgoed nog 15 minuten met de deur open in de vaat-
wasser staan nadat het programma is afgelopen om het extra goed te laten drogen.

Het serviesgoed is te vlak gerangschikt.
Als er water in de holtes van kopjes, mokken of kommen blijft staan, probeer het serviesgoed 
dan schuiner te laden (vooral in het bovenste rek) zodat het water kan weglopen voordat het 
drogen begint.

Het geselecteerde programma heeft geen 
droogfase.

Controleer in de PROGRAMMATABEL of het geselecteerde programma een droogfase heeft. 
Programma’s zonder de droogfase drogen minder goed. Voor een goede droging is het raad-
zaam een programma met droogfase te kiezen.

Het vaatwerk heeft een antiaanbaklaag of is 
van kunststof. Het is normaal dat waterdruppels op dit soort materiaal achterblijven.

Het serviesgoed is 
bedekt met kalk of een 
witachtige film.

Zoutreservoir is leeg. Vul het reservoir zo snel mogelijk met zout. Gebruik van het apparaat zonder zout kan de 
interne onderdelen beschadigen.

De waterhardheid is te laag ingesteld. Verhoog de instelling (zie TABEL WATERHARDHEID).
De dop van het zoutreservoir is niet goed gesloten. Controleer en sluit de dop van het zoutreservoir.
Het spoelglansmiddelreservoir is leeg of de 
spoelglansmiddeldosering is onvoldoende.

Vul het reservoir met spoelglansmiddel en controleer de doseerinstelling (zie - HET GLANSSPOEL-
MIDDELRESERVOIR BIJVULLEN).

Op de vaatwasser staat 
F8 E5 De klep is geblokkeerd of defect. Sluit de kraan, indien mogelijk. Schakel de voeding niet uit. Bel de klantenservice.

De bedrijfsregels, standaarddocumentatie, bestellen van onderdelen en aanvullende productinformatie kunt u vinden:
• Met de QR-code op uw product.
• Op onze website  docs.bauknecht.eu en parts-selfservice.europeanappliances.com
• Anders, contacteer onze Klantenservice (Het telefoonnummer staat in het garantieboekje). Wanneer u contact neemt met 

de Klantenservice, gelieve de codes te vermelden die op het identificatieplaatje van het apparaat staan.
De modelinformatie kan gevonden worden aan de hand van de QR-code die op het energielabel aangegeven is. Het label bevat 
ook de model-ID die kan worden gebruikt om het portaal van het register te raadplegen op https://eprel.ec.europa.eu. IEC 436

:

DE SPROEIERARMEN REINIGEN
Af en toe kunnen er voedselresten 
op de sproeierarmen vastzitten en 
worden de openingen voor het 
water sproeien geblokkeerd. Het 
is daarom raadzaam dat u de ar-
men van tijd tot tijd controleert 
en ze met een kleine niet-metalen 
borstel schoonmaakt.
U kunt de bovenste sproeier al-
leen samen met het spruitstuk 
verwijderen.
Het het hoogste rek heeft een 
vaste waterbuis waarvan alle 
sproeiers naar boven zijn ge-

richt. Om de buis schoon te maken, schuift u het rek naar buiten. Met een 
pincet kunt u dingen uit de sproeiers verwijderen.

De onderste sproeierarm kan worden 
verwijderd door het omhoog te trekken. 
Trek de sproeiarm omhoog en draai hem 
rechtsom om hem weer te bevestigen 

De bovenste sproeierarm kan worden 
verwijderd door deze omhoog te duwen 
en linksom te draaien. Trek de sproeiarm 
omhoog en draai hem rechtsom om 
hem weer te bevestigen.



NOHurtigveiledning

25

MANGE TAKK FOR AT DU HAR KJØPT ET BAUKNECHT-PRODUKT.
For å motta assistanse som er mer fullstendig, må du registrere 
apparatet ditt på www.bauknecht.eu/register

INNSTILLINGSMENY
1. Slå på apparatet ved å trykke på PÅ-AV  knappen.
2. Hold inne knappen for Innstillinger  (Ekstra Tørr  ) i 3 sekund, helt 

til du hører en pipelyd og displayet viser „SEt”.
3. Etter ett sekund vises den første tilgjengelige innstillingen (bokstav „ ”).
4. Trykk Forvask program  / PowerClean Pro opsjon  for å bla 

igjennom listen over tilgjengelige innstillinger (se tabellen nedenfor), 
trykk deretter på knappen START/Pause  for å se og endre verdiene 
på den valgte innstillingen.

5. Trykk Forvask program  / PowerClean Pro opsjon  for å endre 
verdien, trykk deretter START/Pause  for å lagre den nye verdien.

6. For å endre en annen innstilling, gjenta punktene 4 og 5.
7. Trykk PÅ-AV  og vent i 30 sekund for å gå ut av menyen.

BOK-
STAV INNSTILLING

VERDIER 
(Standard - med 

fet skrift) *

Syklusteller - Antall vaskesykluser som opp-
vaskmaskinen har utført.

Eks. 25 sykluser: 25;
Eks. 13,947 syklu-
ser: 13_947 (rulle 

igjennom 3 ganger) 
Vannets hardhetsnivå

(se “INNSTILLING AV VANNETS HARDHETSNIVÅ”  
 og “TABELL OVER VANNETS HARDHET”)

1 | 2 | 3 | 4 | 5

Skyllemiddelnivå (se “JUSTERING AV DOSERIN-
GEN AV SKYLLEMIDDEL”) 0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 

NaturalDry (se “OPSJONER OG FUNKSJONER”)
“1” = På, “0” = Av 1 | 0

Tid på gulvet (se “OPSJONER OG FUNKSJONER”)
“1” = På, “0” = Av 1 | 0

Lyd
“1” = On, “0” = Off 1 | 0

Interne Lys (se “OPSJONER OG FUNKSJONER”)
“1” = På, “0” = Av 1 | 0

Fabrikkinnstillinger - Trykk START/Pause for 
å gjenopprette alle verdiene til innstillingen 

inkludert i innstillingsmenyen til default-verdi-
ene fra fabrikken. 

-

*) Standardverdien gjelder ikke for syklustelleren.

FYLLING AV SALTBEHOLDEREN
Salt benyttes for å hindre at det skal danne seg KALK på 
serviset og på maskinens funksjonsdeler.
Saltbeholderen er plassert nede i oppvaskmaskinen (un-
der det nedre stativet på venstre side). 
• Det er obligatorisk at SALTBEHOLDEREN ALDRI ER TOM. 
• Det er svært viktig å stille inn vannets hardhet.

• Det må etterfylles salt når indikatorlyset for ETTERFYLLING AV SALT    
på kontrollpanelet lyser.

1. Fjern den nederste kurven og skru løs beholderens lokk (mot urviserne). 
2. Plasser trakten (se figuren) og fyll på saltbeholderen helt til saltet når 

opp til kanten (omtrent 0,5 kg); det er ikke unormalt at det renner over 
litt vann.

3. Kun første gang du gjør dette: fyll saltbeholderen med vann.
4. Fjrn trakten og fjern saltet som eventuelt ligger igjen rundt åpningen.
Påse at lokket er skrudd godt til, slik at ikke vaskemiddel trenger ned i be-
holderen mens vaskeprogrammet pågår (dette kan føre til ubotelig skade 
på kalkfilteret). Kjør et program hver gang umiddelbart etter at du har 
fylt salt for å unngå korrosjon.

VANNMYKNER
Vannmykneren reduserer automatisk vannets hardhet, dermed hindres kal-
kdannelse på varmeren, i tillegg til at effektiviteten ved renhold økes. Det-
te systemet regenereres med salt, derfor må saltbeholderen fylles når 
den er tom. Hvor ofte regenereringen utføres avhenger av innstillingen av 
vannets hardhetsnivå - regenereringen skjer én gang hver 4-6 Eco-syklus 
når vannets hardhetsnivå er stilt inn på 3. Regenereringsprosessen skjer på 
begynnelsen av syklusen med ekstra friskt vann. 
• Enkel regenerering forbruker: ~3 l vann;
• Varer 5 minutter lenger enn vanlig syklus; 
• Forbruker mindre enn 0.005 kWh energi.

A

B
FYLLING AV DISPENSER MED SKYLLEMIDDEL
Skyllemiddel gjør at serviset TØRKER lettere. Dispen-
seren for skyllemiddel A bør etterfylles når indikator-
lampen for ETTERFYLLING AV SKYLLEMIDDEL  
på kontrollpanelet lyser.
1. Åpne dispenseren B ved å trykke og dra klaffen på 

dekselet oppover.
2. Hell forsiktig i skyllemiddelet helt til det når mer-

ket for maksimalt nivå (110 ml) for etterfylling - 
ikke søl. Dersom du søler, må du øyeblikkelig tørke 
med en tørr klut. 

3. Trykk klaffen nedover til du hører et klikk for å luk-
ke den.

Du må ALDRI tømme skyllemiddel direkte over i oppvaskmaskinen.

D

C

FYLLING AV OPPVASKMIDDEL I DISPENSEREN
For å åpne oppvaskmiddeldispenseren bruk inn-
retningen for åpning C. Hell oppvaskmiddel kun i 
den tørre dispenseren D. Legg mengden oppvask-
middel for forvask direkte inn i oppvaskmaskinen.
1. Når du måler oppvaskmiddelet, se informasjonen 

som er nevnt over, for å tilføre riktig mengde. Inne 
i beholder D finnes det anvisninger som kan hjelpe 
deg med å dosere oppvaskmiddelet. 

2. Fjern rester etter oppvaskmiddel fra kantene på dispenseren og lukk 
igjen dekselet helt til det klikker på plass.

3. Lukk dekselet til dispenseren med oppvaskmiddel ved å dra det opp til 
anordningen for sperre er festet på plass. 

Oppvaskmiddel dispenseren åpner seg automatisk til rett tid avhengig av 
programmet. 
Dersom en bruker vaskemiddel som ikke er beregnet på oppvaskmas-
kiner kan dette føre til at maskinen ikke vasker som den skal eller ska-
de apparatet.

BETJENINGSPANEL

VENNLIGST 
SKANNER QR-KODEN 
PÅ DITT APPARAT 
FOR Å FÅ TILGANG 
TIL MER DETALJERT 
INFORMASJON

Før du tar i bruk apparatet må du lese nøye sikkerhets-og installasjonsinstruksene.
Etter installasjonen må du huske å fjerne alle de beskyttende delene som er brukt under 
transporten, fra oppvaskmaskinen.

FØRSTE GANGS BRUK Mer informasjon i veiledningen Daglig Referanse på nettstedet.

1. Knapp med indikatorlys for PÅ-AV/Tilbakestill
2. Knapp med indikatorlampe for Eco-program
3. Knapp med indikatorlys for Automatisk Intensivt program
4. Knapp med indikatorlys for Auto Blandet program
5. Knapp med indikatorlys for Auto Hurtig program
6. Knapp med indikatorlys for Rask program
7. Knapp med indikatorlys for Glass program / Selv-rensende - trykk 

i 3 s
8. Knapp med indikatorlys for Forvask program
9. Indikatorlampe for tom saltbeholder
10. Indikatorlys for tom skyllemiddelbeholder
11. Display

12. Programnummer og indikator for gjenværende tid
13. Indikatorlampe for Lukket Vannkran
14. Indikatorlampe for AVKALKING
15. Knapp med indikatorlampe for PowerClean Pro opsjon
16. Knapp med indikatorlampe for opsjonen Halv Last
17. Knapp med indikatorlampe for opsjonen Ekstra Tørr / Innstillinger - 

trykk i 3 s
18. Knapp med indikatorlys/tastsperre for opsjonen Lydløs - trykk i 3 s
19. Knapp med indikatorlampe for opsjonen Desi Skylling
20. Knapp med indikatorlampe for opsjonen Turbo
21. Knapp med indikatorlampe for opsjonen Utsatt Start
22. Knapp med indikatorlampe for START/Pause

4 5 6 7 8 9 10 13 14 1511 12 16 17 18 191 2 3 20 21 22
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ØKO program data er målt i henhold til betingelsene i et laboratorium i henhold til Europeisk Standard EN 60436:2020. Merknad for testlaboratoriene: 
Opplysninger om betingelsene for EN-sammenligningstesten kan fås ved å sende en forespørsel til e-postadresse:  dw_test_support@europeanappliances.com
Forhåndsbehandling av tallerkenene er ikke nødvendig for noen av programmene.
*) Ikke alle opsjonene kan benyttes samtidig.
**) Verdiene som er oppgitt for programmene bortsett for Eco-programmet er kun veiledende. Den virkelige tiden kan variere avhengig av forskjellige faktorer 
som temperatur og trykket i vanntilførselen, romtemperatur, mengden oppvaskmiddel, mengde og type last, lastens fordeling, ekstra opsjoner som er valgt og 
sensors justering. Sensors justering kan forlenge programmets varighet med opp til 20 min.

OPSJONER kan velges / velges vekk, etter at programmet er valgt, direkte ved å trykke på den tilhørende knappen (hvis tilgjengelig - indi-
katorlampene tennes) (se KONTROLLPANELET).  Dersom en opsjon ikke er kompatibel med den valgte programmet (se PROGRAMTABELLEN), vil 
tilhørende LED blinke hurtig 3 ganger og du vil høre en pipe-lyd. Opsjonen vil ikke være tilgjengelig. En opsjon kan endre tid eller vann eller 
energiforbruk for programmet.

HALV LAST - Dersom det ikke er mange tallerkener som skal vaskes, 
benyttes HALV LAST for å spare vann, elektrisitet eller tid avhengig av 
det valgte programmet. Husk å redusere mengden oppvaskmiddel. 

EKSTRA TØRR - En høyere temperatur under den avsluttende skyllin-
gen og den forlengede tørkefasen forbedrer tørkingen. Opsjonen for 

EXTRA DRY (Ekstra tørr) fører til forlengelse av vaskesyklusen. 

UTSETTELSE - Tidspunktet for start av programmet kan utsettes i en 
tidsperiode som varierer på mellom 0:30 og 24 timer. Funksjonen 

UTSETTELSE kan ikke stilles inn etter at programmet har startet. 

POWERCLEAN PRO - De ekstra dysene gjør at dette tilvalget gir mer 
intensiv og kraftig vask i den nedre kurven, i det bestemte området. 

Denne opsjonen anbefales for vask av gryter og panner (Vennligst se Po-
werClean Pro-avsnittet om lasting). 

LUKKET VANNKRAN – Alarm - Blinker når det ikke er vanninntak eller 
vannkranen er lukket. 

NaturalDry - Er et system for konveksjonstørking som automatisk åpner døren 
under/etter tørkefasen for å sikre utmerket tørkeresultat hver dag. Døren åpnes 
ved en temperatur som er sikker for kjøkkeninnredningen, dermed vil ikke dø-
ren åpnes når opsjonen DESI SKYLLING er på.  Som ekstra beskyttelse mot damp, 
følger spesialdesignet beskyttelsesfolie sammen med oppvaskmaskinen.  

AVKALKING – Alarm - Det er oppdaget kalkavsetninger på de indre 
komponentene til apparatet. Kontroller at Innstillingen for Vannets 

Hardhet er riktig og at det finne salt i saltbeholderen (se FØRSTE GANGS BRUK), 
bruk deretter et avkalkingsprodukt (WPro-merket anbefales) med Selvrensings-
programmet. Etter vellykket utføring av avkalkingen, vil ikonet ikke lenger lyse. 
Dersom handlingene ovenfor ikke utføres, vil produktets ytelse reduseres.
Advarselen AVKALKING begynner å blinke og alarmen «dES» vises på display. 
Dersom ingen handling tas, vil apparatet tillate at kun et visst antall sykluser 
kan startes (angitt ved «dES» alarm på display) deretter BLOKKERES appa-
ratet for å hindre at det påføres skade på komponenter, kun programmet 
Selv-rensende vil være tilgjengelig. Produktet frigjøres etter at det er 
utført en fullstendig avkalking. Ved svært store mengder kalk, kan det være 
nødvendig å utføre avkalkingen to ganger for at det skal være effektivt. 

PROGRAMTABEL

OPSJONER OG FUNKSJONER Vennligst skanner QR-koden på ditt apparat for å få tilgang til mer detaljert informasjon.
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Tilgjengelige opsjoner *)

Vaske-
syklusens 
varighet 
(h:min)**)

Vannfor-
bruk 

(l/syklus)

Energifor-
bruk 

(kWh/syklus)

Øko 50°- Eco-programmet egner seg for å vaske normalt skittent 
servise, og for denne bruken er det det mest effektive program-
met med hensyn til energi- og vannforbruk. Det er brukt for å vur-
dere overensstemmelsen med EU sin Ecodesign lovgivning.

       4:40 9,9 0,55

Auto Intensive 65° - Automatisk program 
for svært skitne tallerkener og kjeler. 

Registrerer hvor skit-
ten oppvasken er, 
og justerer program-
met etter dette. Når 
sensoren registrerer 
skittenhetsnivået, 
vises en animasjon 
på displayet og syk-
lusens varighet opp-
dateres.

      2:25 - 3:10 15,5 - 24,5 1,30 - 1,70

Auto Blandet 55° - Automatisk program 
for normalt skitne tallerkener med tørre 
matrester.         1:20 - 3:00 7,5 - 19,5 0,75 - 1,20

Auto Hurtig 50° - Automatisk program for 
normalt og lett skitne tallerkener. Syklusen 
som benyttes i hverdagen, som sikrer opti-
mal vasking og tørking på kortere tid. 

        1:00 - 1:50 7,5 - 15,5 0,70 - 1,10

Rask 45° - Programmet anbefales for begrenset mengde av lett 
skitne tallerkener uten tørre matrester. Inkluderer ikke tørkefasen. -         0:30 - 0:40 10,0 - 12,0 0,55 - 0,65

Glass 45° - Syklus for ømfintlige gjenstander, som er følsomme 
for høye temperaturer, for eksempel glass og kopper.         1:40 - 1:50 12,5 - 16,5 0,95 - 1,20

Forvask - Brukt til å friske opp servise som en har planer om å vaske 
senere. Ingen oppvaskmiddel skal brukes med dette programmet. -        0:12 4,5 0,10

Selv-rensende 65° - Program som skal benyttes for å utføre ved-
likehold av oppvaskmaskinen, må kun utføres når oppvaskmas-
kinen er TOM ved å benytte egne vaskemiddel spesielt beregnet 
på vedlikehold av oppvaskmaskinen.

- -        1:15 11,0 1,10

STILLE - Egner seg når apparatet brukes om natten. Denne opsjonen 
kan benyttes for å begrense støyutslipp under vaskefasene. Den vil øke 

syklusens tid avhengig av basissyklusen som er valgt. 

DESI SKYLLING - Denne opsjonen kan benyttes for å hygienisere 
tallerkenene som er vasket. Den vil øke temperaturen ved avsluttende 

skylling og tilføre det valgte programmet antibakterisk vask. Ideell for 
rengjøring av stentøy og tåteflasker. Oppvaskmaskindøren må holdes lukket 
hele tiden mens programmet går for å garantere reduksjon av bakterier.  
ADVARSEL: servise og tallerkener kan være ekstremt varme på slutten 
av syklusen. 

TURBO - Takket være TURBO-opsjonen kan du redusere tiden med 
opp til 40% avhengig av basisprogrammet som er valgt. Energi- og 

vannbruk øker. 

1

3

2 1. Utsettelsestid på gulvet - angir hvor lang tid som gjenstår før start av syklusen, når opsjonen Utsatt Start er stilt inn
2. Saltbeholderen er tom - indikatorlys på gulvet
3. Tid som gjenstår på gulvet - angir hvor lang tid som gjenstår før syklusen er avsluttet

DISPLAY PÅ GULVET

TID PÅ GULVET - Et LED-lys som projiseres på gulvet angir tiden som 
gjenstår før syklusen avsluttes. Lyset slukker hver gang døren åpnes. 
Lyset slukker når syklusen avsluttes. Denne funksjonen er aktiv som 

standard, men det er mulig å deaktivere den i “INNSTILLINGSMENYEN”. 
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RENHOLD AV FILTERENHETEN

A
A

B

C

1 2 3 4

Oppvaskmaskinen må ikke benyttes uten fil-
ter eller dersom filteret er løst.
Når du installerer filteret på nytt er det viktig 
at de to trekantene som er vist på zoom møtes 
(Figur 1).
Dersom du finner fremmedlegemer (som glass-
biter, porselen, bein, fruktsteiner osv.) må disse 
fjernes forsiktig.
Inspiser fellen og fjern matrestene som måtte ha 
satt seg fast. FJERN ALDRI beskyttelsen til vas-
ke-syklus pumpen (vist ved en pil) (Figur 4).

PLEIE OG VEDLIKEHOLD Mer informasjon i veiledningen Daglig Referanse på nettstedet.

AVSØKING - Når sensoren registrerer hvor skitne tallerkenene 
er, vises en animasjon på displayet (rundt 20 min.) og syklusens 
varighet oppdateres. Avsøkingen gjelder for hvor skitne taller-

kenene er og er til stede for alle syklusene (bortsett fra Eco) og justerer 
programmet etter behov. 

SYKLUSTELLER - Denne funksjonen viser hvor mange sykluser oppvask-
maskinen har utført. For antallet sykluser fra 0-999, vises et fast nummer. 

Eksempel for 25 sykluser.  
Når antall sykluser er høyere enn 1000, vil nummeret rulle over displayet. “_” 
representerer “.”, som for eksempel: 1.000 = 1_000, 13.947= 13_947 (nummeret 
vil rulle over 3 ganger).

Eksempel for 
13,947 sykluser.

Etter visualiseringen av sykluser, vil display returnere for å vise „ ”.  
MERK: Oppvaskmaskinen kan allerede ha utført omtrent 30 sykluser. 
Dette skyldes den utvidede kvalitetsprosessen utført under produk-
sjonen. Den garanterer høyere produktkvalitet.

TOPPKURV 
Den toppkurven gir 
en målrettet Vaske-
sone for boller, krus, 
selv store tallerkener 
og bestikk som du 
vanligvis legger i de 
nedre kurvene, slik 
at det skapes ekstra 
plass for resten av dagens oppvask.
En adskilt plassering av bestikket gjør det lette-
re å samle det inn etter at det er vasket i tillegg 
til at det vasker og tørker det bedre.
Kniver og andre kjøkkenredskap må plasse-
res med bladene vendt nedover.

ØVRE KURV
Last ømfintlige og lette tallerkener: glass, kop-
per, tallerkener og lave salatboller. 
Den øverste kurven har støtter som brettes opp 
og som kan anvendes i vertikal posisjon når 
te/dessertboller plasseres eller lav posisjon for 
å stable salatboller og bokser.

(eksempel på lasting av den øvre kurven)

Regulering av høyden til den øvre kurven
Høyde til den øvre kurven kan reguleres: høy posisjon 
for å plassere uregelmessig servise i den nedre kurven 
og lav posisjon for å gjøre mest mulig ut av de sammen-
leggbare klaffene ved å skape mer plass i høyden og å 
unngå kollisjon med gjenstander som er lastet i den ne-
dre kurven.
Vi fraråder deg på det sterkeste å regulere høyden 
til brettet når den er lastet. Du må ALDRI heve eller 
senke kurven kun på én side.

Sammenleggbare klaffer med regulerbar posisjon
De sammenleggbare klaffene på siden kan klappes ut eller 
klappes sammen for å optimere plasseringen av serviset i 
kurven. Vinglass kan plasseres sikkert i de sammenleggbare 
klaffene ved å sette stemmen til hvert glass inne i de tilhø-
rende åpningene. 

NEDRE KURV
For gryter, lokk, tallerkener, salatboller, bestikk 
etc . Store tallerkener og lokk bør ideelt sett 
plasseres på sidene for å unngå at de kommer i 
veien for spylerarmen.
Den nederste kurven har støtter som vendes 
oppover og som kan anvendes i vertikal posi-
sjon når tallerkener plasseres eller horisontal 
posisjon (nedre) for å stable kjeler og salatboller 
på en enkel måte.

(eksempel på stabling av den nedre kurven)

POWER CLEAN PRO
Power Clean Pro bruker de spesielle vanndyse-
ne bak i rommet for å vaske høye, skitne gjen-
stander bedre. Den nedre kurven har et Rom-
område, en spesiell utdragings- støtte bakerst 
i kurven som kan benyttes til å støtte stekepan-
ner eller bakepanner i stående posisjon slik at de tar opp mindre plass. 
Ved å plassere kjeler/gryter vendt mot  Romområde komponentene venn-
ligst aktivere POWER CLEAN PRO på panelet.

BESTIKKURV
Den er utstyrt med et topp gitter for å gjøre det enklere 
å plassere bestikket. Det må kun plasseres framme på 
den nedre kurven.
Kniver og annet kjøkkenredskap med skarpe kan-
ter må plasseres i bestikkurven med spissen vendt 
nedover eller de må plasseres horisontalt i vippe-
rommene i den øvre kurven.

LASTING AV KURVENE KAPASITET: 15 standard kuverter

INTERNE LYS - Når denne funksjonen blir aktivert, vil lysdiodene i karet 
automatisk slås på/av så snart brukeren åpner eller lukker døren.
Hvis døren blir stående åpen i mer enn 10 minutter, slår lysdiodene i karet 
seg av (for å slå dem på igjen, må man lukke og åpne døren igjen).
Denne funksjonen er aktivert som standardinnstilling, men det er mulig å 
deaktivere den i “INNSTILLINGSMENYEN”.   
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Dersom oppvaskmaskinen din ikke fungerer som den skal, kontroller hvorvidt problemet kan løses ved å gå igjennom listen nedenfor. 
For andre feil eller problem, vennligst ta kontakt med godkjent Ettersalgsservice, kontaktadresse og telefonnummer vil du finne i garantihef-
tet. Reservedeler vil være tilgjengelig i en periode på enten 7 eller 10 år, i henhold til de spesifikke kravene i forskriftene.

FEILSØKINGS Vennligst skanner QR-koden på ditt apparat for å få tilgang til mer detaljert informasjon.

PROBLEM MULIGE ÅRSAKER LØSNINGER
Avkalkingsin-
dikatoren 

lyser eller blinker;  
„dES” alarm vises.

Kalk samler seg på de interne komponente-
ne til apparatet.

Avkalk apparatet øyeblikkelig ved å benytte programmet Selv-rensende og et av-
kalkingsprodukt som er tilgjengelig i handelen (se OPSJONER OG FUNKSJONER). Fyll 
beholderen med salt. Kontroller innstilling av vannets hardhet. Dersom apparatet 
ikke avkalkes, vil det ikke lenger virke.

Oppvaskmaski-
nen drenerer ikke. 
Displayet viser: 
F7 E3 eller F9 E1

Filteret er tettet til med matrester eller kalk. Gjør rent filteret og avkalk apparatet (se RENHOLD AV FILTERENHETEN og AVKALKINGS-
INSTRUKSER).

Avløpsslangen er bøyd. Kontroller dreneringsslangen (se INSTALLASJONSVEILEDNING).
Vaskens avløp er tett. Gjør ren avløpet til vasken.

Oppvaskmaski-
nen tar ikke inn 
vann. Displayet 
viser: H2O og  
lyser  akustisk 
alarm piper.

Det finnes ikke vann i vannforsyningen 
eller kranen er stengt. Påse at det er vann i vannforsyningen eller at kranen er åpen.

Slangen for vanninntak er bøyd. Kontroller inntaksslangen (se INSTALLASJON). Åpne oppvaskmaskinens dør, trykk på 
START/Pause-knappen og lukk døren igjen i løpet av 4 sek.

Silen i slangen for vanninntak er tett; det er 
ikke nødvendig å gjøre den ren.

Kontroller og gjør ren silen i slangen for vanninntak. Åpne oppvaskmaskinens dør, 
trykk på START/Pause-knappen og lukk døren igjen i løpet av 4 sek.

Oppvaskmaski-
nen avslutter syk-
lusen for tidlig. 
Displayet viser: 
F8 E3

Filteret er tettet til med matrester eller kalk. Gjør rent filteret og avkalk apparatet (se RENHOLD AV FILTERENHETEN og AVKALKINGS-
INSTRUKSER).

Dreneringsslangen er plassert for lavt eller 
avledet i husholdningens kloakksystem.

Kontroller at enden på dreneringsslangen er plassert på riktig høyde (se INSTALLA-
SJON). Se etter sifonering i husholdningens kloakksystem, og installer en sifongbry-
ter/luftinnløpsventil dersom det er nødvendig.

Det dannes for mye skum. Det er ikke målt riktig mengde oppvaskmiddel eller oppvaskmiddelet er ikke egnet 
for oppvaskmaskiner (se FYLLING AV OPPVASKMIDDEL I DISPENSEREN).

Luft i vannforsyningen. Se etter lekkasjer eller andre problem i vannforsyningen som fører til at det finnes luft 
i den.

Tallerkenene er 
ikke tørket godt 
nok.

Skyllemiddel mangler eller doseringen er 
for lav.

Påse at skyllemiddeldispenseren er fylt (se FYLLING AV DISPENSER MED SKYLLEMID-
DEL). Kun flerfunksjonelle tabletter gir ikke samme tørkende effekt som bruken av 
flytende skyllemiddel.

Tallerkenene er tatt ut etter at døren 
automatisk ble åpnet men før den aktuelle 
syklusen ble avsluttet.

Påse at syklusen er avsluttet før du starter å ta ut tallerkenene (se DAGLIG BRUK). For 
enda bedre tørkeresultat, anbefaler vi at tallerkenene blir værende inne i oppvask-
maskinen med døren oppe i ytterligere 15 minutter etter at syklusen avsluttes.

Tallerkenene er plassert for flate.
Hvis du oppdager at det har dannet seg vann i kopper, mugger eller boller, forsøk å 
sette inn tallerkenene (spesielt i den øvre kurven) med større helning for at vannet 
skal dryppe ned før tørkingen starter.

Den valgte syklusen har ikke tørkefasen.
Vennligst kontroller i PROGRAMTABELLEN hvorvidt det valgte programmet har en 
tørkefase. Det er mulig at syklus uten tørkefasen ikke oppnår ønsket tørkeeffekt, 
derfor anbefaler vi at syklusen endres til en som har tørkefasen.

Tallerkenene er laget av teflon eller plast. Det er normalt at noen vanndråper blir liggende på denne typen material.

Tallerkener og 
glass er dekket 
med kalk eller et 
hvitt lag.

Saltbeholderen er tom. Etterfyll beholderen med salt så snart som mulig. Dersom du bruker apparatet uten 
salt kan det oppstå skader på de innvendige komponentene.

Innstilling av vannets hardhet er for lav. Øk innstillingen(se TABELLEN OVER VANNETS HARDHET).
Lokket til saltbeholderen er ikke riktig lukket. Kontroller og lukk lokket på saltbeholderen.
Beholderen med skyllemiddel er tom eller do-
seringen av skyllemiddel er ikke tilstrekkelig.

Fyll på mer skyllemiddel i beholderen og kontroller doseringsinnstillingen (for mer in-
formasjon - se FYLLING AV SKYLLEMIDDELDISPENSEREN).

Oppvaskmaski-
nen viser F8 E5 Ventil er tett eller har feil. Steng vannkranen, dersom det er mulig. Ikke slå av strømforsyningen. Ring servicen.

Retningslinjer, standarddokumentasjon, bestilling av reservedeler og ekstra produktinformasjon vil du kunne finne 
ved å:
• Ved å bruke QR-koden på produktet ditt.
• Besøke vårt nettsted docs.bauknecht.eu og parts-selfservice.europeanappliances.com
• Alternativt kan du kontakte vår Ettersalgsservice (se telefonnummeret i garantiheftet). Når du kontakter vår 

Ettersalgsservice, vennligst oppgi kodene du finner på produktets typeskilt.
Du vil få tilgang til informasjonen om modellen ved å benytte QR-koden du finner på energietiketten. Etiketten inneholder 
også modellidentifikatoren som kan benyttes for å konsultere portalen til registeret på https://eprel.ec.europa.eu.

IEC 436

:

RENHOLD AV SPYLERARMENE
I noen tilfeller kan matrester set-
te seg fast på sprayarmer og 
blokkere hullene som vannet 
sprutes igjennom. Derfor bør du 
fra tid til annen kontrollere arme-
ne og gjøre de rene med en liten 
børste som ikke er av metall.
For å fjerne den øvre sprayar-
men må du fjerne den sammen 
med manifold.
Toppkurven har et fast vaskerør 
med alle vaskedysene vendt 
oppover. For å gjøre det rent 
skyver du kurven ut og med en 

pinsett fjerner du gjenstandene som eventuelt sitter fast i dysene.

Den nedre sprayarmen kan fjernes ved å 
trekke den oppover og rotere den mot 
urviseren.Sprayarmen monteres tilbake 
ved å dra den ned og rotere den med 
urviseren.

Den øvre sprayarmen kan fjernes ved å 
trekke den oppover og rotere den mot 
urviseren. Sprayarmen monteres tilbake 
ved å dra den oppover og rotere den 
med urviseren.
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TACK FÖR ATT DU HAR KÖPT EN PRODUKT FRÅN BAUKNECHT. 
För att få fullständig assistans, registrera din maskin på 
www.bauknecht.eu/register

INSTÄLLNINGSMENY
1. Slå på maskinen genom att trycka på knappen PÅ/AV .
2. Håll knappen Inställning  (Extra Torr ) intryckt i 3 sekunder tills du 

hör ett pipljud och displayen visar „SEt” (inställt).
3. Efter en sekund visas den första tillgängliga inställningen (bokstaven „ ”).
4. Tryck på knapparna för program Fördiska  / tillvalet PowerClean 

Pro  för att bläddra genom listan av tillgängliga inställningar (se ta-
bellen nedan) och tryck sedan på START/Paus  för att visa värdet för 
den nuvarande valda inställningen och ändra det.

5. Tryck på program Fördiska  / tillvalet PowerClean Pro  för att 
ändra värdet och sedan på START/Paus  för att spara det nya värdet.

6. Upprepa punkt 2 och 5 för att ändra en annan inställning.
7. Tryck på PÅ/AV  eller vänta 30 sekunder för att lämna menyn.

BOK-
STAV INSTÄLLNING VÄRDEN 

(Standard - i fetstil) *

Cykelräknare - Antalet diskcykler som disk-
maskinen har kört.

T.ex. 25 cykler: 25,
T.ex. 13 947 cykler: 
13_947 (rullas 3 

gånger) 
Vattnets hårdhetsgrad

(se “STÄLLA IN VATTENHÅRDHETEN”  
och “VATTENHÅRDHETSTABELL”)

1 | 2 | 3 | 4 | 5

Spolglansnivå
(se “JUSTERA SPOLGLANSDOSERINGEN”) 0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 

NaturalDry (se “TILLVAL OCH FUNKTIONER”)
“1” = På, “0” = Av 1 | 0

Tid på golvet (se “TILLVAL OCH FUNKTIONER”)
“1” = På, “0” = Av 1 | 0

Ljud
“1” = På, “0” = Av 1 | 0

Invändig belysning  
(se “TILLVAL OCH FUNKTIONER”)

“1” = På, “0” = Av
1 | 0

Fabriksinställningar - Tryck på START/Paus 
för att återställa alla inställningsvärden som 
finns i inställningsmeny till fabriksvärdena.

-

*) Standardvärdet gäller inte för cykelräknaren.

PÅFYLLNING AV SALTBEHÅLLAREN
Användning av salt förhindrar KALKBELÄGGNING på dis-
ken och på maskinens funktionella komponenter.
Saltbehållaren finns i botten av diskmaskinen (under un-
derkorgen till vänster).
• Det är obligatoriskt att SALTBEHÅLLAREN ALDRIG 

ÄR TOM. 
• Det är viktigt att ställa in vattenhårdheten.
• Salt måste fyllas på när kontrollampan FYLL PÅ SALT    tänds på kon-

trollpanelen.
1. Avlägsna underkorgen och skruva loss behållarens lock (moturs). 
2. Sätt tratten på plats (se bild) och fyll salt behållaren ända upp till kanten 

(cirka 0,5 kg); det är inte ovanligt att lite vatten rinner över.
3. Gör detta endast den första gången: fyll saltbehållaren med vatten
4. Ta bort tratten och torka bort eventuella saltrester från öppningen.

Kontrollera att locket är ordentligt fastskruvat, så att inget diskmedel kan 
tränga in i behållaren under diskprogrammet (detta kan skada vattenav-
härdaren så att den inte kan repareras). 
Kör ett program genast efter att ha fyllt på saltbehållaren för att und-
vika rostbildning.

VATTENMJUKGÖRINGSSYSTEM 
Vattenmjukgöring minskar automatiskt vattenhårdheten och förhindrar 
följaktligen kalkförekomst på värmaren, vilket också bidrar till bättre ren-
göringseffektivitet. Detta system regenererar sig själv med salt, därför 
är det nödvändigt att fylla på saltbehållaren när den är tom. 
Regenereringsfrekvensen beror på inställningen av vattenhårdhetsnivå - sker 
regenerering en gång per 4-6 Eco-program med vattenhårdhetsnivån inställd 
till 3. Regenereringen sker i början av programmet med extra kranvatten.
• För en regenerering behövs: ~3 L vatten,
• Tar upp till 5 minuter extra för programmet, 
• Använder under 0,005 kWh energi.

A

B
PÅFYLLNING AV SKÖLJMEDELSBEHÅLLARE
Sköljmedel underlättar TORKNING av disken. Sköljme-
delsbehållaren A ska fyllas på när kontrollampan för 
SKÖLJMEDELSNIVÅ  tänds på kontrollpanelen.
1. Öppna behållaren B genom att trycka och dra 

upp fliken på locket.
2. Häll försiktigt i sköljmedel tills det når referensmär-

ket max (110 ml) på påfyllningsöppningen - und-
vik spill. Om detta skulle hända ska man omedel-
bart torka upp spillet med en torr trasa. 

3. Tryck locket nedåt tills du hör ett låsande klickljud.
Häll ALDRIG sköljmedel direkt i maskinbotten.

D

C

PÅFYLLNING AV DISKMEDELSBEHÅLLAREN
Använd öppningsdonet C för att öppna diskme-
delsbehållaren. Häll diskmedlet i behållaren D, 
som ska vara torr. Häll fördiskens diskmedel di-
rekt i maskinbotten.
1. Se den ovanstående informationen när det gäller rätt 

mängd vid dosering av diskmedel. I diskmedelsfacket 
D finns det markeringar som underlättar doseringen.

2. Avlägsna diskmedelsrester från behållarens kanter och stäng locket med 
ett klick.

3. Stäng diskmedelsbehållarens lock genom att trycka på det tills spärren 
är ordentligt låst. 

Diskmedelsbehållaren öppnas automatiskt i rätt moment baserat på pro-
grammet. Användning av diskmedel som inte är avsett för diskmaski-
ner kan orsaka funktionsfel eller skador på apparaten.

Läs säkerhets- och installationsanvisningarna noga innan du använder apparaten.
Efter installationen, kom ihåg att ta bort alla transportskyddsdelar från diskmaskinen.

KONTROLLPANEL

SKANNA QR-KODEN 
PÅ DIN APPARAT 
FÖR ATT FÅ MER 
DETALJERAD 
INFORMATION

FÖRSTA ANVÄNDNING Mer information i Daglig Informationsbok på hemsidan.

1. Knapp för På-Av/Återställ med kontrollampa
2. Programknapp Eko med kontrollampa
3. Programknapp Auto Intensiv med kontrollampa
4. Programknapp Auto Blandat med kontrollampa
5. Programknapp Auto Snabb med kontrollampa
6. Programknapp Snabb med kontrollampa
7. Programknapp Glas med kontrollampa / Program  

Självrengöring - tryck 3 sek
8. Programknapp Fördiska med kontrollampa
9. Kontrollampa tom saltbehållare
10. Kontrollampa tom spolglansbehållare
11. Display

12. Programnummer och lampa för återstående tid
13. Kontrollampa för stängd vattenkran
14. Kontrollampa AVKALKNING
15. Knapp för tillvalet PowerClean Pro med kontrollampa
16. Knapp för tillvalet Halvfull maskin med kontrollampa 
17. Knapp för tillvalet Extra Torr med kontrollampa / Inställning - tryck 

3 sek
18. Knapp för tillvalet Tystgående med kontrollampa
19. Knapp för tillvalet Steri Skölj med kontrollampa
20. Knapp för tillvalet Turbo med kontrollampa
21. Knapp för tillvalet Fördröjning med kontrollampa
22. Knapp för START/Paus med kontrollampa

4 5 6 7 8 9 10 13 14 1511 12 16 17 18 191 2 3 20 21 22

1

3

2
1. Fördröjningstid på golvet - visar hur lång tid som 

återstår till programstart när alternativet Fördrö-
jning är inställt

2. Tom saltbehållare - visar att saltbehållaren är tom
3. Återstående tid på golvet - visar återstående tid 

till programmets slut

DISPLAY PÅ GOLVET
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TILLVAL kan väljas/tas bort direkt efter att ha valt programmet genom att trycka på motsvarande knapp (om tillgänglig - lampan lyser) (se KON-
TROLLPANEL). Om ett alternativ inte är förenligt med det valda programmet (se PROGRAMTABELLEN), blinkar den motsvarande LED-lampan snabbt 
3 gånger och pipsignaler hörs. Alternativet aktiveras inte. Ett tillval kan ändra tiden eller vatten- eller energiförbrukningen för programmet.

HALVFULL - Om det inte finns mycket disk att diska ska du använda 
HALVFULL för att spara på vatten, el eller tid beroende på vilket program 
som väljs. Kom ihåg att halvera diskmedelsmängden. 
EXTRA TORR - En högre temperatur under den sista sköljningen och 
en förlängd torkfas ger bättre torkning. Funktionen EXTRA TORR med-

för att diskprogrammet förlängs. 

FÖRDRÖJ - Programmets start kan fördröjas i en tid från 0:30 och 24 
timmar. Fördröjningsfunktionen kan inte ställas in när ett program 

redan har startat.

PowerClean Pro - Tack vare de extra kraftstrålarna ger detta alternativ 
en mer intensiv i ett särskilt område i underkorgen. Detta tillval rekom-

menderas för att diska kastruller och grytor (se avsnittet Power Clean Pro i 
laddning). 

STÄNGD VATTENKRAN – Larm - Blinkar när vatten inte tas in eller 
kranen är stängd.

AVKALKA – Larm - Det har upptäckts kalkavlagringar på maskinens 
inre komponenter. Kontrollera att Inställningen för vattnets hårdhet 

är på rätt värde och att det finns salt i saltbehållaren (se “FÖRSTA ANVÄND-
NING”). Använd sedan en avkalkningsprodukt (WPro-märket rekommen-
deras) med programmet Självrengöring. Efter en lyckad avkalkning visas 
inte längre symbolen. 
Om ovanstående åtgärder inte utförs kommer produktens prestanda att 
försämras. 
Varningen AVKALKA börjar blinka och larmet «dES» visas  på displayen. 
Om ingen åtgärd fortfarande vidtas kommer maskinen bara att tillåta att 
ett visst antal cykler startas (anges under larmvisningen «dES»). Därefter 
kommer den att BLOCKERAS för att förhindra skador på komponenterna, 
och endast programmet Självrengöring kommer att vara tillgängligt. 
Efter en fullständig avkalkning kan produkten köras igen. Vid extremt stora 
mängder kalk kan avkalkning behöva utföras två gånger för att vara effektiv. 

AVKÄNNANDE - När sensorn känner av mängden smuts visas en 
animation på displayen (i ungefär 20 min) och programtiden 
uppdateras. Avkännandet avser diskens smutsnivå och är tillgäng-

ligt för alla program (utom Eko) och justerar programmet i enlighet med detta.   

EKO-programmets data har mätts i laboratorium enligt Europeisk Standard EN 60436:2020. 
Notering för provlaboratorium: För information om villkoren för jämförelse provningen EN, skriv till e-postadress: dw_test_support@europeanappliances.com
Disken behöver inte förbehandlas för något av programmen.
*) Inte alla alternativ kan användas samtidigt.
**) Värden som ges för andra program än Eco-programmet är endast vägledande. Den verkliga tiden kan variera beroende på många faktorer så som tempera-
tur och tryck på inloppsvatten, rumstemperatur, diskmedelsmängd, mängd och typ av disk, diskens jämvikt, ytterligare valda alternativ och sensorkalibrering. 
Sensorkalibreringen kan öka diskmaskinens programtid upp till 20 min.

PROGRAMTABELL

ALTERNATIV OCH FUNKTIONER Skanna QR-koden på din apparat för att få mer detaljerad information

CYKELRÄKNARE - Denna funktion visar antalet cykler som diskmaski-
nen har kört. För antalet cykler från 0-999 visas ett fast tal.

Exempel för 25 cykler. 
När cykelnumret är högre än 1 000 kommer numret att rulla i displayen. 
Tecknet “_” står för tusentalsavgränsare, som för: 1 000 = 1_000, 13 947= 
13 947  (talet rullas 3 gånger).

Exempel för 
13 947 cykler.

Efter att ha visat antalet cykler återgår displayen till att visa „ ”.  
Anmärk: Diskmaskinen kan redan ha utfört cirka 30 cykler. Detta beror 
på den höga kvalitetsprocessen som utförs under produktionen. Det 
garanterar högre produktkvalitet.
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Programbeskrivning
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Tillgängliga tillval *)

Diskpro-
grammets 

varaktighet 
(h:min)**)

Vattenför-
brukning 

(liter/program)

Energiför-
brukning 

(kWh/program)

Eko 50°- Eko-programmet är lämpligt för rengöring av en 
normalt nedsmutsad bordsservis. Det är det effektivaste pro-
grammet med avseende på den kombinerade energi- och 
vattenförbrukningen för denna användning och det används 
i överensstämmelse med EU:s lagstiftning om ekodesign.

       4:40 9,9 0,55

Auto Intensiv 65° - Automatiskt 
program för väldigt smutsiga tallrikar 
och kastruller. 

Funktionen känner 
av nedsmutsnings-
graden och anpas-
sar programmet på 
motsvarande sätt. 
När sensorn känner 
av nedsmutsnings-
graden visas en ani-
mation i displayen 
och programtiden 
uppdateras.

       2:25 - 3:10 15,5 - 24,5 1,30 - 1,70

Auto Blandat 55° - Automatiskt 
program för normalsmutsig disk med 
intorkade matrester.        1:20 - 3:00 7,5 - 19,5 0,75 - 1,20

Auto Snabb 50° - Automatiskt pro-
gram för normal- och lättsmutsig 
disk. Vardagsprogram som garanterar 
bra disk- och torkresultat på kort tid. 

       1:00 - 1:50 7,5 - 15,5 0,70 - 1,10

Snabb 45° - Programmet rekommenderas för begränsad 
mängd lättsmutsig disk utan intorkade matrester. Det har 
ingen torkfas.

-        0:30 - 0:40 10,0 - 12,0 0,55 - 0,65

Glas 45° - Program för ömtåliga föremål som är känsligare för 
höga temperaturer, t.ex. glas och koppar.        1:40 - 1:50 12,5 - 16,5 0,95 - 1,20

Fördisk - Använd för att blötlägga disk som ska diskas vid se-
nare tillfälle. Inget diskmedel ska användas med detta program. -        0:12 4,5 0,10

Självrengöring 65° - Program som ska användas för un-
derhåll av diskmaskinen, som endast ska utföras när disk-
maskinen är TOM med specifika tvättmedel utformade för 
diskmaskinsunderhåll.

- -        1:15 11,0 1,10

TYSTGÅENDE - Lämpar sig för användning av maskinen på natten. 
Detta tillval kan användas för att göra diskningen mer tystgående. Det 

kommer att öka programtiden beroende på vilket basprogram som valts. 
STERI SKÖLJ - Det här alternativet kan användas för att sanitetsskölja 
disken.Temperaturen på den sista sköljningen höjs och antibakteriellt 

diskmedel läggs till för det valda programmet. Perfekt för att diska porslin 
och nappflaskor. Diskmaskinsluckan ska hållas stängd under hela program-
met för att bakteriereducering ska kunna garanteras. VARNING: Porslin och 
tallrikar kan vara extremt varma i slutet av programmet. 

TURBO - Tack vare TURBO-tillvalet kan du minska tiden med upp till 
40 % beroende på vilket basprogram som valts. Energi- och vattenför-

brukningen ökar.  

TID PÅ GOLVET - Ett ljus som projiceras på golvet visar hur lång tid det 
är kvar till slutet av programmet. Lampan släcks varje gång man öppnar 
luckan. Ljuset släcks i slutet av cykeln. Denna funktion är aktiv som 

standard, men kan avaktiveras i ”INSTÄLLNINGSMENYN”. 
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RENGÖRING AV FILTERENHETEN

A
A

B

C

1 2 3 4

Diskmaskinen får inte användas utan fil-
ter eller om filtret sitter löst.
Det är viktigt att de två trianglarna som 
visas på den inzoomade bilden möts när 
du sätter tillbaka filtret (Figur 1).
Om du hittar främmande föremål (som tra-
sigt glas, porslin, ben, fruktfrön etc.), avlägs-
na dem försiktigt.
Kontrollera fällan och ta bort eventuella 
matrester. TA ALDRIG BORT diskcykelns 
pumpskydd (visas med en pil) (Figur 4).

SKÖTSEL OCH UNDERHÅLL Mer information i Daglig Informationsbok på hemsidan.

NaturalDry - Det är ett konvektionstorksystem som automatiskt öppnar 
luckan under/efter torkfasen för att säkerställa perfekt torkning varje dag. 
Luckan öppnas vid den temperatur som är säker för dina köksmöbler. Luckan 
öppnas därmed inte under STERI SKÖLJ. Ett specialutformat ångskydd i form 
av en skyddsfolie medföljer diskmaskinen.   

DEN HÖGSTA KORGEN 
Den högsta kor-
genger en målinrik-
tad diskzon för skå-
lar, muggar och till 
och med stora tallri-
kar och bestick som 
du normalt skulle 
ha lagt i de nedre 
korgarna, vilket ger 
extra utrymme för resten av dagens disk.
Genom att placera besticken på avstånd från 
varandra är det lättare att plocka ur dem efteråt 
och ger bättre diskoch torkresultat.
Knivar och andra redskap med vassa kanter 
ska placeras i bestickkorgen med spetsen 
vänd nedåt.

ÖVERKORG
Placera ömtålig och lätt disk här: glas, koppar, 
tefat, låga salladsskålar.
Överkorgen är försedd med uppfällbara stöd 
som kan användas i lodrätt läge för placering av 
tefat/efterrättstallrikar eller i det nedre läget för 
att ställa in skålar och matlådor.

(exempel på fyllning av överkorgen)

JUSTERA HÖJDEN PÅ ÖVERKORGEN
Höjden på överkorgen kan justeras: i högt läge för att 
placera skrymmande föremål i underkorgen och i lågt 
läge för att utnyttja de fällbara koppställen och skapa 
större utrymme uppåt och undvika kontakt med disk-
godset som placerats i underkorgen.
Vi rekommenderar att du inte justerar höjden på 
korgen när den är full. Höj eller sänk ALDRIG korgen 
bara på ena sidan.  

FÄLLBARA KOPPSTÄLL MED JUSTERBART LÄGE
Sidokoppställningarna kan vikas in eller ut för att optimera 
placerinen av kärl i korgen. Vinglas kan placeras säkert i de 
vikbara koppställningarna genom att man för in glasens fot 
i de motsvarande springorna. Beroende på modell: 

UNDERKORG
För grytor, lock, tallrikar, salladsskålar, bestick 
o.s.v. Stora tallrikar och lock placeras bäst på 
sidorna för att undvika kontakt med spolarmen. 
Underkorgen är försedd med uppfällbara stöd 
som kan användas i lodrätt läge för placering 
av tallrikar eller i vågrätt läge (nedsänkta) för att 
lättare ställa in grytor och salladsskålar.

(exempel på fyllning av underkorgen)

POWER CLEAN PRO
PowerClean Pro använder sig av speciella vat-
tenstrålar i den bakre delen av diskrummet för 
att diska smutsig disk mer intensivt. Underkor-
gen har en Utrymmeszon, ett särskilt utdragbart 
stöd på korgens baksida som kan användas för att hålla stekjärn eller bak-
plåtar i upprätt läge så att de tar mindre plats.
När grytor/pannor placeras vända mot Utrymmeszon-enheten ska man ak-
tivera POWER CLEAN på panelen.

BESTICKKORG
Denna är försedd med ett övre galler för bättre place-
ring av besticken. Den får endast placeras längs fram i 
underkorgen.
Knivar och andra redskap med vassa kanter ska 
placeras i bestickkorgen med spetsen vänd nedåt 
eller så ska de placeras vågrätt i de fällbara hållarna 
i överkorgen.

STÄLLA IN DISKGODSET KAPACITET: 15 standardkuvert

INVÄNDIG BELYSNING - När denna funktion är aktiverad tänds/släcks 
diodbelysningen inuti diskmaskinen automatiskt så snart användaren 
öppnar/stänger luckan.
Står luckan öppen i mer än 10 minuter, släcks belysningen inuti diskmaskinen 
(luckan måste stängas och öppnas igen för att den åter ska tändas).
Den här funktionen är aktiverad som standard, men går att avaktivera i 
”INSTÄLLNINGSMENYN”. 

RENGÖRING AV SPOLARMARNA
I vissa fall kan matrester fastna på 
spolarmarna och blockera hålen 
som vattnet spolas ut genom. Det 
rekommenderas därför att man 
kontrollerar spolarmarna lite då 
och då och rengör dem med en 
liten icke-metallisk borste.
För att ta bort den övre spolar-
men måste även grenröret av-
lägsnas.
Den högsta korgen har ett fast 
spolrör med alla spolmunstyck-
en riktade uppåt. För att rengöra 
det kan du dra ut korgen och 

med en pincett ta bort föremål som kan ha fastnat i munstyckena.

Den nedre spolarmen kan tas bort ge-
nom att dra den uppåt och vrida den 
moturs.Spolarmen monteras tillbaka 
genom att trycka den nedåt och vrida 
den medurs. 

Den øvre sprayarmen kan fjernes ved å 
trekke den oppover og rotere den mot 
urviseren. Sprayarmen monteres tilbake 
ved å dra den oppover og rotere den 
med urviseren.
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Om din diskmaskin inte fungerar ordentligt, kontrollera om problemet kan lösas genom att gå igenom följande lista. För andra fel eller pro-
blem, kontakta auktoriserad kundservice. Kontaktinformationen finns i garantihäftet. Reservdelar kommer att vara tillgängliga i en period 
på antingen upp till 7 eller upp till 10 år, beroende på de specifika lagkraven.

PROBLEM MÖJLIGA ORSAKER ÅTGÄRDER
Avkalknings-
lampan är tänd 

eller blinkar: larmet 
„dES” visas.

Kalkavlagringar samlas på maskinens inre kompo-
nenter.

Avkalka genast maskinen med hjälp av Självrengöringsprogrammet och en kommersiellt till-
gänglig avkalkningsprodukt (se “TILLVAL OCH FUNKTIONER”). Fyll behållaren med salt. Kontroll-
era vattenhårdhetens inställning. Om maskinen inte avkalkas kommer den att sluta fungera.

Diskmaskinen töms 
inte. Displayen visar: 
F7 E3 eller F9 E1

Filtret är igensatt av matrester eller kalk. Rengör filtret och avkalka maskinen (se RENGÖRA FILTERENHETEN och INSTRUKTIONER FÖR 
AVKALKNING).

Avloppsslangen är vikt. Kontrollera avloppsslangen (se INSTALLATIONSINSTRUKTIONER).
Diskhons avloppsrör är blockerat. Rengör diskhons avloppsrör.

Diskmaskinen tar 
inte in vatten.
Displayen visar: 
H2O med  tänd 
lampa och ett ljud-
larm avges.

Inget vatten i vattenledningen eller stängd kran. Kontrollera att det finns vatten i vattenledningen eller att kranen är öppen.

Vatteninloppsslangen är vikt. Kontrollera inloppsslangen (se INSTALLATION). Öppna diskmaskinens lucka, tryck på knappen 
START/Paus och stäng luckan inom 4 sek.

Silen i vatteninloppsslangen är igensatt. Den 
måste rengöras.

Kontrollera och rengör silen i vatteninloppsslangen. Öppna diskmaskinens lucka, tryck på knap-
pen START/Paus och stäng luckan inom 4 sek.

Diskmaskinen av-
slutar programmet 
för tidigt. Displayen 
visar: F8 E3

Filtret är igensatt av matrester eller kalk. Rengör filtret och avkalka maskinen (se RENGÖRA FILTERENHETEN och INSTRUKTIONER FÖR 
AVKALKNING).

Avloppsslangen är placerad för lågt eller sugs in i 
hemavloppssystemet.

Kontrollera om änden på avloppsslangen är placerad på rätt höjd (se INSTALLATION). Kontrollera 
om den sugs in i hemavloppssystemet och montera en sifonbrytare/luftventil om nödvändigt.

Det finns för mycket skum. Diskmedlet har inte doserats rätt, eller är inte lämpligt för användning i diskmaskin (se PÅFYLL-
NING AV DISKMEDELSBEHÅLLAREN).

Luft i vattentillförseln. Kontrollera vattenförsörjningen för läckor eller andra problem med luftinsläpp.

Disken blir inte helt 
torr.

Det saknas spolglans eller för låg dosering. Se till att spolglansbehållaren är full (se FYLLA PÅ SPOLGLANSBEHÅLLAREN). All In One-tabletter 
ger inte lika bra torkeffekt som vid användning av flytande spolglans.

Disken plockades ur efter att luckan öppnats 
automatiskt men innan programmet hade 
avslutats.

Se till att programmet har avslutats innan du börjar ta ut disken (se DAGLIG ANVÄNDNING) eller 
är tom). För ännu bättre torkresultat rekommenderas att låta disken vara kvar i diskmaskinen 
med luckan öppen i ytterligare 15 minuter efter att programmet har avslutats.

Disken sitter för platt. Om det finns vattenpölar i hålrummen i koppar, muggar eller skålar kan du försöka ställa in disken 
(särskilt i överkorgen) på så sätt att större mängder vatten kan droppa ner innan torkningen börjar.

Torkfasen ingår inte i det valda programmet.
Kontrollera i PROGRAMTABELLEN om det valda programmet har någon torkfas. Ett program 
utan torkfas kanske inte ger önskad torkeffekt, så det rekommenderas att ändra programvalet 
till ett program med torkfas.

Disken är gjord av non-stick material eller plast. Det är normalt att några vattendroppar finns kvar på sådant material.

Tallrikar och glas är 
täckta av kalkavlag-
ringar eller vitaktig 
beläggning.

Saltbehållaren är tom. Fyll på salt i behållaren så snart som möjligt. Om maskinen används utan salt kan dess inre 
komponenter skadas.

Vattenhårdheten har ställts in på ett för lågt värde. Ställ in på ett högre värde (se VATTENHÅRDHETSTABELL).
Locket till saltbehållaren är inte ordentligt stängt. Kontrollera och stäng locket på saltbehållaren.
Spolglansbehållaren är tom eller doseringen av 
spolglans är för låg.

Fyll på spolglans i behållaren och kontrollera inställningen av dosering (för mer information - se 
FYLLA PÅ SPOLGLANSBEHÅLLAREN).

Diskmaskinen visar 
F8 E5 Ventilen är blockerad eller trasig. Stäng vattenkranen om möjligt. Bryt inte strömförsörjningen. Kontakta service.

FELSÖKNING Skanna QR-koden på din apparat för att få mer detaljerad information

Du kan få åtkomst till regelverk, standarddokumentation, beställning av reservdelar och ytterligare 
produktinformation genom att:
• Använd QR-koden på din produkt.
• Besöka vår hemsida docs.bauknecht.eu och parts-selfservice.europeanappliances.com
• Eller, genom att kontakta vår kundservice (Se telefonnumret i garantihäftet).  

När du kontaktar vår kundservice, ange koderna som står på produktens typskylt.
Modellinformationen kan hämtas med QR-koden som finns på energietiketten. 
Etiketten innehåller också modellidentifieraren som kan användas för att konsultera registerportalen på https://eprel.ec.europa.eu.
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